项目编号: SSZX2025-252

广东省深圳市消防救援支 队 2025 年消防装备采购项 目五(包1-包4) 公开招标 招标文件

【货物类】

项目名称: 广东省深圳市消防救援支队 2025 年消防装备采购项目 五.

采购人名称:深圳市消防救援支队

采购代理机构名称: 深圳市深水水务咨询有限公司

目 录

项目关键信息	
招标文件第一册(专用部分)	3
第一章 投标邀请	3
第二章 项目需求	9
一、 货物清单一览表	9
二、 实质性响应条款	11
三、 技术要求	11
四、 商务要求	
五、 合同履约能力情况一览表	47
第三章 定价方式、合同类型和风险管理措施	63
一、 定价方式	63
二、 合同类型	63
三、 交付验收程序	63
四、 风险管理措施	
第四章 资格审查和评标方法	65
前附表(一)资格审查表	65
前附表(二)符合性审查表	
前附表(三)综合评分法评分因素和权重分值表	67
前附表(四)	
1. 资格审查	
2. 评标方法	
3. 符合性审查	
4. 比较与评价	
5. 编写评标报告	84
6. 评标委员会对招标失败的论证意见	84
第五章 合同文本	85
第六章 投标资料表	101
第七章 投标文件格式	
投标文件编制说明	
格式1: 投标函	
格式 2: 法定代表人 (单位负责人)证明书	

格式3:	· 授权委托书	110
格式 4:	· 资格条款偏离表	111
格式 5:	· 法人或者其他组织的营业执照等证明文件	112
格式 6:	· 投标人资格声明函	115
格式 7:	・承诺函	117
格式 8:	,样品风险确认函	119
格式 9:	· 开标一览表	122
格式 10	0. 投标分项报价表	123
格式1	1. 技术规格偏离表	125
格式 12	2: 技术保障措施	126
格式 13	3: 售后服务	126
格式14	4: 商务条款偏离表	127
格式 18	5: 投标人近三年同类业绩	128
格式 16	6: 合同履约能力及信用信誉记录	128
格式17	7: 投标人综合概况简表	129
格式 18	8: 企业类型声明函	130
格式 19	9: 残疾人福利性单位声明函	133
招标文件	第二册(通用部分)1	134
第一章		34
	招标文件	
	投标文件的编制与递交	
	开标1	
	评标要求	
	评标程序及评标方法	
	定标及公示	
第八章	公开招标失败的后续处理1	48
第九章	合同的授予与备案	50
第十章	质疑受理1	51
招标代理	! !服务取费说明	153

项目关键信息

项目编号	SSZX2025-252
项目名称	广东省深圳市消防救援支队 2025 年消防装备采购项目五
项目类型	货物类
	公开招标
货币类型	人民币
	总预算金额: 15875000.00元(人民币壹仟伍佰捌拾柒万伍仟元
	整)
TEMA A DE	包 1: 2553000.00 元 (人民币贰佰伍拾伍万叁仟元整)
预算金额 	包 2: 3784000.00 元 (人民币叁佰柒拾捌万肆仟元整)
	包 3: 4886400.00 元 (人民币肆佰捌拾捌万陆仟肆佰元整)
	包 4: 4651600.00 元 (人民币肆佰陆拾伍万壹仟陆佰元整)
	总限价: 15875000.00元(人民币壹仟伍佰捌拾柒万伍仟元整)
	包1限价: 2553000.00元(人民币贰佰伍拾伍万叁仟元整)
 長古阳松	包 2 限价: 3784000.00 元 (人民币叁佰柒拾捌万肆仟元整)
最高限价	包 3 限价: 4886400.00 元 (人民币肆佰捌拾捌万陆仟肆佰元整)
	包 4 限价: 4651600.00 元 (人民币肆佰陆拾伍万壹仟陆佰元整)
	不符合报价要求的投标文件将做无效处理。
	1. 投标报价以人民币元为计算单位。
	2. 本项目投标上限金额为本项目预算金额(包含分项预算、总
	预算金额)。
报价要求	3 投标人报价应包含合同期内所有内容所产生的费用。
	4. 投标人应充分了解任何其它足以影响投标报价的情况,任何
	因忽视或误解项目情况而导致的索赔或合同期限延长申请将不
	获批准。投标人在投标报价时,应充分考虑投标报价的风险。
评定分离	■否
评标方法	■综合评分法
定标方法	/
投标供应商的替代方案	不允许
投标有效期	120 日历天(从投标截止之日算起)
投标保证金	■不提交
	■提交,合同签订生效后 10 个工作日内,中标人委托银行向
 履约保证金	采购人开具的履约保函作为履约保证金。履约保函应为独立且
7,000 0 77 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	不可撤销的保函。履约保证金为合同总金额 5%,保证期限至合
	同约定的交付期限届满后 60 日止。
	纸质投标文件一正、九副,开标信封一份
投标文件份数 	备注:投标供应商制作标书时,若同时投标多个包,要求必须
	对每个包分别响应。每个包的投标文件以包为单位分开制作,

	按照本招标文件 写封面投标包的 中的投标文件格 相关信息。	相关信息。	若只投标 1~	个包,按照	本招标文件	
投标文件电子档	U盘一个(WORD A	及投标文件正	E本盖章后的	彩色扫描作	‡,PDF格式)	
踏勘现场	■不组织。					
投标供应商提出疑问截止	在获取采购文件	或者采购文	件公告期限	届满之日起	17个工作日	
时间	内对采购文件提	出质疑。				
澄清或修补、答疑的期限	截标之日(当日	不计) 15 日	前			
	采购代理机构以各包中标金额为计算基数,按差额定率累进法计算并按各包中标金额对应的下浮率下浮后,向各包中标供应商收取。低于人民币 5000 元的,按最低人民币 5000 元收费。招标代理服务费采用转账的方式,账户信息如下:户名:深圳市深水水务咨询有限公司;账号:443899991010003343618;开户行:交通银行深圳金叶支行。 服费务类率型					
招标代理服务费	100 万元以下	1.5%	1.5%		5% (非政采 最低 3000 元,一般 项目下序 10%,特殊 复杂(下) 专家(下) 5%。)	
	100 万元(含) -500 万元	1.1%	0.8%	0.7%	10%	

招标文件第一册(专用部分)

第一章 投标邀请

项目概况

广东省深圳市消防救援支队 2025 年消防装备采购项目五的潜在投标人应在深圳市深水水务 咨询有限公司(链接:https://jdy. shenshuizaojia. com:8443/f/6758fdb2f9ae5eae94a793db)获 取招标文件,并于 2025 年*月*日 14 点 30 分(北京时间)前递交投标文件。

一、项目基本情况

项目编号: SSZX2025-252

项目名称:广东省深圳市消防救援支队 2025 年消防装备采购项目五

预算金额: 1587.500000 万元 (人民币)

最高限价(如有): 1587.500000万元(人民币)

采购需求:

包号	标的 序号	货物名称 (标的名称)	数量	单位	简要技术需求	备注	采购标的 所属行业
	1	水下搜救机器人	2	台			
1	2	水面遥控救援机器人	2	台			
	3	飞行救援艇	2	艘	根据装备建设工 作安排,为保障		
	1	机动橡皮舟(橡皮艇)(一档)	32	艘	全市的消防救援 工作开展,根据 全市装备需求提	拒绝进	工业
	2	舟艇舷外机(40HP)	38	台	报,采购一批灭 人救援装备,详		<u></u>
2	3	救生抛投器 (一档)	17	套	见招标文件项目 需求书。		
	4	舟艇舷外机(30HP)	8	台			
	5	舟艇舷外机(60HP)	8	台			

		1		
	1	智能灭火救援盾牌	14	个
	2	移动式细水雾灭火装置	32	套
	3	消防机动泵(手抬泵)(一 档)	16	台
	4	支撑保护套具(二档)	19	套
3	5	静音发电机	15	个
	6	空气充填泵(三档)	1	台
	7	手动隔膜抽吸泵	3	台
	8	消防面罩超声波清洗机 (二档)	4	台
	9	排污泵	9	套
	1	智能消防头盔	42	顶
	2	有毒气体探测仪 (二档)	91	套
	3	消防通信头盔	10	顶
	4	消防面罩超声波清洗机 (一档)	16	台
4	5	移动供气源	37	套
	6	强制送风呼吸器	41	套
	7	公众洗消站	3	套
	8	防化服清洗烘干器	7	台
	9	单人洗消帐篷	3	套

合同履行期限:合同生效后 30 天内到货,货到 15 天内完成安装、调试(特殊情况以合同为准)。

本项目(不接受)联合体投标。

二、申请人的资格要求:

- 1. 满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定。
- 2. 落实政府采购政策需满足的资格要求:

本项目属于专门面向中小微企业采购的项目,投标人所投产品必须全部由中小微企业制造(投标人所投产品既有中小微企业制造货物,也有大型企业制造货物的除外),即货物由中小微企业生产且使用该中小微企业商号或者注册商标,如所投产品的制造商为残疾人福利性单位或监狱企业,视同小型、微型企业。(提供符合要求的《中小企业声明函》或《残疾人福利性单位声明函》或《监狱企业声明函》及省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件,证明文件均加盖公章)。

本项目采购标的所属行业类型为:工业。

- 3. 本项目的特定资格要求:
- (1) 具有独立法人资格或是具有独立承担民事责任能力的其它组织(提供营业执照或事业单位法人证书或其他证明材料复印件,如果参与投标的供应商为分公司则须提供分公司营业执照、其所属集团(或总公司)等具有独立法人资格的组织出具愿为其参与本项目投标以及履约行为承担民事责任的授权书,但只接受直接授权,不接受逐级授权,并同时提供总公司营业执照。不接受同一集团(或总公司)授权两家或以上分公司同时参与本项目投标,也不接受集团(或总公司)与分公司同时参与本项目投标,如出现上述情形,该两家或以上供应商的投标文件均按无效投标处理)。上述资料均加盖公章,原件备查。
- (2)本项目不接受联合体投标,不接受进口产品参与投标(由供应商在《政府采购投标及履约承诺函》中作出声明并加盖公章);
- (3)参与本项目政府采购活动时不存在被有关部门禁止参与政府采购活动且在有效期内的情况(由供应商在《政府采购投标及履约承诺函》中作出声明并加盖公章);
- (4) 具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条第一款的条件(由供应商在《政府采购 投标及履约承诺函》中作出声明并加盖公章);
- (5)未被列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单 (由供应商在《政府采购投标及履约承诺函》中作出声明并加盖公章)。
 - (6) 不同供应商的法定代表人、主要经营负责人、项目投标授权代表人、项目负责人、主要

技术人员不得为同一人、属同一单位或者在同一单位缴纳社会保险;不同投标供应商的投标文件不得由同一单位或者同一人编制;单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加本项目政府采购活动(由供应商填写《供应商基本情况表》相关信息并加盖公章,如发现不同投标供应商的相关信息存在上述"不得"的情形,作投标无效处理);

- (7) 为本项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得参加本项目投标。(由供应商在《政府采购投标及履约承诺函》中作出声明并加盖公章);
- (8)本项目"兼投兼中"。投标人可以对本项目的其中一个采购包进行投标,也可同时对多个采购包进行投标。但应对所投包组内全部采购内容进行投标,不允许只对包组内部分内容进行投标。投标人应当对所投采购包对应《用户需求书》所列的全部内容进行投标,不得将一个采购包中的内容拆分投标,否则其对该采购包的投标将被认定为无效投标。

三、获取招标文件

时间: 2025 年*月*日至 2025 年*月*日,每天上午 9:00 至 12:00,下午 14:00 至 18:00 (北京时间,法定节假日除外)

地点:深圳市深水水务咨询有限公司(链接:https://jdy.shenshuizaojia.com:8443/f/675 8fdb2f9ae5eae94a793db)

方式:线上报名。

报名网址: https://idv.shenshuizaojia.com:8443/f/6758fdb2f9ae5eae94a793db。

报名须提交:投标人的营业执照扫描件;有效的法人代表证明书扫描件、有效的授权委托书扫描件、被授权委托人身份证扫描件、被授权委托人联系方式(电话、邮箱)。以上资料均需加盖公章并备注所报名包号。

售价: ¥500.0元,本公告包含的招标文件售价总和

四、提交投标文件截止时间、开标时间和地点

提交投标文件截止时间: 2025 年*月*日 14 点 30 分(北京时间)

开标时间: 2025 年*月*日 14 点 30 分(北京时间)

地点:深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路 112 号罗湖投资控股大厦裙楼 401

五、公告期限

自本公告发布之日起5个工作日。

六、其他补充事宜

1. 答疑事项:

- (1)本项目实行网下纸质答疑,凡对招标文件有任何疑问的(包括认为招标文件的技术指标或参数存在排他性或歧视性条款),请投标供应商在获取招标文件或者招标文件公告期限届满之日起7个工作日内一次性提出针对同一采购程序环节的招标文件提出质疑,根据《中华人民共和国政府采购法》第六章《中华人民共和国政府采购法实施条例》的有关质疑的指引及要求填写质疑函件,并将质疑函件以及相关质疑内容的证明材料原件送达深圳市深水水务咨询有限公司,逾期不受理。
- (2) 投标供应商有义务在招标活动期间浏览本公告"六、其他补充事宜"中的相关网站,采购人在上述网站上公布的与本次招标项目有关的信息视为已送达各投标供应商。采购代理机构将答疑情况或相关的补充公告(说明)在相关网站公布,请投标供应商及时关注本项目的投标答疑情况。投标供应商因疏忽,未及时登录相关网站了解相关的答疑情况及补充说明,产生的不利后果由投标供应商自行承担。

2. 特别说明:

- (1) 本项目共4个包,包划分详见招标文件第二章项目需求-一、货物清单一览表。
- (2)本项目通过公开招标各包确定1家中标供应商,投标供应商可选择1个包或多个包进行投标响应。
 - (3) 评标委员会依次评审 01 包、02 包、03 包、04 包。
- (4)每个包由评标委员会推荐评标总得分前三名的投标供应商作为候选中标供应商,每个包评标总得分第一名的投标供应商作为对应包的中标供应商,01包排名第一的中标供应商亦可作为02包的中标供应商,02包排名第一的中标供应商亦可作为03包的中标供应商,以此类推(兼投兼中原则)。

3. 投标文件提交方式补充说明:

各投标供应商法定代表人或其授权代表可通过邮寄方式,按照规定的递交投标文件截止时间 前向我公司邮寄投标文件,快递单上写明供应商名称、招标编号,通过邮寄方式递交的投标文件 递交时间以我公司代表签收时间为准。逾期、不符合规定的或邮寄过程导致包装密封出现破损的, 投标文件不予接受。投标供应商自行承担相应责任与后果。投标供应商未参加现场开标的,视同 认可开标结果。 4. 信息发布平台:

中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn);

采购代理机构官网(http://www.szsszx.com/)。

5. 消防救援队伍政府采购项目投诉受理单位:

联系人: 财政部政府采购监督裁决处

电话: 010-68513070、010-68519967

地址: 北京市西城区月坛北小街 13 号中船宾馆北楼四层 8401 室、8403 室

七、对本次招标提出询问,请按以下方式联系。

1. 采购人信息

名称:深圳市消防救援支队

地址:深圳市福田区红荔路 2009 号

联系方式: /

2. 采购代理机构信息

名称:深圳市深水水务咨询有限公司

地址: 深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路 112 号罗湖投资控股大厦裙楼 401

联系方式: 庄晓琴 13688812350/Email: 498174886@qq.com

3. 项目联系方式

项目联系人: 庄晓琴、麦舒群

电话: 13688812350

深圳市深水水务咨询有限公司 2025 年*月*日

第二章 项目需求

一、货物清单一览表

包号	标的序号	货物(标的) 名称	数量	单位	是否 接受 进口	是否 核心 产品	是否 提供 样品	是否 提供 视频	单价最高 限价 (元)	分项预算限 额 (元)	包组预 算限额 (元)
	1	水下搜救机 器人	2	巾	台	是	是	否	798500.00	1597000.00	
1	2	水面遥控救 援机器人	2	台	拒绝 进口	否	否	否	298000.00	596000.00	2553000
	3	飞行救援艇	2	艘		否	否	否	180000.00	360000.00	
	1	机动橡皮舟 (橡皮艇) (一档)	3 2	艘		是	是	否	60000.00	1920000.00	
	2	舟艇舷外机 (40HP)	3 8	台		否	否	否	23000.00	874000.00	
2	3	救生抛投器 (一档)	1 7	套	拒绝 进口 	否	否	否	30000.00	510000.00	3784000
	4	舟艇舷外机 (30HP)	8	台		否	否	否	22000.00	176000.00	
	5	舟艇舷外机 (60HP)	8	台		否	否	否	38000.00	304000.00	
	1	智能灭火救 援盾牌	1 4	个		是	否	否	30000.00	420000.00	
	2	移动式细水 雾灭火装置	3 2	套		否	否	否	30000.00	960000.00	
	3	消防机动泵 (手抬泵) (一档)	1 6	台		否	是	否	150000.00	2400000.00	
3	4	支撑保护套 具(二档)	1 9	套	拒绝 进口	否	否	否	45000.00	855000.00	.00
	5	静音发电机	1 5	个		否	否	否	8000.00	120000.00	
	6	空气充填泵 (三档)	1	台		否	否	否	35000.00	35000.00	
	7	手动隔膜抽 吸泵	3	台		否	否	否	6800.00	20400.00	

	8	消防面罩超 声波清洗机 (二档)	4	台		否	否	否	10000.00	40000.00	
	9	排污泵	9	套		否	否	否	4000.00	36000.00	
	1	智能消防头 盔	4 2	顶		是	是	否	48000.00	2016000.00	
	2	有毒气体探 测仪(二档)	9	套		否	否	否	45000.00	409500.00	
	3	消防通信头 盔	1 0	顶		否	否	否	5000.00	50000.00	
	4	消防面罩超 声波清洗机 (一档)	1 6	台		否	否	否	30000.00	480000.00	
4	5	移动供气源	3 7	套	担绝 进口	否	否	是	26800.00	991600.00	. 00
	6	强制送风呼 吸器	4 1	套		否	否	否	4500.00	184500.00	
	7	公众洗消站	3	套		否	否	是	100000.00	300000.00	
	8	防化服清洗 烘干器	7	台		否	否	否	25000.00	175000.00	
	9	单人洗消帐 篷	3	套		否	否	否	15000.00	45000.00	

备注:

- 1. 注明"接受进口"的产品(产品名称)允许供应商选用进口产品参与投标,但不排斥国内产品。
 - 2. 注明"拒绝进口"的产品(产品名称)均不接受供应商选用进口产品参与投标。
- 3. 进口产品系指:通过海关验放进入中国境内且产自关境外的产品。即所谓进口产品是指制造过程均在国外,如果产品在国内组装,其中的零部件(包括核心部件)是进口产品,则应当视为非进口产品。采用"接受进口"的产品优先采购向我国企业转让技术、与我国企业签订消化吸收再创新方案的供应商的进口产品,相关内容以财库(2007)119号文和财办库(2008)248号文的相关规定为准。
 - 4. 各包核心产品为:

包号	标的序号	货物(标的)名称
1	1	水下搜救机器人
2	1	机动橡皮舟(橡皮艇)(一档)
3	1	智能灭火救援盾牌

4 1	智能消防头盔
-----	--------

当一个包中的多家投标人提供的核心产品品牌相同的,按一家投标人计算。根据《政府采购货物和服务招标投标管理办法》(中华人民共和国财政部令第87号)第三十一条相关规定: 非单一产品采购项目,采购人应当根据采购项目技术构成、产品价格比重等合理确定核心产品,提供核心产品为相同品牌且通过资格审查、符合性审查的不同投标人,按一家投标人计算,评审后得分最高的同品牌投标人获得中标人推荐资格;评审得分相同的,采取随机抽取方式确定中标人推荐资格。其他综合评分总分次之的不同品牌投标人顺推获得中标人推荐资格。

- 5. 《货物清单一览表》不允许出现负偏离,否则将导致投标无效,以投标文件格式中的《货物说明一览表》为准。
- 6. 投标人需对所投包组的采购清单的全部内容进行投标报价,如有缺漏或单项报价超过单价限价的,投标无效。

二、实质性响应条款

序号	月录	实质性响应条款
1	技术要求	带★内容。
2	商务要求	带★内容。

备注:

1. 请各位投标人仔细核对: 确保投标文件已按照招标文件要求,在招标文件规定的投标文件格式中的对应节点进行逐一响应,不允许有任何负偏离,否则将作投标无效处理。

三、技术要求

说明:

1、"★、▲、●"号条款

- (1) 技术要求中标注 "★"号的条款必须实质性响应,负偏离(不满足要求)作投标无效处理。
- (2) 标注 "▲"号的条款为关键设备重要评审指标,负偏离(不满足要求)将被认定不得分。
- (3) 标注 "●"号的条款为一般设备重要评审指标,负偏离(不满足要求)将被认定不得分。
- 2、涉及≥、≤、区间的技术要求,除特别注明以外,所投产品响应数值在招标文件要求的区间范围内即认定为满足该项技术要求。例:≥10ML,所投产品响应为 10ML、15ML 或 20ML 等(即≥10M 范围的),即为满足该项技术要求;区间要求为 0-20ML,所投产品响应为 0ML、10ML 或 20ML等(即在区间范围内),即为满足该项技术要求。

- 3、本项目所有检测(检验、试验)报告是指中国境内具有国家规定资质的第三方检测机构出具的有效的完整的检测报告或检验(试验)报告,投标人需提供: (1)由通过 CMA 认证的机构出具的带有 CMA 标识的检测报告,要求内容能体现满足参数要求; (2)检测报告及检测机构在全国认证认可信息公共服务平台(http://cx.cnca.cn/)上查询截图(若检测报告在全国认证认可信息公共服务平台无法查询的,需提供监管机构的证明材料),证明检验检测报告真实有效、为合法机构颁发且检验内容/项目不得超出检测机构的认证范围,否则视为无效检测报告; (3)委托检测合同(协议)、发票和转账凭证; (4)以上资料提供复印件加盖公章,原件备查,未提供证明材料或提供的证明资料与投标响应情况不相符的,视为负偏离。
- 4、投标人对技术响应情况时,应与"检测报告"和"样品"实际情况相对应,如出现响应情况与"检测报告"和"样品"实际情况不一致的,视为负偏离。

需求中明确要求提供检测(检验、试验)报告的,检测货物的品牌型号必须与所投产品完全 一致,否则视为负偏离。

5、投标时,本项目所投产品要求提供样品的,样品的品牌型号必须与所投产品完全一致,不一致则视为未提供样品。每件样品只能用于一个包组,不能重复作为其他包组的样品,否则视为未提供样品。

包号: 1 技术要求

★1、消防器材技术需求通用要求: (投标时提供承诺函(详见投标文件格式附件),第1项除外)

	投标人所提供的货物必须为全新未使用过的货物,必须在器材(含样品)显著位置标注生产
1	厂家名称、品牌名称、型号规格、生产日期等产品信息铭牌(产品信息为英文或其他,需增
	加中文字样,便于察看使用),且不易脱落。
2	器材必须符合人性化设计,不能出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
3	器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并
3	能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。
4	器材各类仪表单位必须采用国际单位。
	交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及U盘(或其他移动
_	电子介质,中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检验报告彩色
5	复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售
	后服务电话)。
	个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但投标人不得以此作为拒配理由。交货验收
6	时,器材功能配件(如充电器、接口、开关、扳手等)必须齐全,确保采购人无需另行增加
	任何功能配件即可正常使用。
_	外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于
7	进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》等统型要求。

收时,须按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含3D动画展示形式在
总视频。视频模板路径:
//gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post_4232473.html
执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的,
中高的为准。如需求中未提及的,应不低于对应标准中高的要求。
备物资信息采集系统及赋码要求:交付时,须附着由国家消防救援局"消防装备物资
集系统"统一发行的装备物资RFID及二维码。中标人应按国家消防救援局关于新版装
管理系统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。

2、技术需求专用要求

关键设备要求:

序号	货物(标的) 名称	数量	技术需求
1	水下搜救机器人	2	★配置:配有不少于声呐、机械手臂、操作手柄、机器主体等装置。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ★下潜深度≥350m。(检测(检验、试验)报告验证) ▲1、负载能力≥4kg;(检测(检验、试验)报告验证) 2、彩色星光级高清摄像机分辨率≥1920×1080,设置独立云台,照明灯≥3个;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲3、多波束图像声呐操作频率:750kHz-1.2MHz,多波束图像声呐最大量程:≥120m;波束数量:≥510;(检测(检验、试验)报告验证) 4、推进器数量:水平需设有≥4个推进器,垂直设有≥2个推进器,航行速度≥1.5m/s;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲5、机械臂:具有张开闭合,旋转功能,前端手爪开口宽度≥125mm,夹紧力≥150N。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
2	水面遥控救援机器人	2	★配置:不少于机器人主体、遥控器、EVA 水域救援漂浮板一块、半自动收放盘1个,带600m 浮水绳,配备救生杆,浮力球、浮力圈、挂钩、绕绳器等。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 1、结构材质:非充气结构,壳体材质为玻璃钢纤维材料+软体浮力材料; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)

			2、模式: 遥控、手控两种以上模式; (技术规格书或检测(检验、试
			验)报告验证)
			3、最大航速≥40km/h; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲4、水上拖拽力≥350kg; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲5、防水等级≥IPx7; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			6、电池容量≥25Ah; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲7、遥控距离≥4400m; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲8、最大载重≥500kg; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			9、续航能力(以平均速度 30km/h 的情况下)≥60min; (检测(检验、
			试验)报告验证)
			10、自扶正时间≤1s。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			★配置:上下网罩防止二次伤害,并可更换,有4个以上把手,可供抓
			取或牵引,两个水下推进器,推进器具有防护网,桨叶采用复合碳纤维
			材质,总重≤16kg。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲1、最大飞行速度≥10m/s; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲2、水中浮力≥35kg; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲2、
3	 飞行救援艇	2	4、相机分辨率≥720p; (检测(检验、试验)报告验证)
			5、飞行角度±30°; (检测(检验、试验)报告验证)
			6、悬停精度<1.5m; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲7、最大飞行高度≥200m; (检测(检验、试验)报告验证)
			8、尺寸: 1250mm±50mm×1095mm±55mm×370mm±10mm; (检测(检验、
			试验)报告验证)
			▲9、空中飞行时间≥8min; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲10、水面航行时间≥20min。(检测(检验、试验)报告验证)

- 1、投标供应商对技术响应情况时,应与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况相对应,如出现响应情况与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况不一致的,视为负偏离。
 - 2、样品相关要求

- (1) 投标人递交的样品应提交用户需求书中"配件清单"中列明的所有配件,未提交或提交不完整的,将影响样品得分,数量可以只交一件。
- (2) 中标结果公告后,未中标人在采购代理机构规定的时间内取回留样产品。**中标人的留样** 样品,继续封样,中标公示结束后 5 个工作日内由采购人(或采购人指定的用户单位)取走(取 走过程监控录像,并设现场监督人员)。中标人留样样品作为履约验收的依据,验收合格后可转 为合同履约的交货产品。
 - (3) 样品应当满足以下要求:

样品清单如下:

序号	货物(标 的)名称	単位	数量	样品要求	备注
1	水下搜救 机器人	台	1	结构要求: 需根据技术需求配置提供完整样品。	

(4)实物祥品提交要求

投标人须提供所投产品的实物样品1台,样品符合采购需求中规定的技术参数、质里标准和功能要求。材质应与实际供货产品完全一致。

(5) 实物样品递交要求

①提交时间与地点:

投标人应在2025年XX月XX日x时00分~2025年X月XX日XX时30分(北京时间)内将样品送至采购代理机构指定地点(深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路112号罗湖投资控股大厦裙楼401),按采购代理机构工作人员指引进行样品递交签到。超过指定送样时间将视为未提供样品。

②样品递交签到要求:

投标人授权代表需在规定的样品递交时间范围内递交样品,并提供法定代表人(负责人)授权委托书(加盖公章)、样品清单(加盖公章),到采购代理机构指定地点,按现场工作人员指引填写《投标样品递交及退回登记表》。

特别注意事项:

- 1)上述资料提供不齐全的,不予签到;
- 2)样品递交截止时间后,不再受理签到;
- 3)未进行签到的,样品不予接收;

- 4)样品清单由投标人根据样品要求自行确定格式,且应当列明所递交样品对应样品要求的样品编号样品名称、样品数量;
- 5)本项目样品递交截止时间前进行样品接收。样品接收必须进行身份核对、样品核对、登记确认、顺序编号。
- A. 身份核对。采购代理机构核对投标人授权委托人提供的法定代表人授权委托书(盖公章)、授权委托人身份证原件。资料不齐全的,不得接收样品。
- B. 样品核对。采购代理机构工作人员将样品与投标人提供的《样品清单》(盖公章)进行一核对。有不一-致、损坏等特殊情况的,将要求投标人授权委托人在《样品清单》上注明。
 - C. 顺序编号。采购代理机构工作人员按样品接收的先后顺序进行编号。

(6)样品的退回

因样品价值较高,投标人在采购代理机构规定的时间内(评标结束后三日内)取回留样产品。 中标人的留样样品,继续封样由采购人(或采购人指定的用户单位)取走并作为履约验收的依据,验收合格后可转为合同履约的交货产品。

(7)样品评审风险及责任免除

①风险预先告知

若样品完全灭失或无法继续评审,评审委员会有权视该投标人就相关技术评分项或样品评分项得零分,且投标人不得以此要求重新评审或补交样品。

②建议措施

投标人可自行为样品购买足额的运输、意外损坏及灭失保险,或在样品外包装、内部结构上 采取必要的防损加固措施,以降低风险。

包号: 2 技术要求

★1、消防器材技术需求通用要求: (<mark>投标时提供承诺函(详见投标文件格式附件)</mark>,第1项除外)

	投标人所提供的货物必须为全新未使用过的货物,必须在器材(含样品)显著位置标注生产
1	厂家名称、品牌名称、型号规格、生产日期等产品信息铭牌(产品信息为英文或其他,需增
	加中文字样,便于察看使用),且不易脱落。
2	器材必须符合人性化设计,不能出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
3	器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并
3	能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。

4	器材各类仪表单位必须采用国际单位。
	交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及U盘(或其他移动
5	电子介质,中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检验报告彩色
]	复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售
	后服务电话)。
	个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但投标人不得以此作为拒配理由。交货验收
6	时,器材功能配件(如充电器、接口、开关、扳手等)必须齐全,确保采购人无需另行增加
	任何功能配件即可正常使用。
7	外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于
'	进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》等统型要求。
	交付验收时,须按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含3D动画展示形式在
8	内的解说视频。视频模板路径:
	https://gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post_4232473.html
9	本项目执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的,
3	以标准中高的为准。如需求中未提及的,应不低于对应标准中高的要求。
	消防装备物资信息采集系统及赋码要求:交付时,须附着由国家消防救援局"消防装备物资
10	信息采集系统"统一发行的装备物资RFID及二维码。中标人应按国家消防救援局关于新版装
	备物资管理系统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。

2、技术需求专用要求

关键设备要求:

序号	货物(标	数	技术需求
	的)名称	量	

★艇底结构: M 型艇底; 艇身外部需装配≥2mm 厚度的加强防护装甲。

橡皮艇部分:

底板为一体式拉丝气垫底(一个整体气室),船底板中部不低于船底 板边缘;配置:不少于30HP短轴舷外机(需配有叶轮保护罩)、艇 桨 2 个、气垫底板 1 套,各类配件分类集成装至包中,包括维修包 (前置工具袋2个、船身修理工具套装)、装置固定包(前置油箱十 字确保固定带1套、油箱确保装置1套、船外机确保装置1套、船艉 部旗杆固定装置1套)、装备包(船艇D环15个、医疗急救包1个、 简易破拆工具 1 套、红绿指挥旗 1 副、飞虎钩 1 个、4 米绳 2m、细辅 绳 2m、火花塞 4 个、螺旋桨 2 个、警戒带 2 卷、细扎带若干、舷外机 钥匙 2 把、水瓢 1 个)等。(技术规格书或检测(检验、试验)报告 验证) ★材质性能: 船体材质为 PVC 夹网材质或高分子聚乙烯复合材料, 材 质厚度≥0.5mm。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 1、拉伸强度: ≥3kN, 撕破强度≥155N; (检测(检验、试验)报告 机动橡皮 舟(橡皮 1 32 验证) 艇)(一档) 2、船体尺寸(长×宽): 4025mm±225mm×1845mm±55mm,型深≤470mm, 空艇重量≥60kg 且≤85kg, 艉板高度≥350mm 且≤390mm, 干舷≥ 240mm: (检测(检验、试验)报告验证) ▲3、排水量(满载)≥985kg;(检测(检验、试验)报告验证) ▲4、承载能力:船艇最大承载量≥800kg,最大允许乘员数≥7个; (检测(检验、试验)报告验证) ▲5、静态稳性≤16°; (检测(检验、试验)报告验证) 6、气密性能: 浮筒额定压力≥0.025Mpa, 空载状态, 静置 60min 后剩 余压力≥0.025Mpa; (检测(检验、试验)报告验证) 7、气囊数量≥7个: (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 8、安全阀数量≥1个; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 9、发动机螺栓与尾艉板挂载紧固处装有金属夹板做加固保护处理; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 10、安全抓手设计:安全抓手数量≥5个,需装有安全绳索。(技术 规格书或检测(检验、试验)报告验证)

			舟艇舷外机部分:			
			1、缸径×冲程(行程)≥72mm×60mm; (检测(检验、试验)报告			
			验证)			
			2、排气量≥495cm³,气缸数目≥2个,冲程:2冲程;(检测(检验、			
			试验)报告验证)			
			▲3、转速≥5000r/min; (检测(检验、试验)报告验证)			
			▲4、整机质量≪58kg; (检测(检验、试验)报告验证)			
			▲5、启动方式: 手动。(检测(检验、试验)报告验证)			
			需根据用户单位要求设计外观标识。			
			★功率: 29.4kW(40HP),短轴外机。需配备不少于火花塞4个、叶			
			轮保护罩1个、叶轮2个、启动钥匙10把。(技术规格书或检测(检			
			验、试验)报告验证)			
			1、缸径×冲程(行程)≥80mm×70mm;(技术规格书或检测(检验、			
			试验)报告验证)			
2	舟艇舷外	38	2、发动机类型:双缸二冲程,排量≥700cc;(技术规格书或检测(检			
	机 (40HP)	38	验、试验)报告验证)			
			▲3、转速≥5000r/min; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验			
			证)			
			4、整机重量≤74kg; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)			
			▲5、启动方式:手动启动。(技术规格书或检测(检验、试验)报告			
			验证)			

		★配置要求:不少于发射枪体基本组件一套(含1.5L气瓶2个), 高尔夫球袋式外包装2个、陆用抛绳救援弹2个(内置 380mΦ3mm 绳索);水用救援弹2个(内置 360mΦ3mm绳索)(带自动充气救生 圈);发射管(2根长、短各一只);空绳包2个;绳包2个(内置 380mΦ3mm绳索);训练弹4个、多功能底座1个;可折叠抓钩1个; 吹绳枪1个;气瓶充绳器1套;收绳器1套;触发剂6个;16g气瓶	
3	效生抛投 (一档)	17	4个; 水用保护套 2 套; 数显调压供气套件 1 套; 发光器 4 个; 单瞳激光测距仪 1 个。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲1、功能要求: 抛投器带有折叠枪底座、前置握把、手把带有保险开关(可避免误发射)、压力表和斜度仪,并配备有角度仪,可调式底座,具有防滑功能;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 2、抛射性能抛射距离水用抛绳≥220m; (检测(检验、试验)报告验证) 3、抛射性能抛射偏差角抛绳≤0.6°; (检测(检验、试验)报告验证) 4、抛投物破断强度抛绳≥2kN; (检测(检验、试验)报告验证) 5、抛射性能抛射距离抛绳≥330m。(检测(检验、试验)报告验证)

一般设备要求:

序号	货物 (标的) 名称	数量	技术需求
1	舟艇舷外 机(30HP)	8	★功率: 22.1kW(30HP),短轴外机。需配备不少于火花塞4个、叶轮保护罩1个、叶轮2个、启动钥匙10把。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 1、缸径×冲程(行程)≥72mm×60mm;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 2、发动机类型:双缸二冲程,排气量≥495cm³;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●3、转速≥5000r/min;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)

			4、整机质量≤58kg; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●5、启动方式:手动启动。(技术规格书或检测(检验、试验)报
			告验证)
			★功率: 44.1kw(60匹),短轴外机。需配备不少于火花塞4个、叶
			轮保护罩1个、叶轮2个、启动钥匙10把。(技术规格书或检测(检
			验、试验) 报告验证)
		8	1、缸径×冲程(行程)≥75mm×64mm; (技术规格书或检测(检验、
			试验)报告验证)
2	舟艇舷外		2、发动机类型:3缸二冲程,排量≥845CC;(技术规格书或检测(检
Δ	机 (60HP)		验、试验)报告验证)
			●3、转速≥5000r/min; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验
			证)
			4、整机重量≤110kg; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			5、启动方式:手动启动。(技术规格书或检测(检验、试验)报告
			验证)

1、投标供应商对技术响应情况时,应与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况相对应,如出现响应情况与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况不一致的,视为负偏离。

2、样品相关要求

- (1) 投标人递交的样品应提交用户需求书中"配件清单"中列明的所有配件,未提交或提交不完整的,将影响样品得分,数量可以只交一件。
- (2)中标结果公告后,未中标人在采购代理机构规定的时间内取回留样产品。中标人的留样样品,继续封样,中标公示结束后 5 个工作日内由采购人(或采购人指定的用户单位)取走(取走过程监控录像,并设现场监督人员)。中标人留样样品作为履约验收的依据,验收合格后可转为合同履约的交货产品。
 - (3) 样品应当满足以下要求:

样品清单如下:

序号 货	物(标的) 单位 名称	数量	样品要求	备注
------	----------------	----	------	----

1	机动橡皮舟 (橡皮艇) (一档)	艘	1	结构要求: 需根据技术需求配置提供完整样 品。	
---	------------------------	---	---	----------------------------	--

(4)实物祥品提交要求

投标人须提供所投产品的实物样品1艘,样品符合采购需求中规定的技术参数、质里标准和功能要求。材质应与实际供货产品完全一致。

(5)实物样品递交要求

①提交时间与地点:

投标人应在2025年XX月XX日x时00分~2025年X月XX日XX时30分(北京时间)内将样品送至采购代理机构指定地点(深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路112号罗湖投资控股大厦裙楼401),按采购代理机构工作人员指引进行样品递交签到。超过指定送样时间将视为未提供样品。

②样品递交签到要求:

投标人授权代表需在规定的样品递交时间范围内递交样品,并提供法定代表人(负责人)授权 委托书(加盖公章)、样品清单(加盖公章),到采购代理机构指定地点,按现场工作人员指引填写 《投标样品递交及退回登记表》。

特别注意事项:

- 1)上述资料提供不齐全的,不予签到;
- 2)样品递交截止时间后,不再受理签到;
- 3) 未进行签到的, 样品不予接收;
- 4)样品清单由投标人根据样品要求自行确定格式,且应当列明所递交样品对应样品要求的样品编号样品名称、样品数量;
- 5)本项目样品递交截止时间前进行样品接收。样品接收必须进行身份核对、样品核对、登记确认、顺序编号。
- A. 身份核对。采购代理机构核对投标人授权委托人提供的法定代表人授权委托书(盖公章)、授权委托人身份证原件。资料不齐全的,不得接收样品。
- B. 样品核对。采购代理机构工作人员将样品与投标人提供的《样品清单》(盖公章)进行一核对。有不一-致、损坏等特殊情况的,将要求投标人授权委托人在《样品清单》上注明。
 - C. 顺序编号。采购代理机构工作人员按样品接收的先后顺序进行编号。

(6)样品的退回

因样品价值较高,投标人在采购代理机构规定的时间内(评标结束后三日内)取回留样产品。 中标人的留样样品,继续封样由采购人(或采购人指定的用户单位)取走并作为履约验收的依据,验收合格后可转为合同履约的交货产品。

(7)样品评审风险及责任免除

①风险预先告知

若样品完全灭失或无法继续评审,评审委员会有权视该投标人就相关技术评分项或样品评分项得零分,且投标人不得以此要求重新评审或补交样品。

②建议措施

投标人可自行为样品购买足额的运输、意外损坏及灭失保险,或在样品外包装、内部结构上 采取必要的防损加固措施,以降低风险。

包号: 3 技术要求

★1、消防器材技术需求通用要求: (投标时提供承诺函(详见投标文件格式附件),第1项除外)

	投标人所提供的货物必须为全新未使用过的货物,必须在器材(含样品)显著位置标注生产
1	厂家名称、品牌名称、型号规格、生产日期等产品信息铭牌(产品信息为英文或其他,需增
	加中文字样,便于察看使用),且不易脱落。
2	器材必须符合人性化设计,不能出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
3	器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并
3	能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。
4	器材各类仪表单位必须采用国际单位。
	交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及U盘(或其他移动
5	电子介质,中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检验报告彩色
	复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售
	后服务电话)。
	个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但投标人不得以此作为拒配理由。交货验收
6	时,器材功能配件(如充电器、接口、开关、扳手等)必须齐全,确保采购人无需另行增加
	任何功能配件即可正常使用。

7	外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于
	进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》等统型要求。
	交付验收时,须按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含3D动画展示形式在
8	内的解说视频。视频模板路径:
	https://gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post_4232473.html
9	本项目执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的,
9	以标准中高的为准。如需求中未提及的,应不低于对应标准中高的要求。
	消防装备物资信息采集系统及赋码要求:交付时,须附着由国家消防救援局"消防装备物资
10	信息采集系统"统一发行的装备物资RFID及二维码。中标人应按国家消防救援局关于新版装
	备物资管理系统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。

2、技术需求专用要求

关键设备要求:

	货物		
序	(标	数量	<i>4.</i>
号	的)名		技术需求
	称		
			★具备功能: 具备气体监测功能、漏电探测功能(探测到环境中存在漏电,
			发出声光报警)、高温监测功能(报警方式≥2种;监测到环境温度≥45℃,
			即发出语音报警;监测到环境温度≥80℃,即发出声光报警。)、照明功
			能、语音播报功能。(检测(检验、试验)报告验证)
			▲1、盾牌主体采用耐高温防砸透明新型材料及铝合金材料制成;(检测(检
	智能灭		验、试验)报告验证)
1	火救援	14	2、整体尺寸(长×宽×厚): 1100mm±5mm×600mm±5mm×105mm±10mm; 透
	盾牌		明区域面积≥0.45 m²; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲3、防护等级≥IP65; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲4、显示屏: LED 彩色显示屏,实时显示有毒、可燃气体浓度及报警状态、
			环境温度及报警状态、漏电报警状态,以及设备当前电量; (检测(检验、
			试验)报告验证)
			5、屏幕尺寸≥3.5 英寸,对角线≥9cm; (检测(检验、试验)报告验证)

			6、屏幕亮度≥450Lx; (检测(检验、试验)报告验证)
			7、显示颜色≥6种; (检测(检验、试验)报告验证)
			▲8、电池容量≥10000mAh; (检测(检验、试验)报告验证)
			9、充电时间≤5h,输入电压≥12V,输入电流≥1.5A; (检测(检验、试
			验)报告验证)
			▲10、续航时间≥6h; 待机时间≥15 天。(检测(检验、试验)报告验证)
			★储水罐容积: 15L±0.5L。(检测(检验、试验)报告验证)
			▲1、气瓶公称压力≥30MPa; (检测(检验、试验)报告验证)
	移动式		2、水雾喷射工作压力≥0.75MPa; (检测(检验、试验)报告验证)
	细水雾		3、气瓶工作容积≥4L; (检测(检验、试验)报告验证)
2	灭火装	32	▲4、水雾喷射额定流量≥0.25L/s,水雾射程≥7m; (检测(检验、试验)
	置		报告验证)
			5、总质量(充满灭火剂和压缩空气)≤35kg。(检测(检验、试验)报告
			验证)
			★引水装置性能:最大真空度≥85kPa,引水时间≤9s。(检测(检验、试
			验)报告验证)
			▲1、水泵类型: 单泵单程离心泵, 引水方式: 碳纤维活片无油式真空泵;
			(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲2、转速≥4500r/min; (检测(检验、试验)报告验证)
			3、进口口径≥80mm,出口口径:80mm/65mm; (技术规格书或检测(检验、
	消防机		试验)报告验证)
	动泵		▲4、额定压力≥0.5MPa,最大工作压力≥1.0MPa; (检测(检验、试验)
3	(手抬	16	报告验证)
	泵)(一		5、真空密封性能: 泵进行真空密封性能试验时, 1min 内的真空降落值为
	档)		OkPa; (检测(检验、试验)报告验证)
			★6、最大吸深≥9m,额定流量≥1700L/min@0.5MPa,吸深≥3m; 额定流量
			≥900L/min@0.5MPa,吸深≥7m。(检测(检验、试验)报告验证)
			7、功率≥40W,扬程≥160m,油箱容积≥20L,整机重量: 100kg-130kg;
			(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲8、启动方式: 手、电启动,发动机类型:双缸、水冷、二冲程; (技术
			规格书或检测(检验、试验)报告验证)

			9、配件:不少于≥8m吸水管、漂浮式滤水器等。(技术规格书或检测(检
			验、试验)报告验证)
			★配置:配备≥29 种以上不同类型的支撑头、底座、紧固带、插销等等配
			件,可加装不同长度的延长杆,增加支撑高度;伸缩杆长度≥600mm的撑杆
			3 根,伸缩杆长度≥900mm 的撑杆 3 根: 300mm 延长柱 3 根,600mm 延长柱 3
			根,U型支撑脚4个,L型支撑脚4个,四角底座4个,八脚底座4个,5m
	支撑保 护套具	10	气管1根,脚踏气动泵1个,勾头扳手1个。(技术规格书或检测(检验、
			试验)报告验证)
4	(<u> </u>	19	▲1、伸缩杆支撑力≥12t;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
	档)		2、材质: 高强度铝材; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲3、最大纵向支撑力≥12t;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲4、功能要求:可以气动、手动控制支撑杆;(技术规格书或检测(检验、
			试验)报告验证)
			5、安全系数≥4:1。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)

一般设备要求:

序	货物(标	数	计 争争 计			
号	的)名称	量	技术需求			
1	静音发电机	15	★启动后噪音(7m) ≤65dB(A)。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●1、发动机类型:单缸4冲程,排量≥220cc;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●2、额定功率≥3.5kW;最大功率≥4kW;(检测(检验、试验)报告验证) ●3、额定频率≥50Hz;(检测(检验、试验)报告验证) 4、额定电压:220V-230V;(检测(检验、试验)报告验证) ●5、发电机组整机重量:≤60kg;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●6、机油容量:≥600ml,油箱容积:≥12L;(检测(检验、试验)报告验证) 7、连续工作时间≥5h;(检测(检验、试验)报告验证)			

			8、发电机组尺寸:520mm±130mm×445mm±55mm×445mm±100mm。(技术
			规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			★结构: 三缸或四缸; 电机功率≥2.2KW; 供气量≥100 L/min。(技术规格 ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
			格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●1、空压机:3级压缩;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 2、冷却系统:风冷;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			2、7445.1; 八7; (投水风格 Fixter) (位验、试验)报告验证) 3、过滤系统≥三级; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
2	空气充填	1	4、充气压力≥330bar; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
	泵 (三档)		●5、整机重量≤100 kg; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●6、驱动形式:三相交流电机;(技术规格书或检测(检验、试验)报
			告验证)
			7、可同时为 2 支 6.8L 或 9L 气瓶充气。
			(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●1、流量≥55L/min; (检测(检验、试验)报告验证)
	手动隔膜抽吸泵	3	2、进水管长度≥3m,出水管长度≥6m; (检测(检验、试验)报告验证)
			●3、可通过最大颗粒:直径≥10mm,排液量:≥56L/min;(检测(检验、
3			试验)报告验证)
			●4、最大吸程(自吸高度)≥4.5m; (检测(检验、试验)报告验证)
			5、组成: 两端连接 PVC 软管,带橘黄色耐腐蚀安装固定板及整理箱,材
			质:采用耐腐蚀材料。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●1、超声输出功率≥600W; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验
			证)
	消防面罩		●2、超声频率≥25kHz; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
4	超声波清	4	3、超声清洗槽内净尺寸: 440mm±60mm×325mm±25mm×280mm±20mm; (技
	洗机(二		术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
	档)		4、喷淋清洗槽内净尺寸: 370mm±70mm×325mm±25mm×380mm±80mm; (技
			术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			●5、内槽材质:不锈钢。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			★整体材质:不锈钢。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
5	排污泵	9	●1、流量≥10m³/h,功率≥1000W; (技术规格书或检测(检验、试验)
			报告验证)

●2、扬程≥15m; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
3、出水口径≥65mm; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
4、电压:≥220V; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
●5、防爆性能:可防爆。(需提供检测(检验、试验)报告及防爆证书)

1、投标供应商对技术响应情况时,应与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况相对应,如出现响应情况与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况不一致的,视为负偏离。

2、样品相关要求

- (1) 投标人递交的样品应提交用户需求书中"配件清单"中列明的所有配件,未提交或提交不完整的,将影响样品得分,数量可以只交一件。
- (2)中标结果公告后,未中标人在采购代理机构规定的时间内取回留样产品。中标人的留样样品,继续封样,中标公示结束后 5 个工作日内由采购人(或采购人指定的用户单位)取走(取走过程监控录像,并设现场监督人员)。中标人留样样品作为履约验收的依据,验收合格后可转为合同履约的交货产品。
 - (3) 样品应当满足以下要求:

样品清单如下:

序号	货物(标的)名称	単位	数量	样品要求	备注
	消防机动			结构要求: 需根据技术需求配置提供完整样	
1	泵(手抬	台	1	<u>品。</u>	
	泵)(一档)			<u>m•</u>	

(4)实物祥品提交要求

投标人须提供所投产品的实物样品1台,样品符合采购需求中规定的技术参数、质里标准和功能要求。材质应与实际供货产品完全一致。

(5)实物样品递交要求

①提交时间与地点:

投标人应在2025年XX月XX日x时00分~2025年X月XX日XX时30分(北京时间)内将样品送至采购

代理机构指定地点(深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路112号罗湖投资控股大厦裙楼401),按采购代理机构工作人员指引进行样品递交签到。超过指定送样时间将视为未提供样品。

②样品递交签到要求:

投标人授权代表需在规定的样品递交时间范围内递交样品,并提供法定代表人(负责人)授权 委托书(加盖公章)、样品清单(加盖公章),到采购代理机构指定地点,按现场工作人员指引填写 《投标样品递交及退回登记表》。

特别注意事项:

- 1)上述资料提供不齐全的,不予签到;
- 2)样品递交截止时间后,不再受理签到;
- 3) 未进行签到的, 样品不予接收;
- 4)样品清单由投标人根据样品要求自行确定格式,且应当列明所递交样品对应样品要求的样品编号样品名称、样品数量;
- 5)本项目样品递交截止时间前进行样品接收。样品接收必须进行身份核对、样品核对、登记确认、顺序编号。
- A. 身份核对。采购代理机构核对投标人授权委托人提供的法定代表人授权委托书(盖公章)、授权委托人身份证原件。资料不齐全的,不得接收样品。
- B. 样品核对。采购代理机构工作人员将样品与投标人提供的《样品清单》(盖公章)进行一核对。有不一-致、损坏等特殊情况的,将要求投标人授权委托人在《样品清单》上注明。
 - C. 顺序编号。采购代理机构工作人员按样品接收的先后顺序进行编号。

(6)样品的退回

因样品价值较高,投标人在采购代理机构规定的时间内(评标结束后三日内)取回留样产品。 中标人的留样样品,继续封样由采购人(或采购人指定的用户单位)取走并作为履约验收的依据, 验收合格后可转为合同履约的交货产品。

(7)样品评审风险及责任免除

①风险预先告知

若样品完全灭失或无法继续评审,评审委员会有权视该投标人就相关技术评分项或样品评分项得零分,且投标人不得以此要求重新评审或补交样品。

②建议措施

投标人可自行为样品购买足额的运输、意外损坏及灭失保险,或在样品外包装、内部结构上 采取必要的防损加固措施,以降低风险。

包号: 4 技术要求

★1、消防器材技术需求通用要求: (投标时提供承诺函(详见投标文件格式附件),第1项除外)

	投标人所提供的货物必须为全新未使用过的货物,必须在器材(含样品)显著位置标注生产
1	厂家名称、品牌名称、型号规格、生产日期等产品信息铭牌(产品信息为英文或其他,需增
	加中文字样,便于察看使用),且不易脱落。
2	器材必须符合人性化设计,不能出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
3	器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并
3	能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。
4	器材各类仪表单位必须采用国际单位。
	交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及U盘(或其他移动
5	电子介质,中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检验报告彩色
υ	复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售
	后服务电话)。
	个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但投标人不得以此作为拒配理由。交货验收
6	时,器材功能配件(如充电器、接口、开关、扳手等)必须齐全,确保采购人无需另行增加
	任何功能配件即可正常使用。
7	外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于
'	进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》等统型要求。
	交付验收时,须按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含3D动画展示形式在
8	内的解说视频。视频模板路径:
	https://gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post_4232473.html
9	本项目执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的,
9	以标准中高的为准。如需求中未提及的,应不低于对应标准中高的要求。
	消防装备物资信息采集系统及赋码要求:交付时,须附着由国家消防救援局"消防装备物资
10	信息采集系统"统一发行的装备物资RFID及二维码。中标人应按国家消防救援局关于新版装
	备物资管理系统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。

2、技术需求专用要求

关键设备要求:

序	货物(标	数	4-4-4-44	
号	的) 名称	量	技术需求	
1	智能 头	42	▲1、头盔组成:头盔应由壳体、缓冲层、内衬、佩戴装置、面罩、红外热像仪、摄像头、AR 抬头显示、骨传导麦克风、5G 通信等组成,头盔一体化集成设计:(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲2、盔壳采用轻型高强度的长玻纤+凯夫拉复合材质。头盔(含电池)质量≤1.8kg。冲击吸收性能:高温预处理最大冲击力≤3780N,辐射热预处理最大冲击力≤3780N。抗冲击加速度性能:帽顶部最大冲击速度≤150gn,帽前部、帽侧部抗最大冲击速度≤400gn;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 3、头盔头围尺寸调节范围不低于530~600mm。备用插扣1套,备用披肩3块,披肩尺寸长度≥60cm×宽≥30cm。头盔外观款式和颜色按照用户要求。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲4、智能头盔应不低于以下配置:2.0GHz 八核处理器,Android 11操作系统,DDR4 6GB 内存,eMMC 128GB 存储;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ▲5、头盔能通过WiFi 或蜂窝网络与其他头盔或后台进行通话,实现与指挥中心远程通讯与协作,并实时直播头盔通过红外热像仪和摄像头拍摄到的现场情况。支持 IEEE 802.11 b/g/n/ac,2.4GHz/5GHz;全网通,支持4G 以上;支持北斗定位系统。蓝牙:支持BT5.1,向下兼容4.0,支持BLE;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 6、摄像头应配置:像素≥1300万像素;视场角≥50°;视频分辨率≥1080P@30fps;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ★7、热成像:头盔应能通过红外热成像进行测温和搜救。测温模式以伪彩显示,搜救模式以自热显示。红外热成像配置:分辨率≥384×288;测温范围≥-20~550℃;NETD:≤60mK@f#1.0;色板:支持自热/伪彩等;测温精度:测温精度在100℃以内(包含100℃)应控制在±2℃以内(包含±	

			2℃),在100℃以上应控制在测量值(℃)的±2%以内(包含±2%)。(技
			术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			8、抬头显示应为光波导显示屏,配置为:分辨率≥720×720;屏幕透光率
			≥70%;等效屏幕尺寸≥50英寸@3m;出瞳距离≥8cm;可配合空呼面罩使
			用(可看到完整显示画面),并且位于头盔面罩内,可折叠收放;(技术规
			格书或检测(检验、试验)报告验证)
			9、头盔与后台服务器间应具有图形交互界面,并应能投影在 AR 抬头显示
			上实时显示;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			10、头盔采用骨传导麦克风,佩戴空呼面罩可正常拾音;(技术规格书或检
			测(检验、试验)报告验证)
			11、头盔电池容量≥4000 mAh; 为可充电标准电池。头盔在直播状态下持
			续工作时间≥2h; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			12、智能操控:可通过语音指令、头盔按键实现对头盔的操控;(技术规格
			书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲13、一键呼救:支持一键呼救,头盔和后台同时呼救告警;(技术规格书
			或检测(检验、试验)报告验证)
			▲14、消息推送: 后台应能向头盔推送文字信息、图片等信息,头盔语音
			播报并显示;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			15、定位: 头盔具备北斗定位功能。在 GIS 系统的支持下, 定位头盔所在
			位置。可将头盔的位置传输至后台服务器。(技术规格书或检测(检验、
			试验)报告验证)
			★仪表可检测四种气体:可燃气,氧气,一氧化碳和硫化氢;防爆等级≥
			Ex ia IIC T4 Ga, 需提供防爆证书。(技术规格书或检测(检验、试验)
			报告验证)
	 有毒气体		★测量范围: 02传感器: 检测范围≥0~30%VOL, LEL 传感器: 检测范围
2	探测仪(二	91	≥0~100%LEL, CO 传感器: 检测范围≥0~500ppm, H ₂ S 传感器: 检测范围
2	档)	31	≥0~100ppm。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
	137		▲1、气泵形式:泵吸式或扩散式;(技术规格书或检测(检验、试验)报
			告验证)
			▲2、具备声光报警,同时配有振动报警;(技术规格书或检测(检验、试
			验)报告验证)
			Am / JM H Am MF /

			▲3、报警声音>75dB@25cm; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验
			iE)
			4、防水防尘≥IP65; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			5、示值误差≤±3% FS; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲6、响应时间≤30s(T90); (技术规格书或检测(检验、试验)报告验
			证)
			7、持续运行时间≥4h。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
3	消防通信	10	★配置: 头盔内部不少于面罩、头带、骨传导麦克风、耳机、头带调节器
			等组成。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			★需与用户单位对讲机频道匹配。(技术规格书或检测(检验、试验)报
			告验证)。
			1、具有不低于16个通信信道; (技术规格书或检测(检验、试验)报告
			验证)
			▲2、通信距离≥1.5km; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲3、頻段≥350-390MHz; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			4、防爆电池组≥1600mAh, 待机时间不小于 72 小时; (技术规格书或检测
			(检验、试验)报告验证)
			5、头盔冲击吸收性能最大冲击力≤3700N。(检测(检验、试验)报告验
			证)
4	消防面罩 超声波清洗机(一档)	16	★设备功能:清洗+烘干。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲1、超声输出功率≥2400W; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验
			证)
			▲2、超声频率≥28kHz; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			3、加热功率≥4kW; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			▲4、内槽尺寸: 750mm±50mm×525mm±25mm×475mm±75mm; (技术规格
			 ▲5、内槽材质:不锈钢,内槽数量:双槽。(技术规格书或检测(检验、
			 试验) 报告验证)

一般设备要求:

序	货物(标	数	技术需求
号	的)名称	量	
1	移动供气	37	★配置:不少于9L 气瓶 4 个、卷线轮 1 个、分压器 1 套、供气阀 2 个、全面罩 2 个、背具 1 套、转换位置 2 处、供气管:1 根(长度≥60m)2 根(10m/根)、Y 形三通 1 个、拉杆箱 1 个、0 型圈 12.5×1.8 (2 个)、0 型圈 16 ×2.65 (2 个)、0 型圈 14×2 (2)、硅脂 3 只。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ★气瓶材质:铝内胆,碳纤维全缠绕复合气瓶。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●1、长管长度≥80m; (检测(检验、试验)报告验证) ●2、面罩呼吸阻力:吸气阻力高压送风式≪150Pa,呼气阻力≪850Pa;(检测(检验、试验)报告验证) 3、气瓶工作压力≥30 MPa; (检测(检验、试验)报告验证) ●4、面罩的视野(全面罩)总视野≥80%;(检测(检验、试验)报告验证) 5、面罩腔体内的静态压力≪300(Pa);(检测(检验、试验)报告验证) 6、当气瓶内压力下降至(5.5±0.5)MPa,或当气瓶剩余气体至少为 200L 时,警报器应启动报警;(检测(检验、试验)报告验证) ●7、警报声强≥90dB(A),声响频率范围:(2000~4000)Hz;(检测(检验、试验)报告验证) 8、吸入气体中 C02 含量≪1%;(检测(检验、试验)报告验证) ●9、配置独立阀组,可在工作状态下更换气瓶。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
2	强制送风呼吸器	41	★最低送风流量≥150L/min;配件:配套滤毒罐≥2个。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●1、面罩呼吸阻力:呼气阻力≤100Pa; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●2、送风机连续运转性能≥5h; (技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 3、面具漏气系数 ≤0.0005%。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)

3	公众 站	3	★配置:不少于密闭式公众洗消帐篷,洗消喷淋集污系统,电动充排气泵2个(连接口为快速接口),加热型洗消供水泵,洗消排污泵,暖风发生器(带温控),洗消液均混罐,洗消喷枪,移动式高压洗消泵,多功能抽吸泵,洗消废水回收袋,修补包一套包含(快速补漏胶贴)、固定配件一套、供排水管路构成等设备。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●1、帐篷展开面积≥30 m²; 帐篷尺寸:≥6m×5m×2.5m(长×宽×高);在进行充气展开后,帐篷内部可分隔不少于三个功能间;充气时间≤10min;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●2、材质:气柱:PVC双面涂层布;外篷布:≥420D 牛津布;内洗消篷布:≥210D 牛津布;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) ●3、方向淋浴头设置数量≥6个;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 4、洗消水加热器流量≥15L/min;发热功率:≥85kW;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 5、暖风发生器热风喷出量≥13m³/min;发热功率:≥25kW;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 6、移动式洗消喷枪功率:≥2000W;流量:≥8L/min;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 7、洗消供水泵流量≥3500L/h;功率:≥0.5kW;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 8、排污泵最大流量≥5400L/h;功率:≥250W;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 9、充排气泵压力≥2.5psi;功率:≥1200w;(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			9、充排气泵压力≥2.5psi;功率: ≥1200w; (技术规格书或检测(检验、
			10、洗消废水回收袋容量≥500L。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
4	防化服清 洗烘干器	7	★外观设计:箱式。(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证) 1、温控仪额定范围:0℃~100℃;(检测(检验、试验)报告验证) ●2、连续工作时间≥8h;(检测(检验、试验)报告验证) ●3、定时器控制范围:0~30 min;(检测(检验、试验)报告验证)

			●4、烘干模式: 带有烘干功能; (技术规格书或检测(检验、试验)报告
			验证)
			5、电加热功率≥2000W。(检测(检验、试验)报告验证)
			★配置: 顶部喷淋装置不少于3个高压喷嘴和1个移动喷头组成。配备不
			少于电动充气泵、手动充气泵2个、风浪绳、地钉、喷淋、照明、维修工
			具等系统,供水管路与消防车管路供水系统相匹配。(技术规格书或检测
			(检验、试验)报告验证)
			★材质:整体结构为 PVC 涂层气密网,内衬为防水牛津布。(技术规格书
			或检测(检验、试验)报告验证)
			●1、洗消面积: ≥1.9m×1.9m, 内高: ≥2m; (技术规格书或检测(检验、
	单人洗消		试验)报告验证)
5	帐篷	3	●2、气柱材料断裂强力:经向≥2500N、纬向≥2300N; (检测(检验、试
			验)报告验证)
			●3、外篷布断裂强力: 经向≥985N、纬向≥985N; (检测(检验、试验)
			报告验证)
			 4、帐篷四周的风浪绳的拉伸强度:配备≥6mm 风浪绳,拉伸强度≥1250N;
			(技术规格书或检测(检验、试验)报告验证)
			 ●5、充气时间≤3min;气柱气密性;充气后,48 小时内帐篷不倒伏。(技
			术规格书或检测(检验、试验)报告验证)

1、投标供应商对技术响应情况时,应与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况相对应,如出现响应情况与"检测(检验、试验)报告"和"样品"实际情况不一致的,视为负偏离。

2、样品相关要求

- (1) 投标人递交的样品应提交用户需求书中"配件清单"中列明的所有配件,未提交或提交不完整的,将影响样品得分,数量可以只交一件。
- (2) 中标结果公告后,未中标人在采购代理机构规定的时间内取回留样产品。**中标人的留样** 样品,继续封样,中标公示结束后 5 个工作日内由采购人(或采购人指定的用户单位)取走(取

走过程监控录像,并设现场监督人员)。中标人留样样品作为履约验收的依据,验收合格后可转 为合同履约的交货产品。

(3) 样品应当满足以下要求:

样品清单如下:

序号	货物(标 的)名称	単位	数量	样品要求	备注
1	智能消防 头盔	顶	1	结构要求: 需根据技术需求配置提供完整样品。	
2	移动供气源	套	1	视频展示要求:视频无剪辑、可展示装备主要性能。需展现"●9、配置独立阀组,可在工作状态下更换气瓶"要求。	仅需提 供视频 演示。
3	公众洗消站	套	1	视频展示要求:视频无剪辑、可展示装备主要性能。需展现"在进行充气展开后,帐篷内部可分隔不少于三个功能间"要求。	仅需提 供视频 演示。

(4) 实物祥品提交要求

投标人须提供所投产品的实物样品1顶,样品符合采购需求中规定的技术参数、质里标准和功能要求。材质应与实际供货产品完全一致。

(5)实物样品递交要求

①提交时间与地点:

投标人应在2025年XX月XX日x时00分~2025年X月XX日XX时30分(北京时间)内将样品送至采购代理机构指定地点(深圳市罗湖区清水河街道清水河社区清水河一路112号罗湖投资控股大厦裙楼401),按采购代理机构工作人员指引进行样品递交签到。超过指定送样时间将视为未提供样品。

②样品递交签到要求:

投标人授权代表需在规定的样品递交时间范围内递交样品,并提供法定代表人(负责人)授权委托书(加盖公章)、样品清单(加盖公章),到采购代理机构指定地点,按现场工作人员指引填写《投标样品递交及退回登记表》。

特别注意事项:

1)上述资料提供不齐全的,不予签到;

- 2)样品递交截止时间后,不再受理签到;
- 3) 未进行签到的, 样品不予接收;
- 4) 样品清单由投标人根据样品要求自行确定格式,且应当列明所递交样品对应样品要求的样品编号样品名称、样品数量;
- 5)本项目样品递交截止时间前进行样品接收。样品接收必须进行身份核对、样品核对、登记确认、顺序编号。
- A. 身份核对。采购代理机构核对投标人授权委托人提供的法定代表人授权委托书(盖公章)、授权委托人身份证原件。资料不齐全的,不得接收样品。
- B. 样品核对。采购代理机构工作人员将样品与投标人提供的《样品清单》(盖公章)进行一核对。有不一-致、损坏等特殊情况的,将要求投标人授权委托人在《样品清单》上注明。
 - C. 顺序编号。采购代理机构工作人员按样品接收的先后顺序进行编号。

(6)样品的退回

因样品价值较高,投标人在采购代理机构规定的时间内(评标结束后三日内)取回留样产品。 中标人的留样样品,继续封样由采购人(或采购人指定的用户单位)取走并作为履约验收的依据, 验收合格后可转为合同履约的交货产品。

(7)样品评审风险及责任免除

①风险预先告知

若样品完全灭失或无法继续评审,评审委员会有权视该投标人就相关技术评分项或样品评分项得零分,且投标人不得以此要求重新评审或补交样品。

②建议措施

投标人可自行为样品购买足额的运输、意外损坏及灭失保险,或在样品外包装、内部结构上采取必要的防损加固措施,以降低风险。

(8) 投标时,移动供气源、公众洗消站需同时提供满足技术参数的视频材料,并提供承诺函(格式自拟,承诺内容:投标所提供的视频材料为真实拍摄视频,未提供承诺的评标项目"视频演示"项则计为0分)。视频文件需通过U盘、光盘等存储介质密封,随样品提供,格式应为MP4,且文件不能携带病毒,也不可进行加密处理。单个视频时长≤10分钟,每个货物(标的)提供一个视频。

四、商务要求

备注:

1. 商务要求分为一般商务要求、重要商务要求(以"▲"标注)和实质性商务要求(以"★"标注。一般商务要求和重要商务要求若出现不响应或负偏离,其综合评分的相关分数将予以扣减,但不作为投标无效条款。实质性商务要求(以"★"标注)若出现不响应或任何一项负偏离,将导致投标无效。

包号: 1、2、3、4包 商务要求

- ★1、本需求书中所有产品,投标人应在《分项报价表》中清晰列明产品的"产品名称、品牌、型号",否则,视为无效投标。
 - ★2、本项目拒绝进口产品。
 - ★3、交货要求
 - 3.1 合同生效后 30 天内到货, 货到 15 天内完成安装、调试(特殊情况以合同为准)。
 - 3.2 交货地点: 采购人指定地点。
- 3.3 投标人必须承担的设备运输、安装调试、验收检测和提供设备操作说明书、图纸等其他类似的义务。
- 3.4 采购人有权参与产品的检验工作,有权前往中标人场所进行实地检验,中标人应积极配合采购人,该检验不能代替后续的产品验收,不能因此免除中标人应尽的责任和义务。同时,在采购人检验中发现产品质量问题的,中标人应按采购人要求提供整改方案并进行整改。
 - 4、验收要求
 - 4.1 精密仪器、含动力装置等产品采用节点验收方式, 节点包括:
- ①到货确认:到货确认:签订合同后,中标人应在合同规定的交货期内将所有货物送到采购 人指定地点并申请开展到货确认。

到货后,由中标人书面申请采购人进行到货确认,需求单位对货物的数量、名称、规格、型号、颜色、形状结构等外观进行确认,有上述任一情况不符的或有情况不符且无双方合法协商等相关文件证明的,应视为未提供标的货物,由中标人负责限期更换合格货物,到货确认一致的,视为中标人在合同约定期限内完成交货义务,因更换导致延期的需承担逾期交货的违约责任。

②货物安装、调试完毕后,由中标人以书面形式向采购人申请开展到货技术验收,采购人收到验收申请后 15 个工作日内自行或组织第三方对货物进行到货技术验收。

③性能测试过程检验:到货技术验收后,采购人将对产品开展30日的适应性过程检验。

性能测试过程检验完毕后,中标人书面申请采购人进行验收,采购人收到验收申请后 15 个工作日内自行或组织第三方对货物进行适性能测试过程检验验收。

采购人将对产品进行性能测试过程检验,详细记录各项数据,如过程中发现产品性能不佳、操作性不足等问题,中标人应当配合进行维护及更换。如存在维护或更换不及时,或维护(更换)后仍出现相关问题,将导致验收不通过。

- 4.2 验收内容包括商务验收、技术验收、抽样送检(如需)、水力性能测试(如需)。
- 4.2.1 商务要求履约情况是对照合同文本以及投标商务响应逐条核查评定。

商务验收是对采购合同、投标文件约定的装备到货时间、规格、型号、数量、配置、售后服 务等信息进行核查评定。

- 4.2.2 技术要求履约情况是对照投标技术响应以及检测(检验、试验)报告原件开展资料验收、一致性验收和质量性能验收。
- 4.2.2.1 资料验收是对到货装备的进口报关单(如有)、工信部公告或公告办理证明材料、 检测(检验、试验)报告、票据、合格证等资料是否齐全,与采购合同、投标文件约定的信息是 否一致、完整和真实有效进行核查评定。
- 4.2.2.2 一致性验收是对到货装备的名称、厂牌型号、数量规模、尺寸大小、性能参数等信息与采购合同、投标文件约定的信息是否一致,组成部件和相关资料是否齐全进行核查评定。
- 4.2.2.3 质量性能验收是对到货装备的功能及性能指标与投标文件、检测(检验、试验)报告等技术文本的要求进行核查评定,通过现场测量测试、检测(检验、试验)报告佐证、抽样送 检等方式开展。
- 4.3 商务要求履约情况、技术要求履约情况抽样验收情况(如需)和水力性能测试(如需)均合格的,综合评定为合格。
 - 4.3.1 商务要求履约情况经投标商务响应核查通过的,评定为合格。
 - 4.3.2 技术要求履约情况经资料核查、一致性核查、质量性能核查通过的,评定为合格。
- 4.3.3 装备的功率、角度、尺寸、质量、容量等重要性能指标偏差不超过国家标准、行业标准规定误差范围的判定为合格。
- 4.3.4 对照投标文件的实际响应情况,验收中有1项指标(含本数)以上不合格的,综合评定为不合格。

- 4.4因技术升级、产品迭代等导致装备个别部件与投标文件不相符的,在不影响装备质量、 性能并征得用户单位同意,中标人应在变更前提交变更函。
- 4.5 综合评定不合格的装备,中标人整改完毕后应及时申请复验,复验程序参照初验程序进行。

器材整改期限不得超过30日,整改时间从第1次综合评定不合格起算。

- 4.6 装备交付期限前,如确因国家政策调整或不可抗力等特殊情况造成逾期交货的,中标人应提供佐证材料报采购人。
- 4.7 装备验收过程中,器材 2 次综合评定不合格的或者整改期限从第 1 次综合评定不合格起算超过 30 日,用户单位可依法解除合同并追究中标人违约责任。
- 4.8 装备到货时,需提交完整验收资料(资料清单见附件),同步申请验收。资料不齐全的, 不予到货确认。

附件:

器材验收	器材验收资料清单						
序号	资料名称	份数	备注				
1	检测(检验、试验)报告(如有)	一式三份					
2	技术响应评分表	一式三份					
3	商务响应评分表	一式三份					
4	自查表 (如有)	一式三份					
5	到货确认表	一式三份					
6	合同	一式三份					
7	采购人自检自修维修资料及专用工	一式三份					
	具						

5、售后服务要求

5.1 供应商保证其自身具有销售、供货资格,不存在任何侵犯第三方销售资质的情况,包括不限于地区独家销售权,产品独家销售权等,且货物是通过合法渠道进货、全新且未使用过的,所有权没有任何瑕疵的(即不存在资产抵押或其他可能影响货物所有权的事宜),其质量、规格及技术特征应符合采购项目技术规格、参数的要求。

- 5.2 供应商应于验收后向采购人提供项目各项详细验收报告和技术文件。技术文件包括完整的软、硬件技术资料(含纸介质和光电介质),进口货物必须提供中文说明书。
 - 5.3 供应商应以书面形式提供货物原厂家承诺的质量保证。
- ★5.4 免费质保期:供应商提供所投产品不少于1年的质保服务,质保期内供应商需承诺为本项目提供实时远程技术支持、设备维修支持、技术人员辅导、用户回访等售后服务,费用应包含在报价中,不另行收取。

质保期自采购人、供应商双方代表在货物交付后的验收合格报告书上签字之日起计算。

质保期内,供应商负责对其提供的全部货物进行上门维修和维护,不向采购人收取任何费用。 器材验收合格之日起一年内至少提供一次上门首保服务,费用包含在报价中,不另行收取。质保 期内非采购人的人为原因而出现货物质量及安装问题,由供应商负责包修、包换或包退,并承担 因此而产生的一切费用;包修、包换或包退的零部件等设备,从修、换后且验收合格之日起重新 起算质保期。

质保期满前 10 日内,供应商应对其提供的全部货物进行上门检查,并与采购人确定是否存在 质保问题。如存在质保问题的,应当由供应商履行包修、包换或包退,并承担因此而产生的一切 费用;包修、包换或包退的零部件等设备,从修、换后且验收合格之日起重新起算质保期。如不 存在质保问题,则该产品进入免费保修服务。

- ★5.5 保修期: 质保期后,供应商提供所投产品不少于3年的免费保修服务。包1-包4供应商必须提供7*24小时电话服务热线,保证在接到采购人故障报告电话后24小时内到达现场完成维修。在维修过程中供应商只收取材料成本费,不再收取额外服务费及其相关费用。如有下列情况之一供应商不负责免费保修:
 - ①采购人不按照供应商提供的正确方法使用而引致货物故障损坏;
 - ②采购人擅自改装货物;
 - ③各种人为因素或不可抗力事件造成的损坏。
- ★5.6 终身维护期:货物交付使用后以书面形式承诺维修服务,实行正常服务期内终身维护,继续提供维修、零配件供应等服务,提供终身维护期内的周转备品保障服务(相关备品备件清单由双方确定,备品备件的所有权归采购人所有,费用已包含在报价内),人工保修费用计入合同总价,中标人只收取材料成本费。如供应商未能及时响应或未按约定时间完成故障维修的,应向

采购人支付违约金(标准: 2000 元/次,累计计算),且采购人有权委托第三方处理,第三方处理的费用由供应商承担。遇不可抗力,不能按规定到达维修地点的,应及时通知采购人并说明原因。终身维护期内,供应商应负责货物运行的稳定性。

- 5.7 服务响应时间及设备维护方式:供应商向采购人提供全寿命周期的主要耗损件、易损件及更换总成的目录和年度价格清单,且保证供应价格符合市场价标准,如采购人向供应商单独订购零配件,供应商应给予采购人一定的优惠。国产零配件的供应时间不得长于10天,进口零配件不得长于30天。
- 5.8 供应商应建立缺陷产品召回制,因货物发生质量问题需要成批召回维修的,供应商应及时通知采购人并积极协助办理有关手续,一切费用由供应商承担。如有重大质量问题,必须按照国内相关法律规定程序进行退货、更换等,并承担相关的违约责任。
- 5.9 依据法律规定或直观观察等日常生活经验能够直接确认的事实,可以直接作为判断是否有质量问题的依据,无需鉴定;确需鉴定的,由供应商按采购人要求送第三方装备质量检验机构检验,鉴定费用全部由供应商承担。检验报告货物不符合质量标准的,采购人有权追究供应商的责任。供应商拒绝送检的,采购人可判定货物不符合质量标准,不予通过验收并追究供应商责任。
- 5.10 供应商需承诺中标后在采购人所在地有固定的售后服务机构,包括不限于维修办公场地, 并配有取得授权的专业技术人员和零配件库存。供应商须委托授权采购人维修中心,对其广东省 内销售的产品进行维修保养工作。
- 5.11 本合同签订后,供应商为采购人的联勤联动单位,应提供应急救援装备物资存储、应急供应、售后响应和技术保障等服务,并建立公路、水路、铁路和航空等应急调运与配送机制。遇有重大灾害事故处置,要快速响应,选派素质好、业务精的人员进行应急供应、技术保障,提供技术支持、现场抢修等应急服务,采购人仅承担上述行动中产生的灭火药剂的费用以及消防装备器材损耗(如有)的维修费用。
- 5.12 技术成果归属:采购人与供应商在履行合同过程中,产生新的技术成果的(双方先应根据惯例常识判断是否为新产生,不能对判断结果达成一致的,则按照未获得相应知识产权权利证书的即为新产生的标准适用),其相应的知识产权归采购人所有。供应商不得在未征求采购人书面同意的情况下使用或者授权他人使用该技术成果及相关信息,否则相关收益归采购人所有,供应商应另向采购人承担违约责任,并赔偿采购人全部损失(包括且不限于采购人因供应商的违约

行为致使需对第三方承担的不利责任等,以及采购人的相关维权费用,包括且不限于律师费(具体金额不超过采购人住所地律师收费指导标准的 2 倍)、诉讼费、保全费、担保费、鉴定费、交通费、公证费、误工费等)。。

6、培训及技术服务要求

- 6.1 交货后,中标人为采购人免费提供操作及维护培训直至采购人掌握相应的技能为止,主要内容为货物的基本结构、性能、主要部件的构造及原理,日常使用操作、保养与管理,常见故障的排除,紧急情况的处理等,普通器材培训不少于半天,新型器材、特种器材培训时间不少于1天。培训地点主要在货物安装现场或按双方协商安排。培训后形成培训记录,记录应包括培训项目和参加人员等信息,并由双方签字存档。
- 6.2 中标人应建立质量跟踪档案,每季度不少于一次向采购人进行现场(或电话)回访,每年不少于一次巡检和培训,以保证货物的正常高效使用,并保存售后服务情况记录及采购人使用单位的反馈意见。如中标人已与采购人签订了售后服务协议,中标人至少每半年与采购人维修维保人员开展一次技术交流活动,并采取派人现场培训或入厂培训的方式对采购人维修维保人员进行技术培训。

7、报价要求

投标总报价包括货物的全部价款、税费、包装、运输、装卸、安装、调试及出厂前验收、技术、指导、培训、咨询、服务、检测、保险的一切费用、验收合格交付使用之前以及技术和售后服务等其他各项有关费用(办理免税进口部件的进口环节税和关税除外)。采购人不再另向中标人支付投标总报价之外的任何费用。

8、其他要求

- 8.1 投标人应根据所投货物的实际参数进行响应,不得将采购文件需求直接复制作为投标文件响应需求,采购文件中未明确的参数(如≥、≤等范围值的参数),投标人的投标方案须明确,未明确的视为负偏离。
- 8.2本需求中出现的工艺、材料及参照的牌号或分类号等仅起说明作用,不作为限制性条款。 投标人在投标中可选用替代标准、牌号或分类号,但这些替代货物要实质上优于或相当于所提供 的技术规格要求。所投产品制造商应具备加工设备和生产能力,提供主要生产设备的图片或照片 或发票等证明材料。允许代理商投标的包组,应提供制造商的主要生产设备的图片或照片等证明

材料。

★9、付款方式

精密仪器、含动力装置等产品

- 9.1 合同签订生效后,中标人向采购人提供履约保函和发票,采购人在收到发票后 10 个工作 日内,采购人需向成交人支付合同总金额的 30%的预付款。
- 9.2 货到安装并通过技术验收后,中标人向采购人提供发票,采购人在收到发票后 10 个工作 日内,采购人需向成交人支付合同总金额的 30%。
- 9.3 通过适用性过程验收后,中标人向采购人提供发票,采购人在收到发票后 10 个工作日内, 采购人需向成交人支付合同总金额的 40%。

★10、违约要求

- 10.1 采购人无正当理由拒收货物、拒付货款的,采购人向中标人偿付合同总价 5%的违约金。
- 10.2 中标人未能在交货期内交货,逾期不超过30天(含本数)的,每逾期1天向采购人偿付未交付货物总价的5%的违约金,采购人有权在未付款项中扣除该项违约金;或中标人须在接到采购人追究违约责任通知之日起10个工作日内支付相应的违约金。如中标人逾期交货超过30天(不含本数)的,采购人有权解除合同,要求中标人返还已经收取的费用,并赔偿采购人损失相当于货物总价20%的违约金。如果上述赔偿金额仍不足以补偿采购人因中标人违约造成的损失,采购人有权进一步向中标人提出索赔。
- 10.3 中标人所交付的货物不符合合同规定、未能按期通过验收的,采购人有权拒收并解除合同或要求中标人限期整改。如采购人选择解除合同的,中标人向采购人支付货物总价 20%的违约金,且中标人应退回全部已经收取的费用;如采购人要求中标人限期整改的,则视为中标人未按期交货,整改期限内按照未按期交货追究中标人的违约责任。如果上述赔偿金额仍不足以补偿采购人因中标人违约造成的损失,采购人有权进一步向中标人提出索赔。
- 10.4 如中标人拒不缴纳上述违约金,3 年内中标人不允许参与深圳市消防救援支队的招标项目。
- 10.5 如出现本合同内第 10.1 款情形时,中标人需按约定时间退回款项,每延迟 1 天,向采购人支付需退回款项 1%的违约金。

10.6 如果因采购人原因,包括但不限于国家政策的变化、采购关联单位政策的调整等,导致中标人不能按时交货的,中标人实际交货时间应扣除因采购人原因所延误的时间,中标人的相关违约责任按扣除后的交货时间计算。

10.7 对于因采购人原因导致变更、中止或者终止政府采购合同的,采购人应当依照合同约定对中标人受到的损失予以补偿。

10.8 若中标人接到采购人故障报告或维修需求后,未能在合同约定的时间内到达现场提供维修服务的,采购人有权按 2000 元/次向中标人收取违约金,该违约金可在采购人未付款项中扣除,也可要求中标人直接向采购人支付;同时采购人有权委托第三方进行维修,第三方维修的费用由中标人承担。

10.9 中标人应按照本合同内约定的内容执行,如没有特别约定或约定未详尽,相应的违约责任或补充违约责任均为:采购人有权单方解除合同,未支付的费用不予支付,收取款项一方违约的,还应返还全部已经收取的费用;同时中标人承担一切经济责任和法律责任,包括且不限于律师费、诉讼费、保全费、鉴定费用等,并向采购人支付合同总金额 20%的违约金。

10.10 本合同中,如发生中标人应向采购人支付违约金的情形,均为采购人有权从未付款项中扣除,或要求中标人另行支付。

11、履约保证金:

合同签订生效后 10 个工作日内,中标人委托银行向采购人开具的履约保函作为履约保证金。 履约保函应为独立且不可撤销的保函。履约保证金为合同总金额 5%,保证期限至合同约定的交付期限届满后 60 日止。

★12、合同签订:

本项目由深圳市消防救援支队组织采购,由用户单位(具体使用单位,支队或各大队)与中标供应商签订合同、办理款项支付并跟踪合同履行情况。签订合同时发现投标文件中出现前后不一致的情况,按有利于采购项目实施的原则。

五、合同履约能力情况一览表

1、合同履约能力情况一览表

(以下合同履约能力起计时间从通报(处罚)时间开始,时限一年。以投标截止之日倒推365日。)

应急管理部、国家消防救援局通报因产品(同品牌同型号)质量问题导致安全事故供应商 情况统计表

序号	供应商名称	文件名称	文号	涉及装 备名称	原因	通报时 间
1	无	无	无	无	无	无

1.2:

财政部通报处罚供应商 情况统计表

/11. <u> </u>	,	心儿月衣	NE 77 NE 67	135.11T L1 1001	135. LIT
	文件名称	文号			通报
名称	2 3 7 7 7 7 7 7		名称		时间
表州市安法	 由化人民共和国财政	财废法		存在提供	
			骨传导通	虚假材料	2023. 11.
			话装置等	谋取中标	7
初有限公司	(7		的行为	
汀苯厚耳宏	中华人民共和国财政	时序法		存在提供	
	部政府采购信息公告	, . • , ,	移动消防	虚假材料	2023. 11.
	(第二干一百五十七		炮等	谋取中标	22
又山	号)	7		的行为	
北京牧林羊	由化人尺共和国财 办		上 人保欠	存在提供	
		财库法		虚假材料	2024. 1. 1
	=	【2024】5 号		谋取中标	0
公司	(一	的行为	
广川茶昌 湖	中华人民共和国财政			存在提供	
	部政府采购信息公告	财库法	手持电台	虚假材料	2024. 1. 1
	(第二干二百一十二	【2024】8 号	等	谋取中标	2
公司	号)			的行为	
主负代标列	中华人民共和国财政	日本		存在提供	
	部政府采购信息公告		内攻登记	虚假材料	2024. 1. 1
	(第二干二百二十二		装置等	谋取中标	7
有限公司	号)	亏		的行为	
山左逐珙壮	中华人民共和国财政	财房注	十次是抄	存在提供	
–	部政府采购信息公告	, . • , ,		虚假材料	2024. 1. 1
	(第二干二百二十四			谋取中标	9
限公司	号)	亏	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	的行为	
	供名素消材江防北尔广防青新有山智应名市救限晨技司格技司莱备司成技公泽科公商数安援公品有司林有司曼有司城股公滞技司达器司安限美限消限创份司达有	### A## A## A## A## A## A## A## A## A##	大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学	大流量移 大流量移 大流量移 大流量移 大流量移 大流量移 大流量移 大流量移 1 を	名称 文件名称 泰州市安达 消防救援器 材有限公司 中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干一百四十号) 财库法 【2023】537 号 骨传导通 虚假材料 谋取中标 的行为 存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为 江苏晨品安 防科技有限 公司 中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干二百零九号) 财库法 【2023】556 号 移动消防 炮等 虚假材料 谋取中标 的行为 北京格林美 尔科技有限 公司 中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干二百零九号) 财库法 【2024】5号 生命体征 监测装置 等 某取中标 的行为 存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为 广州莱曼消 防设备有限 公司 中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干二百二十二 号) 财库法 【2024】8号 与 有攻登记 装置等 虚假材料 谋取中标 的行为 山东泽瑞达 智能科技有 图公司 中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干二百二十四 财库法 【2024】25 号 大流量移 动消防炮 集取中标 的行为 存在提供 虚假材料 谋取中标 虚假材料 谋取中标 型原来 是假材料 谋取中标 大流量移 动消防炮 虚假材料 谋取中标 大流量移 或消防炮 虚假材料 谋取中标

7	四川海鼎豪 国际贸易有 限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干二百四十三 号)	财库法 【2024】50 号	应急指挥 帐篷等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 1. 3
8	力双安全科 技(上海)有 限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干五百五十五 号)	财库法 【2024】66 号	机动橡 皮舟等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 2. 6
9	广州市伊耐 净洗涤设备 制造有限公 司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干三百三十六 号)	财库法 【2024】182 号	空气呼吸 器及面罩 清洗机等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 5. 1
10	昆山市轩宇 消防器材有 限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干三百八十九 号)	财库法 【2024】247 号	空气填充 泵等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 7. 5
11	浙大启真未 来城市科技 (杭州)有限 公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干四百零四号)	财库法 【2024】265 号	消防无人 运载套装 等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 7. 2
12	深圳市紫光 照明技术股 份有限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干四百零五号)	财库法 【2024】266 号	防汛高空 照明系统 等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 7. 2
13	东台市润祥 消防设备有 限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二干四百零八号)	财库法 【2024】269 号	多功能电 动剪扩两 用钳等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 7. 2
14	洛森鸿业压 缩机(成都) 有限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二千四百二十四 号)	财库法 【2024】288 号	空气呼吸 器及面罩 清洗机等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 8. 8
15	山西归来救 援科技有限 公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二千四百三十八 号)	财库法 【2024】303 号	综合定位 单兵终端 等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 8. 9
16	重庆渝穗游 艇设备有限 公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二千四百七十一 号)	财库法 【2024】339 号	马力救援 艇 等	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 9. 1
17	西安东森泰 信息技术有 限公司	中华人民共和国财政 部政府采购信息公告 (第二千四百八十五 号)	财库法 〔2024〕357 号	语音自组 网基站	存在提供 虚假材料 谋取中标 的行为	2024. 9. 2

1.3.1: 国家消防救援局通报消防救援装备产品(同品牌同型号)质量监督抽查不合格供应商情况统计 表

序号	抽样产品	被抽样单位 名称	型号规格	标称生产 企业名称	检验 结果	不合格 项目
1		西城区消 防救援支 队后勤装 备处	25-80-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	上海华森消防水带有限 公司	不合格	爆破压力
2		海口市消 防救型型机 械工程救 援大队	25-80-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	扬州雨田消防器材有限 公司	不合格	爆破压力、延伸 率、膨胀率、附 着强度织物层与 衬里
3		资阳消防救援支队兴旺路特勤站	25-80-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	泰州市神龙消防科技有 限公司	不合格	爆破压力
4	有衬里	昭通市消 防救援支 队团结路 特勤站	25-65-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯-反光	江苏国利消防科技有限 公司	不合格	爆破压力、膨胀 率
5	消 防 水	晋冀鲁豫 烈士陵园 管理处	8-65-30-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	扬州扬子消防器材有限 公司	不合格	
6	带	平庄矿区 医疗集团 总医院	8-65-25	扬州双星消防科技有限 公司	不合格	
7		抚顺市望 花区雷锋 小学	10-65-25-涤纶 长丝/涤纶长丝 聚氨酯	高邮市东方消防器材有 限公司	不合格	
8		哈尔滨汇 佳商贸有 限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	沪消消防科技有限公司	不合格	
9		淳安千岛 湖乙帆酒 店管理服 务部	8-65-25	扬州市晨鑫消防设备有 限公司	不合格	
10		宜丰县鼎 峰商务酒 店	8-65-25 涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	上饶福欣消防器材有限 公司	不合格	

11	福瑞泊台 球体育有 限公司	8-65-20-涤纶长 丝-聚氨酯-A 型	泰州市容旭消防器材有 限公司	不合格	
12	宁明县壮 宁产业投 资有限公 司花山温 泉国际酒 店	8-65-25 -涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	福建闽山消防有限公司	不合格	
13	眉山市成 都信和达 物业服务 有限公司 洪雅分公 司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-塑 料	泰州市神龙消防科技有 限公司	不合格	
14	久治县腾 达加油站	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-塑 料	江苏三峡消防器材有限 公司	不合格	
15	裕民县汇 源商行	8-50-20- 涤纶长丝/涤纶 长丝-聚氨酯	南通亚龙消防器材有限 公司	不合格	
16	北京银河 时代物业 管理有限 公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-塑 料	上海鲸鱼消防水带有限 公司	不合格	爆破压力、附着 强度
17	天津中建 信和玖樾 府置业有 限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	江苏依诺消防科技有限 公司	不合格	爆破压力、附着 强度
18	大悍(天津)汽车零部件有限公司	13-65-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	泰州市光华消防器材有 限公司	不合格	爆破压力
19	辽沈银行 沈阳金融 商贸支行	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	山东龙成消防科技股份 有限公司	不合格	附着强度织物层 与衬里
20	安达市柏 丰酒店有 限责任公 司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	武汉市中团消防设备有 限公司	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里
21	大庆市马 戈经贸有 限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	高邮市金诺消防器材厂	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里

			I		T
22	上海博阳 新能源科 技股份有 限公司	10-65-25-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	高邮市东方消防器材有 限公司	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里
23	浙江文成 农村商业 银行股份 有限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	扬州市太平洋消防器材 有限公司	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里
24	六安市金 安区茗爵 茶餐厅	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	江苏三峡消防器材有限 公司	不合格	爆破压力
25	亳州市依 源酒店	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	泰州港洵消防器材有限 公司	不合格	附着强度
26	黄山栢景 酒店管理 有限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	安徽建安消防产品制造 有限公司	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里
27	上栗县上 栗镇上栗 中学	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯-A	泰州万寿消防科技有限 公司	不合格	附着强度
28	许昌经开 区长村张 供销社南 外环建伟 超市	10-65-20-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	扬州市邮星消防器材有 限公司	不合格	爆破压力、膨胀 率、附着强度织 物层与衬里
29	湖北荆州 碧桂园生 活服务有 限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	高邮市金诺消防器材厂	不合格	附着强度
30	四川金盾智能系统工程有限公司南充分公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	泰州市众安消防科技有 限公司	不合格	爆破压力、附着 强度
31	春江花园 小区	10-65-25-涤纶 长丝/涤纶长丝- 聚氨酯	扬州市飞腾消防科技有 限公司	不合格	爆破压力
32	陇南恒悦 祥酒店有 限公司	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	泰兴市曙光消防器材厂	不合格	爆破压力、附着 强度织物层与衬 里
33	中宁县金 翅鸟音乐 餐厅	8-65-25-涤纶长 丝/涤纶长丝-聚 氨酯	泰州江山消防器材有限 公司	不合格	附着强度

					1	<u> </u>
34	分水器	宜	FIII80/65× 3–2.5	泰州三江消防器材配件 有限公司	不合格	水压强度性能
35	一	昭通市昭 阳区消防 救援大队	FIII80/65× 3-1.6	芜湖中安消防装备有限 公司	不合格	密封性能
36		阳泉市消 防救援支 队后勤保 障科	ML6009C	深圳市乐惠光电科技有 限公司	不合格	灯具标志、充电 器标志
37		林西县消 防救援大 队	DF1013	梅思安(中国)安全设 备有限公司	不合格	灯具标志
38		宜昌市消 防救援支 队	FD-FBP240/YJ76 20A	亿嘉照明科技有限公司	不合格	外壳防护等级
39		东安县林 南路消防 救援站	FD-FBP240/YJ76 20A	亿嘉照明科技有限公司	不合格	绝缘性能
40	消防员	钦州市消 防救援支 队	FD-FBP240/10	深圳市紫光照明技术股 份有限公司	不合格	绝缘性能
41	照明灯	北碚区消 防救援支 队	FD-FBP240/BXZ7 620	湖北鑫光众晟科技有限 公司	不合格	绝缘性能
42	具	玉溪市消 防救援支 队后勤保 障科	FD-FBP240/SZSW 2103	深圳市尚为照明有限公司	不合格	灯具标志
43		昭通市消 防救援支 队团结路 特勤站	FD-FBSI300/YJ7 102	亿嘉照明科技有限公司	不合格	灯具标志、充电 器标志、绝缘性 能
44		泽库县消 防救援大 队	FD-FBP240/YJ76 20A	亿嘉照明科技有限公司	不合格	灯具标志、充电 器标志
45		共和县消 防救援大 队	FD-FBP240/YJ76 20A	亿嘉照明科技有限公司	不合格	灯具标志、充电 器标志
46	消防救生	北京市大 兴区河西 消防救援 站	JZ-50Z-C (S)	北京鹏程安泰尔救援装 备制造有限公司	不合格	标志、闪烁频率

	山西省晋				
47	中市消防	JZ100Z-CS	泰州市华通消防装备厂 有限公司	不合格	发光亮度
48	山西省长 治高新技 术产业开 发区消防 救援大队	JZ-100	江苏凯德盛世消防科技 有限公司	不合格	标志、导向功能
49	五原县消 防救援大 队	SX-ZMX-50M	宿迁水星消防装备有限 公司	不合格	标志、导向功能
50	阜新市消 防救援支 队培训基 地	JZ100Z-CS	浙江浩淼科技有限公司	不合格	低温试验
51	南通市消 防救援支 队	JZ100Z-CS	南京耀泽电子科技有限 公司	不合格	发光亮度
52	南京支队 特勤大队	KPT-XF5.0-YG	上海洞舟实业有限公司	不合格	标志
53	蚌埠市消 防救援支 队	YYZM-JS	江苏援宇救援装备有限 公司	不合格	标志、导向功能
54	蚌埠市消 防救援支 队 高新区 消防救援 大队	JZ100Z-CS	南京耀泽电子科技有限公司	不合格	标志、导向功能
55	烟台市消 防救援支 队	JZ100Z-CS	南京耀泽电子科技有限 公司	不合格	发光亮度
56	平顶山市 消防救援 支队装备 器材库	ZMX-50	日照威盾安全设备有限 公司	不合格	标志、导向功能
57	平顶山市 消防救援 支队装备 器材库	ZMX-50	日照威盾安全设备有限 公司	不合格	标志
58	襄阳市消 防救援支 队	JZ200Z-CS	泰州市盛鸿消防装备有 限公司	不合格	发光亮度、标志
59	宜昌市消 防救援支 队	JZ200Z-CS	泰州市盛鸿消防装备有 限公司	不合格	发光亮度、标志

60	恩施州消 防救援支 队后勤装 备科	JZ200Z-CS	泰州市盛鸿消防装备有 限公司	不合格	标志
61	武汉市消防救援支队湖北省 消防救援 治队湖北援 总队训练 与战勤保 障支队	JZ200Z-CS	泰州市盛鸿消防装备有 限公司	不合格	标志
62	三亚市消 防救援支 队	JZ100Z-CS	南京耀泽电子科技有限 公司	不合格	发光亮度
63	云南丽江 市消防救 援支队丽 水路特勤 站	JZ50Z-CS	河北永生消防装备有限 公司	不合格	连续工作时间
64	拉萨市消 防救援支 队重型机 械救援大 队	JZ50J-C	上海申洽实业有限公司	不合格	标志、导向功能、 低温试验
65	高新区技 术产业开 发区大队 雁南消防 救援站	WD-ZMX 100	日照威盾安全设备有限 公司	不合格	标志、导向功能
66	高新区技 术产业开 发区大队 雁南消防 救援站	WD-ZMX 100	日照威盾安全设备有限 公司	不合格	标志、导向功能
67	西宁市消 防救援支 队重型机 械工程救 援大队	ZMX-50/100	日照威盾安全设备有限 公司	不合格	标志、发光亮度、 闪烁频率、导向 功能
68	祁连县消 防救援大 队	JZ100Z-CS	北京鹏程安泰尔救援装 备制造有限公司	不合格	标志、导向功能

69		安新县消 防救援大 队消防装 援站装备 器材库	ZFQJ-XZ-255 WFL	扬州市虹安消防装备有 限公司	不合格	电绝缘性能
70	消	辽阳市消 防救援支 队战勤保 障库	D11088	广东紫翼鞋业有限公司	不合格	靴头防砸性能
71	防员抢险	资阳市消 防救援支 队兴旺路 特勤站	JHGF-01	深圳市九航消防科技有 限公司	不合格	靴头防砸性能 (静压力试验后 的靴头间隙高 度)
72	救援防护	成都市消 防救援支 队	JHGF-01	深圳市九航消防科技有限公司	不合格	靴头防砸性能 (静压力试验后 的靴头间隙高 度)
73	靴	南充市消 防救援支 队	JHGF-02	深圳市九航消防科技有 限公司	不合格	靴头防砸性能 (静压力试验后 的靴头间隙高 度)
74	拉萨市消 防救援支 队重型机 械救援大 队		ZFQJ-XZ-260A	九江消防装备有限公司	不合格	靴头防砸性能、 电绝缘性能
75		保定市消 防救援支 队装备库	6%(AFFF、-30℃)	中安生消防科技有限公司	不合格	凝固点、非水溶性液体燃料灭火性能(淡水、温度处理前)
76		廊坊市消 防救援支 队仓库	6%(AFFF、−20°C)	中安生消防科技有限公司	不合格	非水溶性液体燃料灭火性能(淡水、温度处理前)
77	泡沫灭火剂	石家庄市 消防救援 支队装备 物资储备 库	6%(AFFF、 -30℃)-耐海水	中安生消防科技有限公司	不合格	凝固点、非水溶性液体燃料灭火性能(淡水、温度处理前)
78		邯郸市消 防救援支 队装备器 材库	6%(AFFF、 -30℃)-耐海水	中安生消防科技有限公司	不合格	凝固点、非水溶性液体燃料灭火性能(淡水、温度处理前)
79		太原市消 防救援支 队	6%(AFFF、 -16℃)-耐海水	无棣睿盛消防器材有限 公司	不合格	非水溶性液体燃料灭火性能、凝固点

80		扎鲁特旗 消防救援	6%(AFFF、-7℃)	郑州市雨恒实业有限公 司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
81		大队 支队后勤 装备库	6%(AFFF、0℃)	江苏优尼科工业消防有 限公司	不合格	非水溶性液体燃料灭火性能(淡水、温度处理前)
82		乐山高新 技术产业 开发区消 防救援大 队	6% (AFFF、−8°C)	四川捷立讯消防科技有 限公司	不合格	非水溶性液体燃料灭火性能
83		成都市龙 泉驿区消 防救援大 队仓库	6%(AFFF、-8°C)	四川捷立讯消防科技有 限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
84		贵州省消 防救援总 队	6%(AFFF/AR、 -10℃)-耐海水	河南省新消消防安全设 备有限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
85		曲靖市消 防救援支 队战保暨 培训基地	6%(AFFF、 -10℃)-耐海水	江苏江亚消防科技股份 有限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
86		昆明 放重 型	6%(AFFF、 -10℃)-耐海水	江苏江亚消防科技股份 有限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
87		开远市消 防救援大 队	6% (AFFF、-10℃)	江苏江亚消防科技股份 有限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
88		共和县消 防救援大 队	6%(AFFF、 -20℃)-耐海水	河南省新消消防安全设 备有限公司	不合格	非水溶性液体燃 料灭火性能
89	ماد	赤峰市松 山区消防 救援大队	S-3-AB	淄博祜安消防科技有限 公司	不合格	灭火性能
90	水系灭水	巴彦淖尔 市新华东 街特勤站	S-100-AB-CV	四川凯威消防设备有限 公司	不合格	灭火性能
91	火剂	大庆市萨 尔图区万 宝路消防 救援站	S-100-AB- (F500)	丹阳吉星雨消防器材有 限公司	不合格	灭 A 类火性能

_				1		
92		大庆市龙 凤区龙津 路消防救 援站	S-100-AB- (F500)	丹阳吉星雨消防器材有 限公司	不合格	灭 A 类火性能、 灭 B 类火性能
93		长沙市消 防救援支 队	S-3-AB	洛阳向恒消防药剂有限 公司	不合格	灭 B 类火性能
94		惠州市惠 城区小金 口消防救 援站	S-6-AB-(F500)	丹阳吉星雨消防器材有 限公司	不合格	凝固点
95		佛 的	S-6-AB (F500)	丹阳吉星雨消防器材有 限公司	不合格	凝固点
96	逃	太行悦泉 苑	TH-30	霸州市康仙庄煊业消防 器材厂	不合格	不同负荷的下降 速度(m/s)
97	生缓降器	郴州市北 湖区优久 消防器材 经营部	TH-20	久和应急消防科技(广 州)有限公司	不合格	不同负荷的下降 速度(m/s)
98		哈尔滨市 彩运酒店 管理有限 公司	TZL 30	唐能消防科技(佛山)有 限公司	不合格	
99	过	杭州星河 影城有限 公司(星 桥)	TZL30	东莞市浙安消防设备有 限公司	不合格	
10	滤式消	平湖市新 埭镇虹都 宾馆	TZL30	广州市南粤消防水带厂	不合格	
10	防自救	铜陵市锦 都酒店有 限公司	TZL30	唐能消防科技(佛山)有 限公司	不合格	
10 2	呼吸器	邹城市沐 都商务宾 馆有限公 司	TZL30	广东江郎烽光电科技有 限公司	不合格	
10 3		襄阳世纪 城投资有 限责任公 司(东津世 纪城 A2 地 块)	TZL30	江山市百安消防装备有 限公司	不合格	

				1	
10 4	钦州市钦 南区泰宇 交通设施 经营部	TZL30A	广州君安应急消防科技 有限公司	不合格	
10 5	临高临城 舒美芬芳 酒店	TZL30	广东昇安消防科技有限 公司	不合格	
10 6	蓝鲸酒店	TZL30	广东江郎烽光电科技有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
10 7	榆社县石 花宾馆客 房	TZL30	广东江郎烽光电科技有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
10 8	沈阳地铁 集团有限 公司运营 分公司	TZL30	唐能消防科技(佛山) 有限公司	不合格	一氧化碳防护性能
10 9	千山区智 选温泉酒 店	TZL30A	广州市君安应急消防科 技有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 0	大庆市龙 凤区东城 商务宾馆	TZL30Y	唐能消防科技(佛山) 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 1	石台县阳 光开发有 限公司石 台宾馆	TZL30A	广东备安消防科技有限 公司	不合格	一氧化碳防护性能
11 2	安徽艾诺 酒店管理 有限公司	TZL30	唐能消防科技(佛山) 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 3	莆田秀屿 万达广场	TZL30	唐能消防科技(佛山) 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 4	黎川县源 之韵足浴 会所	TZL30	广东江郎烽光电科技有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 5	江西台南 街商业管 理有限公 司	TZL30	浙江吾安消防安全设备 有限公司	不合格	一氧化碳防护性能
11 6	余干县新 娱文化发 展有限公 司	TZL30	浙江吾安消防安全设备 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 7	湘西宁儿 妇产医院 有限公司	TZL30	广州市塑安应急消防科 技有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能

11 8	广西兴安 县思言酒 店管理有 限公司	TZL30	广州市持安消防装备有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
11 9	海南玉新酒店管理 有限公司	TZL30	浙江吾安消防安全设备 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 0	重庆希尔 科电竞酒 店有限公 司	TZL30	广州市塑安应急消防科 技有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 1	重庆六木 商业运营 管理有限 公司	TZL30A	广州市正邦消防设备有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 2	乐山千里 走单骑文 化旅游有 限公司	TZL30	浙江吾安消防安全设备 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12	遂宁市瑞 琪电影放 映有限公 司	TZL30	广州市全安消防科技有 限公司	不合格	一氧化碳防护性能
12 4	泸州亚德 酒店管理 有限公司	TZL30	广州市塑安应急消防科 技有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 5	六盘水音国娱乐有限公司	TZL30	浙江吾安消防安全设备 有限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 6	凯里市尚 雅酒店	TZL30A	广东炎安消防设备有限 公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 7	保山隆阳 区福琪酒 店管理有 限责任公 司	TZL30A	广州市正邦消防设备有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能
12 8	宜川县怡 馨园酒店	TZL30	江山市百安消防装备有 限公司	不合格	一氧化碳防护性 能

1.3.2: 广东省消防救援总队通报消防救援装备产品(同品牌同型号)质量监督抽查不合格供应商情况统 计表

	₩	***** *		1. 1. A A A A	ት ሊ ክለ
序号	抽查	被抽查单位	规格型号	标称生产企业	检验
与	产品	名称	0.05.05.24.44.17.44	名称	结果
1		江门金拱门食品有限	8-65-25-涤纶长丝 /涤纶长丝-聚氨酯	泰州市飞腾消防器材有限公	不合
1	有衬	公司遂溪中金时代分		司	格
	里消	店	-A	专用于人员深度到共去阻力	T /
2	防水	遂溪县晨扬好又多商	8-65-25-涤纶长丝	泰州市众安消防科技有限公司	不合
	带	贸有限公司	/涤纶长丝-塑料	司	格
3		阳西总医院妇女儿童	8-65-25-涤纶长丝	武汉萃安科技有限公司	不合
		医院	/涤纶长丝-聚氨酯		格
4		汕尾市消防救援支队	FD-FBP240/RWx762	深圳市海王鑫科技有限公司	不合
	22/4 (17)		0		格
5	消防	清远市消防救援支队	FD-FBS1300/BXZ71	湖北鑫光众晟科技有限公司	不合
			06/A/		格
6	明灯		FD-FBP240/YJ7620	亿嘉照明科技有限公司	不合
	具		A		格
7		江门市新会区消防救	FD-FBP240/2103	杭州索恩机械有限公司	不合
		援大队	·	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	格
			FZL-S-Q8-MJK		
8		 清远市消防救援支队	ZJS8/16-BS 型	 江苏曼杰克有限公司	不合
0		相処印相例秋饭又例	FZL-S-Q8	在办受怂兄有限公司 	格
			Z.JT8/16		
			FZL-S-Q8-MJK		
		1 10 0 000 000 00 00 00	Z.JS8/16-BS 型	H- 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	不合
9		大埔县消防救援大队	FZL-S-Q8	黄山博盛消防装备有限公司	格
	安全		ZJT8/16		
	绳		FZL-S-Q8-MJK		
		pp / -) ,) / p	Z.JS8/16-BS 型		不合
10		阳江市消防救援支队	FZL-S-Q8	司	格
			ZJT8/16	·	
			FZL-S-Q8-MJK		
			Z.JS8/16-BS 型		不合
11		汕头市消防救援支队	FZL-S-Q8	司	格
			ZJT8/16	-	
))(=)	江门金拱门食品有限)=++ (\(\sum \) = \(\subset \) \(\subset	
12	消防	公司遂溪中金时代分	QZ3. 5/7. 5	福建省四海消防科技有限公	不合
	水枪	店	,	司	格
1.0	V 1 × 1:	台山市铂玥酒店投资	mar o o	浙江吾安消防安全设备有限	不合
13	过滤	有限公司	TZL30	公司	格
	式消	茂名滨海新区纳运好		· 广州正邦应急消防科技有限	不合
14	防自	酒店	TZL30	公司	格
	救呼	怀集县怀城街道泊尼		唐能消防科技(佛山)有限公	不合
15	吸器	酒店	TZL30	司	格
	I	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	I.	1	1 1 1 1

16	汕头市金濠宾馆有限	TZL30A	广州市君安应急消防科技有	不合
	公司		限公司	格
17	汕尾市城区凤凰湾酒	TZL30A	广州市君安应急消防科技有	不合
1.	店有限公司	1220011	限公司	格
18	英德市景濠沐足店	TZL30	浙江吾安消防安全设备有限	不合
10	光億甲泉像孙疋泊 	IZL30	公司	格
	横琴国际科技创新中		广州市正邦消防设备有限公	不合
19	心(珠海横琴世联云	TZL30A		, , ,
	城市服务有限公司)		可	格
20	珠海市北京酒店有限	T71 20	唐能消防科技 (佛山) 有限公	不合
20	公司 TZL30		司	格

1.4: 广东省消防救援总队消防装备政府采购期间存在违法违纪、不诚信履约或其他不良行为供应 商情况统计表

序号	实施处罚的 单位	被处罚 供应商	项目名称	合同号 (包组)	处罚时 间	处罚类别
1	广东省消防 救援总队	泰州市驰援 速安消防设 备有限 公司	广东省消防 救援总队 2023 年消防 装备采购项 目 三十一	包(10)	2024. 1.	无正当理由不 与 采购人签订合 同
2	广东省消防 救援总队	铭生照明工 程(湖北) 有限 公司	广东省消防 救援总队 2023 年消防 装备采购项 目 二十四	包 (8)	2024. 1. 9	无正当理由不 与 采购人签订合 同
3	广东省消防 救援总队	江苏安凯隆 消防实业有 限公司	广东省消防 救援总队 2022 年消防 装备采购项 目四十八	YXC22-586 包(11)	2024. 2.	消防装备逾期 交货天数达合 同约定交货天 数 30%以上且 被用户单位处 罚
4	广州市消防 救援支队	深圳市九航 消防科技有 限公司	广东省消防 救援总队 2022 年消防 装备采购项 目二十九	YXC22-485- 1	2024. 3.	消防装备逾期 交货天数达合 同约定交货天 数 30%以上且 被用户单位处 罚
5	茂名市消防 救援支队	陕西银河消 防科技装备 股份有限公 司	广东省消防 救援总队 2022 年消防 装备采购项 目十七	YXC22-266- 1	2024. 3. 10	因供应商过错 解除合同
6	广东省消防 救援总队	长沙中达智 能科技有限 公司	广东援总"全 2024年"应 然大力。 然大力。 是"装 。" 是"装 。" 是" " 表 。 是" 是" 是 。 是 。 是 。 是 。 是 。 是 。 是 。 是 。 是 。	包 (4)	2024. 6. 27	无正当理由不 与 采购人签订合 同

2、其他

第三章 定价方式、合同类型和风险管理措施

一、定价方式

固定总价。

二、合同类型

买卖合同。

三、交付验收程序

- (1) 到货确认:签订合同后,中标人应在合同规定的交货期内将所有货物送到采购人指定地点并申请开展到货确认。
- (2) 货物安装、调试完毕后,供应商书面申请采购人进行到货技术验收,采购人收到 验收申请后 15 个工作日内自行或组织第三方对货物进行到货技术验收。
- (3)性能测试过程检验:到货技术验收后,采购人将对产品开展 30 日的适应性过程检验。
 - (4) 交付验收内容: 商务验收、技术验收、抽样送检(如需)、水力性能测试(如需)。
 - (5) 交付验收验收标准:

到货后,由中标人书面申请采购人进行到货确认,需求单位对货物的数量、名称、规格、型号、颜色、形状结构等外观进行确认,有上述任一情况不符的或有情况不符且无双方合法协商等相关文件证明的,应视为未提供标的货物,由中标人负责限期更换合格货物,到货确认一致的,视为中标人在合同约定期限内完成交货义务,因更换导致延期的需承担逾期交货的违约责任。

性能测试过程检验完毕后,供应商书面申请采购人进行验收,采购人收到验收申请后 15 个工作日内自行或组织第三方对货物进行适性能测试过程检验验收。

采购人将对产品进行性能测试过程检验,详细记录各项数据,如过程中发现产品性能不 佳、操作性不足等问题,中标人应当配合进行维护及更换。如存在维护或更换不及时,或维 护(更换)后仍出现相关问题,将导致验收不通过。

(6) 交付验收其他事项:按合同要求进行验收。

四、风险管理措施

- (1) 国家政策变化应对措施:根据情况进行澄清更正。
- (2) 实施环境变化应对措施: 根据情况进行澄清更正。

- (3) 重大技术变化应对措施: 根据情况进行澄清更正。
- (4) 预算项目调整应对措施: 根据情况重新招标。
- (5) 因质疑投诉影响采购进度应对措施: 先处理质疑投诉。
- (6) 采购失败应对措施: 重新招标。
- (7) 不按规定签订或者履行合同应对措施:按相关法规处理。
- (8) 出现损害国家利益和社会公共利益情形应对措施:按相关法规处理。

第四章 资格审查和评标方法

前附表(一)资格审查表

(凡有下列情形之一的,投标文件无效,投标作无效标处理)

序号	评审内容
1	投标供应商不具备招标资质要求,且提交相应资质证明材料;(详见招标公告"申请
1	人的资格要求",其中未列示的资质要求不得导致废标。)

前附表(二)符合性审查表

(凡有下列情形之一的,投标文件无效,投标作无效标处理)

序号	评审内容
1	将一个包或一个标段的内容拆开投标;
2	投标文件及开标一览表未按招标文件规定密封、签字、盖章;
3	对同一项目投标时,提供两套以上的投标方案(招标文件另有规定的除外);
4	未按照招标文件规定要求签署、盖章或投标文件没有法定代表人签字,或签字人没
4	有法定代表人有效授权书的;
5	未按招标文件所提供的样式填写《投标函》;未按招标文件所提供的《投标人资格
3	声明函》进行承诺;
6	投标总价或分项报价高于预算限额(最高投标限价);
7	同一项目出现两个及以上报价,且按规定无法确定哪个是有效报价;
	评标委员会认为投标人的报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有可能
8	影响产品质量或者不能诚信履约的,且不能在合理的时间内提供书面说明,或无法
	提交相关证明材料,投标人不能证明其报价合理性的;
9	投标文件载明的交货期超过招标文件规定的期限;
10	投标文件载明的质保期低于招标文件规定的期限;
11	所投产品、工程、服务在商务、技术等方面没有实质性满足招标文件要求的;
12	投标报价有严重缺漏项目或对招标文件规定的货物清单项目及数量进行修改或采购
12	标的响应不全;
13	《技术规格偏离表》或《商务条款偏离表》填写不全、不明或不实;
14	投标文件存在招标文件中规定的其它无效投标条款的;
15	法律、法规规定的属于投标无效的其他情形。

前附表 (三) 综合评分法评分因素和权重分值表

包号: 1

序号		评分项			分值
1	价格				30 分
2	技术部分				58 分
	序 号	评标项目	分值	评分 方式	评标方法描述
	1	关键设备技术规格	44 分	专打家分	投标及
	2	技术保障措施	6分	专家打分	田投标人承担,评审委贝会可视为不满定。】 在投标文件中详细说明保障措施,包括: 1.提供技术保障方案 2.提供人员保障方案 3.提供场地保障方案 4.提供车辆保障方案 满足以上一项得1分,最高4分,在此基础上,评审委员会根据响应情况进行评审: (1)内容全面; (2)内容科学合理; (3)内容框架结构完整、系统; (4)内容亮点突出; (5)内容工作量设置合理可行。

					满足上述五项要求,得2分; 满足上述四项要求,得1.5分; 满足上述三项要求,得1分; 满足上述要求少于三项或不提供不得分。
	3	售后服务	3分	专家打分	评分内容: 服务响应时间及设备维护方式: 优于采购文件要求得1分,不满足采购文件要求不得分。 免费质保期: 在质保期1年的基础上每增加1年加0.5分,费用已包含在报价中,不另行收取。满分1分。 对采购方人员的培训和技术支持: 培训及技术支持方案优于招标文件要求得1分,培训及技术支持方案不完全满足招标文件要求的,或者无培训及技术支持方案不得分。 评分依据: 提供维护方案、质保期方案和培训和技术支持方案。
	4	样品	5 分	专家	评分内容: 1、评审"水下搜救机器人"样品的材质、工艺、质量。 (1)样品结构完整、合理,材质好,规格统一,制造工艺高,质量好,完全满足或优于招标文件的得5分; (2)样品关键部件的外观结构基本完整、合理,材质较好,制造工艺较高,质量较好,但部分非关键部件不完全满足招标文件要求的得2分; (3)样品关键部件外观结构不完整、不合理,材质差,制造工艺粗糙,质量差,不完全满足招标文件要求得0分。 评分依据: 投标人根据招标文件要求按时提供样品,评审专家根据样品情况进行评审。
3		商务需求			12 分
	序号	评分因素	分值	评分 方式	评分准则
	1	商务条款偏离情 况	3分	专家评分	评分内容: 评审委员会根据响应情况进行打分,全部满足要求的得3分,每满足一项得0.5分。 评分依据: 投标人应如实填写《商务条款偏离表》。
	2	投标人近三年同 类业绩	3分	专家打分	评分内容: 自 2022 年 9 月 1 日至本项目投标截止之日前(以合同签订日期为准),投标人每提供 1 个有效的同类业绩(本项目所提供 水下搜救机器人 或 水面遥控救援机器人或飞行救援艇 产品业绩)得 1 分,最高得 3 分。(同一业绩包含多个产品按一个业绩计算)

				评分依据: 投标人必须在投标文件中提供每一个项目的合同(包括但不限于首页、体现关键信息的内容页、双方签字盖章页等)、验收报告或履约评价文件(该履约评价中所列最高等级,加盖合同甲方(或其下属单位或其内设机构)章)、发票和银行转账记录(分期付款的提供其中一次的发票及银行转账记录即可,发票与转账记录应相对应,否则视为未提供)扫描件或复印件,加盖投标人公章,原件备查,否则不得分。 1. 除被列入"失信执行人、重大税收违法失信主
3	合同履约能力及信用信誉记录	6分	专打	体、政府采购严重违法失信行外,投标供为有在名单和被禁止参与政府采购严重违法失信行外,选规标供为有在国财政府采购证额等情形外,违规积衡,违规积衡,违规规行存在国财政所采购证证的,是现实是是是一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。一个人。

包号: 2

序号		评分项		巴与: 4	分值	
1					30分	
2	技术部分			58 分		
	序号	评标项目	分值	评分 方式	评标方法描述	
	1	关键设备技术规格	35 分	专打	投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术需求参数响应情况进行打分。核心、关键设备包含机动橡皮舟(橡皮艇)(一档)、舟艇舷外机(40HP)、救生抛投器(一档)等设备。投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术要求,每等数等。 最高得 27 分;未标注"▲"项参数共 9 项,每满足一项得 3 分,最高得 27 分;未标注"▲"项参数共 16 项,每满足一项得 0.5 分,最高得 8 %,如实填写《技术参数负偏离达到 5 项或一般技术要求的技术参数负偏离表》,则直接计 0 分;优于招标要求的技术参数负偏离表》,则直接计 0 分;优于招标要求的技术参数负偏离表》,则直接计 0 分;优于招标要求的技术的投资。投标人测报告或提供检验报告的,评审委员会将以检测报告或提供检验报告的,评审委员会将以检测报告或提供技术规格书的,以原厂设制的资料或是中的数据作为评审依据(特殊开发表的证明文件,其中对同一响应情况不一致,存在与设证明文件,其中对同一响应情况不一致,未提供证明的资料与投标响应情况不相符的,均知为负偏离。【注:投标人须提交完整的评审依据,标记具体序响应情况不相应指标作出标记并注明针对的,视为负偏离。【注:投标人须提交完整的评审依据,标记具体序号(例如用红色方框标记),未做标记可能导致的漏评风险由投标人承担,评审委员会可视为不满足。】	
	2	一般设备技术规 格偏离情况	8分	专家打分	投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术需求参数响应情况进行打分,各项技术参数指标及要求全部满足的得8分。标注"●"项参数共3项,每满足一项得1.5分,最高得4.5分;未标注"●"项参数共7项,每满足一项得0.5分,最高得3.5分;如果●技术参数负偏离达到2项或未标注"●"项参数偏离达到4项,则直接计0分;优于招标要求的技术参数项不加分。投标人须如实填写《技术规格偏离表》,要求投标时提供检测报告或提供检验报告的,评审委员会将以检测或检验报告中的数据作为评审依据(品牌型号与所投产品完全一致)(专用技术要求有特殊要求的除外);要求提供技术规格书的,以原厂公开	

				发表的证明文件或者厂家出具的技术参数说明函任意一种资料作为评审依据(如投标人提供多份证明文件,其中对同一响应情况不一致,存在与投标响应情况不相符的,均视为负偏离)。未提供证明材料或提供的证明资料与投标响应情况不相符的,视为负偏离。 【注:投标人须提交完整的评审依据,标记具体页码,并在相应指标作出标记并注明针对的指标序号(例如用红色方框标记),未做标记可能导致的漏评风险由投标人承担,评审委员会可视为不满足。】
3	技术保障措施	5 分	专家	在投标文件中详细说明保障措施,包括: 1.提供技术保障方案 2.提供人员保障方案 3.提供场地保障方案 4.提供车辆保障方案 满足以上一项得 0.9 分,最高 3.6 分,在此基础上,评审委员会根据响应情况进行评审: (1)内容全面; (2)内容科学合理; (3)内容框架结构完整、系统; (4)内容亮点突出; (5)内容工作量设置合理可行。满足上述五项要求,得 1.4 分;满足上述五项要求,得 0.9 分;满足上述三项要求,得 0.9 分;满足上述三项要求,得 0.4 分;满足上述三项要求,得 0.4 分;满足上述要求少于三项或不提供不得分。
4	售后服务	5分	专家打分	评分内容: 服务响应时间及设备维护方式: 优于采购文件要求得 2 分,不满足采购文件要求不得分。 免费质保期: 在质保期 1 年的基础上每增加一年加 0. 5 分,费用已包含在报价中,不另行收取。满分 1 分。 对采购方人员的培训和技术支持: 培训及技术支持方案优于招标文件要求得 2 分,培训及技术支持方案不完全满足招标文件要求的,或者无培训及技术支持方案不得分。 评分依据: 提供维护方案、质保期方案和培训和技术支持方案。
5	样品	5分	专家打分	评分内容: 评审"机动橡皮舟(橡皮艇)(一档)"样品的材质、工艺、质量。 (1)样品结构完整、合理,材质好,规格统一,制造工艺高,质量好,完全满足或优于招标文件的得5分; (2)样品关键部件的外观结构基本完整、合理,材质较好,制造工艺较高,质量较好,但部分非关键部件不完全满足招标文件要求的得2分; (3)样品关键部件外观结构不完整、不合理,材质差,制造工艺粗糙,质量差,不完全满足招标文

					件要求得 0 分。 评分依据: 投标人根据招标文件要求按时提供样品,评审专家 根据样品情况进行评审。
3		商务需求	ξ		12 分
	序号	评分因素	分值	评分 方式	评分准则
	1	商务条款偏离情 况	3分	专家评分	评分内容: 评审委员会根据响应情况进行打分,全部满足要求的得3分,每满足一项得0.5分。 评分依据: 投标人应如实填写《商务条款偏离表》
	2	投标人近三年同 类业绩	3分	专家打分	评分內容: 自 2022 年 9 月 1 日至本项目投标截止之日前(以 合同签订日期为准),投标人每提供 1 个有效的同 类业绩(本项目所提供机动橡皮舟(橡皮艇)(一 档)或舟艇舷外机(40HP)或救生抛投器(一档) 产品业绩)得 1.5 分,最高得 3 分。(同一业绩包 含多个产品按一个业绩计算) 评分依据: 投标人必须在投标文件中提供每一个项目的合同 (包括但不限于首页、体现关键信息的内容页、双 方签字盖章页等)、验收报告或履约评价文件(该 履约评价中所列最高等级,加盖合同甲方(或其下 属单位或其内设机构)章)、发票和银行转账记录 (分期付款的提供其中一次的发票及银行转账记录即可,发票与转账记录应相对应,否则视为未提 供)扫描件或复印件,加盖投标人公章,原件备查, 否则不得分。
	3	合同履约能力及 信用信誉记录	6分	专家	1. 除被列入"失信执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为"记录名单和被禁止参与政府采购活动等情形外,投标供应商在全国范围内存在因政府采购违法、违规行为受到财政部门罚款等一般行政处罚信息,或者存在该办法第十一条所称在本市集中采购活动中的一般违法失信行为记录信息,且在公示期内的,扣5分。(采购代理机构通过"信用中国"、"中国政府采购网"、"深圳市政府采购监管网"以及市、区财政部门认定的其他渠道查询供应商信用信息,投标人无需提供证明材料) 2. 投标供应商所投产品(同品牌同型号)因产品质量问题导致安全事故被应急管理部、国家消防救援局通报的,扣6分。 3. 投标供应商所投产品被国家消防救援局或广东省消防救援总队通报消防救援装备产品(同品牌同型号)质量监督抽查不合格的,每通报一次,扣3分。

	5. 在广东省消防救援总队消防装备政府采购项目
	中存在违法违纪、不诚信履约或其他不良行为的投
	标供应商,按以下规则扣分:
	(1) 因行贿等违法违规行为被相关部门依法追究
	责任的,每发现一起,扣6分;
	(2) 存在无正当理由不与采购人签订合同、未经
	采购人同意将中标项目转包或者分包、提供假冒伪
	劣产品等行为的,每发现一起,扣6分;
	(3) 因供应商过错解除合同的,每发现一起,扣
	6分;
	(4) 验收综合评定两次不合格的,每发现一起,
	扣2分;
	(5)消防装备逾期交货天数达合同约定交货天数
	30%以上且被用户单位处罚的,每发现一起,扣2
	分;
	(6) 因供应商过错未履行产品质量保证或售后服
	务等合同义务的,每发现一起,扣1分。
	合同履约能力以投标截止之日倒推 365 日,通报
	(处罚)时间在此期间的,做相应扣分处理。
	上述各项合计最高扣6分。

包号: 3

序 号		评分项			分值
1		价格			30分
2	技术部分)च्छ <i>(</i> \	58 分
	序 号	评标项目	分值	评分 方式	评标方法描述
	1	关键设备技术规格	35 分	专打	投标人按照招标文件的转式。 中的转式。 大规格情况, 大规格情况, 大规格情况, 大规格情况, 大规格情况, 大规格情况, 大规格情况, 大观、 大观、 大观、 大观、 大观、 大观、 大观、 大观、
	2	一般设备技术规 格偏离情况	5 分	专家打分	投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术需求参数响应情况进行打分,各项技术参数指标及要求全部满足的得5分。标注"●"项参数共17项,每满足一项得0.21分,最高得3.57分;未标注"●"项参数共13项,每满足一项得0.11分,最高得1.43分;如果●技术参数负偏离达到9项或未标注"●"项参数偏离达到7项,则直接计0分;优于招标要求的技术参数项不加分。投标人须如实填写《技术规格偏离表》,要求投标时提供检测报告或提供检验报告的,评审委员会将以检测或检验报告中的数据作为评审依据(品牌型号与所投产品完全一致)(专用技术要

				求有特殊要求的除外);要求提供技术规格书的,以原厂公开发表的证明文件或者厂家出具的技术参数说明函任意一种资料作为评审依据(如投标人提供多份证明文件,其中对同一响应情况不一致,存在与投标响应情况不相符的,均视为负偏离)。未提供证明材料或提供的证明资料与投标响应情况不相符的,视为负偏离。专用技术要求有特殊要求的除外)。 【注:投标人须提交完整的评审依据,标记具体页码,并在相应指标作出标记并注明针对的指标序号(例如用红色方框标记),未做标记可能导致的漏评风险由投标人承担,评审委员会可视为不满足。】
3	技术保障措施	6分	专家打分	在投标文件中详细说明保障措施,包括: 1.提供技术保障方案 2.提供人员保障方案 3.提供场地保障方案 4.提供车辆保障方案 4.提供车辆保障方案 满足以上一项得1分,最高4分,在此基础上,评审委员会根据响应情况进行评审: (1)内容全面; (2)内容科学合理; (3)内容框架结构完整、系统; (4)内容亮点突出; (5)内容工作量设置合理可行。满足上述五项要求,得2分;满足上述五项要求,得1分;满足上述三项要求,得0.5分;
4	售后服务	7分	专家打分	评分内容: 服务响应时间及设备维护方式: 优于采购文件要求得 2 分,不满足采购文件要求不得分。 免费质保期: 在质保期 1 年的基础上每增加一年加 1.5 分,费用已包含在报价中,不另行收取。满分 3 分。 对采购方人员的培训和技术支持: 培训及技术支持方案优于招标文件要求得 2 分,培训及技术支持方案不完全满足招标文件要求的,或者无培训及技术支持方案不完全满足招标文件要求的,或者无培训及技术支持方案不得分。 评分依据: 提供维护方案、质保期方案和培训和技术支持方案。
5	样品	5分	专家打分	评分内容: 评审"消防机动泵(手抬泵)(一档)"样品的材质、工艺、质量。 (1)样品结构完整、合理,材质好,规格统一,制造工艺高,质量好,完全满足或优于招标文件的得5分; (2)样品关键部件的外观结构基本完整、合理,材质较好,制造工艺较高,质量较好,但部分非

3		商务需求	t		关键部件不完全满足招标文件要求的得 2 分; (3)样品关键部件外观结构不完整、不合理,材质差,制造工艺粗糙,质量差,不完全满足招标文件要求得 0 分。 评分依据: 投标人根据招标文件要求按时提供样品,评审专家根据样品情况进行评审。
	序号	评分因素	分值	评分 方式	评分准则
	1	商务条款偏离情 况	3分	专家评分	评分内容: 评审委员会根据响应情况进行打分,全部满足要求的得3分,每满足一项得0.5分。 评分依据: 投标人应如实填写《商务条款偏离表》
	2	投标人近三年同 类业绩	3分	专家打分	评分内容: 自 2022 年 9 月 1 日至本项目投标截止之目前(以合同签订日期为准),投标人每提供 1 个有效的同类业绩(本项目所提供智能灭火救援盾牌或移动式细水雾灭火装置或消防机动泵(手抬泵)(一档)或支撑保护套具(二档)产品业绩)得 1.5分,最高得 3 分。(同一业绩包含多个产品按一个业绩计算)评分依据: 投标人必须在投标文件中提供每一个项目的合同(包括但不限于首页、体现关键信息的内容页、双方签字盖章页等)、验收报告或履约评价文件(该履约评价中所列最高等级,加盖合同甲方(或其下属单位或其内设机构)章)、发票和银行转账记录(分期付款的提供其中一次的发票及银行转账记录即可,发票与转账记录应相对应,否则视为未提供)扫描件或复印件,加盖投标人公章,原件备查,否则不得分。
	3	合同履约能力及信用信誉记录	6分	专家打分	1. 除被列入"失信执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为"记录名单和被禁止参与政府采购活动等情形外,投标供应商在全国范围内存在因政府采购违法、违规行为受到财政部门罚款等一般行政处罚信息,或者存在该办法第十一条所称在本市集中采购活动中的一般违法失信行为记录信息,且在公示期内的,扣5分。(采购代理机构通过"信用中国"、"中国政府采购网"、"深圳市政府采购监管网"以及市、区财政部门认定的其他渠道查询供应商信用信息,投标人无需提供证明材料) 2. 投标供应商所投产品(同品牌同型号)因产品质量问题导致安全事故被应急管理部、国家消防救援局通报的,扣6分。 3. 投标供应商被财政部通报处罚的,扣6分。 4. 投标供应商所投产品被国家消防救援局或广东

省消防救援总队通报消防救援装备产品(同品牌 同型号)质量监督抽查不合格的,每通报一次, 扣3分。 5. 在广东省消防救援总队消防装备政府采购项目 中存在违法违纪、不诚信履约或其他不良行为的 投标供应商,按以下规则扣分: (1) 因行贿等违法违规行为被相关部门依法追究 责任的,每发现一起,扣6分; (2) 存在无正当理由不与采购人签订合同、未经 采购人同意将中标项目转包或者分包、提供假冒 伪劣产品等行为的,每发现一起,扣6分; (3) 因供应商过错解除合同的,每发现一起,扣 6分; (4) 验收综合评定两次不合格的,每发现一起, 扣 2 分: (5)消防装备逾期交货天数达合同约定交货天数 30%以上且被用户单位处罚的,每发现一起,扣2 (6) 因供应商过错未履行产品质量保证或售后服 务等合同义务的,每发现一起,扣1分。 合同履约能力以投标截止之日倒推365日,通报 (处罚) 时间在此期间的, 做相应扣分处理。 上述各项合计最高扣6分。

包号: 4

序号		评分项		<u>记</u> 号: 4	分值 30 分	
1		价格				
2	技术部分			\	60 分	
	序号	评标项目	分值	评分 方式	评标方法描述	
	1	关键设备技术规格	30 分	专打	投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术智能清洁的。 有毒气体探测仪(二档)、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、消防通信头盔、有毒产被照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,各项技术参数指标及要项,每项分。标注"▲"项参数共16项,每满足一项得1.5分,最高得24分;未标注"▲"项分编高,是一项得1.5分,最高得24分;优于招标要求的,与有6分数,是一项得1.5分,最高得6分数,是一项为分,从于招标要求的,则直接计0分;优于招标要求的技术参数项不加分。投标人须如实填写《技术规格偏离表》,要求投标时提供检测报告的,评审委员会牌及对证,要求提供检验报告的,评审委员会牌及对证,其中对同时发标,以为负偏离的。表表提供的证明资料与投标响应情况不相符的,均视为负偏离的。未提供证明文件,其中对同,均视为负偏离)。未提供证明文件,其中对同,均视为负偏离)。未提供证明实件,其中对同,均视为负偏离。【注:投标人须提交完整的许证明计证明资料与投标响应情况不相符的,对对负偏离。【注:投标人须提交完整的许证明计证明资料与投标响应情况不相符的,对对负偏离。【注:投标人须提交完整的许证明计证明证明资料与投标响应情况不相符的,对对负偏离。【注:投标人须提交完整的许证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证明计证	
	2	一般设备技术规 格偏离情况	13 分	专家 打分	投标人按照招标文件的技术要求,如实填写《技术规格偏离表》,评审委员会根据技术需求参数响应情况进行打分,各项技术参数指标及要求全部满足的得满分。标注"●"项参数共17项,每满足一项得0.5分,最高得8.5分;未标注"●"项参数共15项,每满足一项得0.3分,最高得4.5分;如果●技术参数负偏离达到9项或未标注"●"项参数偏离达到8项,则直接计0分;优于招标要求的技术参数项不加分。投标人须如实填写《技术规格偏离表》,要求投标时提供检测报告或提供检验报告的,评审委员会将以检测或检验报告中的数据作为评审依据(品牌型号与所投产品完全一致)(专用技术要求有特殊要求的除外);要求提供技术规格书的,以原厂公开	

				发表的证明文件或者厂家出具的技术参数说明函任意一种资料作为评审依据(如投标人提供多份证明文件,其中对同一响应情况不一致,存在与投标响应情况不相符的,均视为负偏离)。未提供证明材料或提供的证明资料与投标响应情况不相符的,视为负偏离。 【注:投标人须提交完整的评审依据,标记具体页码,并在相应指标作出标记并注明针对的指标序号(例如用红色方框标记),未做标记可能导致的漏评风险由投标人承担,评审委员会可视为不满足。】
3	技术保障措施	5分	专家	在投标文件中详细说明保障措施,包括: 1.提供技术保障方案 2.提供人员保障方案 3.提供场地保障方案 4.提供车辆保障方案 满足以上一项得 0.9 分,最高 3.6 分,在此基础上,评审委员会根据响应情况进行评审: (1)内容全面; (2)内容科学合理; (3)内容框架结构完整、系统; (4)内容亮点突出; (5)内容工作量设置合理可行。满足上述五项要求,得 1.4 分;满足上述五项要求,得 0.9 分;满足上述三项要求,得 0.9 分;满足上述三项要求,得 0.4 分;满足上述三项要求,得 0.4 分;
4	售后服务	3分	专家打分	评分内容: 服务响应时间及设备维护方式: 优于采购文件要求得 1 分,不满足采购文件要求不得分。 免费质保期: 在质保期 1 年的基础上每增加一年加 0.5 分,费用已包含在报价中,不另行收取。满分 1 分。 对采购方人员的培训和技术支持: 培训及技术支持方案优于招标文件要求得 1 分,培训及技术支持方案不完全满足招标文件要求的,或者无培训及技术支持方案不得分。 评分依据: 提供维护方案、质保期方案和培训和技术支持方案。
5	样品	5分	专家打分	评分内容: 1、评审样品"智能消防头盔"的适用性、可靠性、舒适性 (1)样品适用性高、可靠性高、舒适性好,完全满足招标文件得5分; (2)样品关键部件的适用性较好、可靠性较高、舒适性较好,但部分非关键部件不完全满足招标文件要求得2分; (3)样品关键部件适用性差、可靠性差、舒适性差,不完全满足招标文件要求得0分。

					投标人根据招标文件要求按时提供样品,评审专家
	6	视频演示	4分	专打分	根据样品情况进行评审。 "好分内容: 一、移动供气源 1、评审视频演示内容与技术要求情况的一致性(投标样品的视频展示) (1)视频展示功能参数完全满足技术要求的得2分; (2)视频展示功能参数与技术要求不一致,但不影响产品主要功能的得1分; (3)视频展示功能参数与技术要求不一致,影响产品主要功能的得0分。 二、公众洗消站 1、评审视频演示内容与技术要求情况的一致性(投标样品的视频展示) (1)视频展示功能参数完全满足技术要求的得2分; (2)视频展示功能参数与技术要求不一致,但不影响产品主要功能的得1分; (3)视频展示功能参数与技术要求不一致,是不影响产品主要功能的得1分; (3)视频展示功能参数与技术要求不一致,影响产品主要功能的得0分。以上两项合计最高4分。评分依据: 投标人根据招标文件要求按时提供视频演示材料,评审专家根据样视频演示情况进行评审。
3	商务需求				
3		商务需求	दे		10 分
3	序号	商务需求 评分因素	分值	评分 方式	10 分 评分准则
3					

					供)扫描件或复印件,加盖投标人公章,原件备查,
3	3	合同履约能力及信用信誉记录	6分	专打家分	不得分。 1.除被列入"失信执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为"记录名单和被禁止参与政府采购严重违法失信行为"记录名单和被禁止参与政府采购所活动等情形外,投标供应商在全国范围内存在因政府采购违法、违规行为受到财政部十一条所称信息,且在公示期内的,和6分。(采购代理机构通过"信用中国"、"中国政府对政部门遗产的证录值,是在公示期内的,和6分。(采购附证,当时的人工,以及时间,是是不是的人工,是是是一个人工,是是是一个人工,是是一个一个人工,是是一个人工,是是一个一个人工,是是一个一个人工,是是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一
备注:					

备注:

- 1. 缺项则该项为0分或不合格为0分。
- 2. 价格、技术、商务部分为针对项目具体情况设置项目,累加满分为 100 分,固定额外加分部分为固定设置项,对涉及政策导向优先采购产品进行额外加分。
- 3. 客观评分项,所有评审专家应当统一打分分值;主观评分项,评审专家应当按照打分标准独立打分。

前附表(四)

1. 资格审查

依据法律法规和招标文件的规定,对投标文件中的资格证明等进行审查,以确定投标供应商是否具备投标资格。审查内容请详见"前附表(一)资格审查表"。投标供应商若有一条审查不通过则按无效标处理。评标委员会对投标单位打√为通过审查,打×为未通过审查。

2. 评标方法

- 2.1 本项目评标方法为:综合评分法
- (1) 本项目共4个包,包划分详见招标文件第三章项目需求-一、货物清单一览表。
- (2)本项目通过公开招标每包确定1家中标供应商,投标供应商可选择1个包或多个包进行投标响应。
 - (3) 评标委员会依次评审 01 包、02 包、03 包、04 包。
- (4)每个包由评标委员会推荐评标总得分前三名的投标供应商作为候选中标供应商,每个包评标总得分第一名的投标供应商作为对应包的中标供应商,01包排名第一的中标供应商亦可作为02包的中标供应商,02排名第一的中标供应商亦可作为03包的中标供应商,以此类推(兼投兼中原则)。
- (5) 根据公开招标竞争性原则,当某个包合格投标供应商数量小于3名时,该包废标,但不影响其他包;当4个包合格投标供应商数量均小于3名时,本项目废标,采购代理机构重新组织采购。
- (6) 当某包合格投标供应商数量大于等于 3 名时,评标委员会依据本次评标所采用的综合评分法,按照招标文件中规定的各项因素进行量化打分,每个投标单位的总得分取算术平均值确定其评标总得分。

候选中标供应商分包按评审后得分由高到低顺序排列。得分相同的,按投标报价由低到 高顺序排列。得分且投标报价相同的,按技术指标或服务方案优劣顺序排列。得分且投标报 价相同的且技术指标或服务方案优劣相同的,采取随机抽取方式确定候选中标供应商推荐资 格。

评标委员会对每个通过资格性检查和符合性检查且报价不超过预算控制金额的投标供应商进行评审、打分,然后汇总每个投标供应商每项评分因素的评分。

2.2 中标人放弃中标资格或者中标人的中标资格被依法确认无效的,将重新组织采购。 因情况紧急,重新组织采购不能满足采购人要求的,采购人可以确定备选中标人为替补中标 人。采购人确定备选中标人为替补中标人的,代理机构将替补中标人的情况予以公示,公示 无异议的,确定新的中标人;公示有异议且异议成立的将重新组织采购。替补中标人放弃中 标资格或者中标资格被依法确认无效的,将重新组织采购。

2.3 价格分计算方法

满足招标文件要求且投标价格最低的投标报价为评标基准价,其价格分为满分。其他投标人的价格分统一按照下列公式计算:

投标报价得分=(评标基准价/投标报价)×30

2.4 评标优惠政策

本项目采购标的对应的中小企业划分标准所属行业为<u>工业</u>。 专门面向中小企业采购的项目不再进行价格折扣。

2.5 其他需要落实的政府采购政策

采购人拟采购的产品属于《关于调整优化节能产品环境标志产品政府采购执行机制的通知》(财库〔2019〕9号)品目清单范围的,应依据国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的节能产品、环境标志产品认证证书,对获得证书的产品实施政府优先采购或强制采购。对于已列入品目清单的产品类别,采购人可在采购需求中提出更高的节约资源和保护环境要求,对符合条件的获证产品给予适当评审加分。对于未列入品目清单的产品类别,鼓励采购人综合考虑节能、节水、环保、循环、低碳、再生、有机等因素,参考相关国家标准、行业标准或团体标准,在采购需求中提出相关绿色采购要求,促进绿色产品推广应用。

根据财政部《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库(2016) 125号),供应商信用信息的查询渠道为"信用中国(https://www.creditchina.gov.cn/)"中的"信用服务"栏的"重大税收违法案件当事人名单""失信被执行人"、"中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn/)"中的"政府采购严重违法失信行为记录名单",相关信息以开标当日的查询结果为准。

- 2.6 评标专家应对通过投标文件初审进入评标程序的投标文件先评技术标、再评商务标;
- 2.7 评标专家需按招标文件规定的评审标准对投标供应商提交的投标文件进行评审,投标文件中与评审标准无关的内容不作为评审内容。
- 2.8 评标委员会在评标时,应按照"前附表(三)综合评分法评分因素和权重分值表"量化的评审因素,对各投标文件进行分析和比较。

3. 符合性审查

依据招标文件的规定,从投标文件的有效性、完整性和对招标文件的响应程度等进行审查,以确定是否对招标文件的实质性要求作出响应。审查内容请详见"前附表(二)符合性审查表"。投标供应商若有一条审查不通过则按无效标处理。评标委员会对投标单位打√为通过审查,打×为未通过审查。

4. 比较与评价

候选中标供应商分包按评审后得分由高到低顺序排列。得分相同的,按投标报价由低到 高顺序排列。得分且投标报价相同的,按技术指标或服务方案优劣顺序排列。得分且投标报 价相同的且技术指标或服务方案优劣相同的,采取随机抽取方式确定候选中标供应商推荐资 格。

评标委员会对每个通过资格性检查和符合性检查且报价不超过预算控制金额的投标供应商进行评审、打分,然后汇总每个投标供应商每项评分因素的评分。

评标委员会认为投标人的报价明显低于其他通过资格性检查和符合性检查的投标人的 报价,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供 书面说明,必要时提交相关证明材料;投标人不能证明其报价合理性的,评标委员会应当将 其作为无效投标处理(若评审委员会成员对是否须由投标人作出报价合理性说明,以及书面说明是否采纳等判断不一致的,按照"少数服从多数"的原则确定评审委员会的意见)。

5. 编写评标报告

评标报告是评标委员会根据全体评标成员签字的原始评标记录和评标结果编写的报告, 评标报告由评标委员会全体成员签字。对评标结论持有异议的评标委员会成员可以书面方式 阐述其不同意见和理由。评标委员会成员拒绝在评标报告上签字且不陈述其不同意见和理由 的,视为同意评标结论。评标委员会应当对此作出书面说明并记录在案。

6. 评标委员会对招标失败的论证意见

根据《财库〔2012〕69 号财政部关于进一步规范政府采购评审工作有关问题的通知》的规定,评审委员会要在采购项目招标失败时,出具招标文件是否存在不合理条款的论证意见,论证意见写进评审报告中。

第五章 合同文本

本合同实际签订将根据各包中标供应商响应情况 对合同进行删减调整

政府采购货物买卖合同 (试行)

项目名	治称:	
合同编	号:	
甲	方:	
乙	方:	
签订时	上间.	

使用说明

- 1. 本合同标准文本适用于购买现成货物的采购项目,不包括需要供应商定制开发、创新研发的货物采购项目。
- 2. 本合同标准文本为政府采购货物买卖合同编制提供 参考,可以结合采购项目具体情况,对文本作必要的调整修 订后使用。
- 3. 本合同标准文本各条款中,如涉及填写多家供应商、制造商,多种采购标的、分包主要内容等信息的,可根据采购项目具体情况添加信息项。

第一节 政府采购合同协议书

甲方(全	称):	(茅	采购人、受采购人家	受托签订合同的单位	立或采购文件约定的
合同甲方)				
乙方1(全	全称):	(供应商)		
乙方 2(全	全称):		(联合体成员供应)	商或其他合同主体》) (如有)
乙方 3(全	全称)		(联合体成员供应	商或其他合同主体》) (如有)
依据	《中华人民共和国民	是法典》、《中华力	人民共和国政府采购	购法》等有关的法 律	津法规,以及本采购
项目的招	标/谈判文件等采购	文件、乙方的《扮	足标(响应)文件》	及《中标(成交)	通知书》, 甲乙双
方同意签	订本合同。具体情况	元及要求如下:			
1. 項	页目信息				
(1)	采购项目名称:				
	采购项目编号:				
(2)	采购计划编号:				
(3)	项目内容:				
	采购标的及数量(台/套/个/架/组等	〕:		
	品牌:	规格型	발号 :		
	采购标的的技术要	求、商务要求具体			
	①涉及信息类产品	,请填写该产品关	关键部件的品牌、 雪	월号:	
	标的名称:				
	关键部件:	品牌:	型号:		
	关键部件:	品牌:	型号:		
	关键部件:	品牌:	型号:		
(注:	关键部件是指财政	部会同有关部门发	文 布的政府采购需求	京标准规定的需要通	通过国家有关部门指
定的测评	机构开展的安全可靠		如CPU芯片、操作系	系统、数据库等。)	
	②涉及车辆采购,	请填写是否属于新	所能源汽车:		
	□是,《政府采购	品目分类目录》底	E级品目名称:	数量: 金額	额 :
	□否				
(4)	政府采购组织形式	: □政府集中采购	□部门集中采购	□分散采购	
(5)	政府采购方式:□	公开招标 口邀请扌	招标 □竞争性谈判	│□竞争性磋商	
	<u>□</u> .	询价 □单一来源	□框架协议 □其他	<u>b</u> :	
(注	: 在框架协议采购的				
	中标(成交)采购				

	本合同是否为专门面同中小企业的米购合同(中小企业预留合同):□是 □否
	若本项目不专门面向中小企业采购,是否给予小微企业评审优惠:□是 □否
	中标(成交)采购标的制造商是否为残疾人福利性单位:□是 □否
	中标(成交)采购标的制造商是否为监狱企业:□是□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□
(7)	合同是否分包:□是 □否
	分包主要内容:
	分包供应商/制造商名称(如供应商和制造商不同,请分别填写):
	分包供应商/制造商类型(如果供应商和制造商不同,只填写制造商类型):
	□大型企业 □中型企业 □小微型企业
	□残疾人福利性单位 □监狱企业 □其他
(8)	中标(成交)供应商是否为外商投资企业:□是□□否
	外商投资企业类型:□全部由外国投资者投资 □部分由外国投资者投资
(9)	是否涉及进口产品:
	□是,《政府采购品目分类目录》底级品目名称: 金额:
	国别: 品牌: 规格型号:
	□否
(10))是否涉及节能产品:
	□是,《节能产品政府采购品目清单》的底级品目名称:
	□强制采购 □优先采购
	□否
	是否涉及环境标志产品:
	□是,《环境标志产品政府采购品目清单》的底级品目名称:
	□强制采购 □优先采购
	□否
	是否涉及绿色产品:
	□是,绿色产品政府采购相关政策确定的底级品目名称:
	□强制采购 □优先采购
	□否
(11))涉及商品包装和快递包装的,是否参考《商品包装政府采购需求标准(试行)》、《快递包
装政府采	购需求标准(试行)》明确产品及相关快递服务的具体包装要求:
[□是 □否 □不涉及
2. 仺	計同金额
(1)	合同金额小写:
	十字.

分包金额(如有)小写:
大写:
(注:固定单价合同应填写单价和最高限价)
(2) 合同定价方式(采用组合定价方式的,可以勾选多项):
□固定总价 □固定单价 □固定费率 □成本补偿 □绩效激励 □其他
(3) 付款方式(按项目实际勾选填写):
□全额付款:(应明确一次性支付合同款项的条件)
口分期付款:(应明确分期支付合同款项的各期比例和支付条件,各期支付条件应与分期履约
验收情况挂钩), 其中涉及预付款的:(应明确预付款的支付比例和支付条件)
□成本补偿:(应明确按照成本补偿方式的支付方式和支付条件)
□绩效激励:(应明确按照绩效激励方式的支付方式和支付条件)
3. 合同履行
(1) 起始日期:年月日,完成日期:年月日。
(2) 履约地点:
(3) 履约担保:是否收取履约保证金:□是□□否
收取履约保证金形式:
收取履约保证金金额:
履约担保期限:
(4) 分期履行要求:
(5) 风险处置措施和替代方案:
4. 合同验收
(1) 验收组织方式:□自行组织 □委托第三方组织
验收主体:
是否邀请本项目的其他供应商参加验收:□是 □否
是否邀请专家参加验收: □是 □否
是否邀请服务对象参加验收: □是 □否
是否邀请第三方检测机构参加验收:口是 口否
是否进行抽查检测:□是,抽查比例:□否
是否存在破坏性检测:□是, <u>(应明确对被破坏的检测产品的处理方式)</u>
□否
验收组织的其他事项:
(2) 履约验收时间: (计划于何时验收/供应商提出验收申请之日起 日内组织验收)
(3) 履约验收方式:□一次性验收
□分期/分项验收: (应明确分期/分项验收的工作安排)
(4) 履约验收程序:

(5) 履约验收的内容: (应当包括每一项技术和商务要求的履约情况,特别是落实政府采购扶持
中小企业,支持绿色发展和乡村振兴等政策情况)
(6) 履约验收标准:
(7)是否以采购活动中供应商提供的样品作为参考:□是□□否
(8) 履约验收其他事项:(产权过户登记等)
5. 组成合同的文件
本协议书与下列文件一起构成合同文件,如下述文件之间有任何抵触、矛盾或歧义,应按以下顺序
解释:
(1) 政府采购合同协议书及其变更、补充协议
(2) 政府采购合同专用条款
(3) 政府采购合同通用条款
(4) 中标(成交)通知书
(5) 投标(响应)文件
(6) 采购文件
(7) 有关技术文件, 图纸
(8) 国家法律、行政法规和规章制度规定或合同约定的作为合同组成部分的其他文件
6. 合同生效
本合同自生效。
7. 合同份数
本合同一式份,甲方执份,乙方执份,均具有同等法律效力。
合同订立时间:年月日
合同订立地点:
附件:具体标的及其技术要求和商务要求、联合协议、分包意向协议等。

甲方(采购人、受采购人委托签订合同的单位或采购文件约定的合同甲方)	乙方(供应商)	
单位名称(公章或合 同章)	单位名称(公章或合同章)	
法定代表人 或其委托代理人(签 章)	法定代表人 或其委托代理人(签 章)	
平7	拥有者性别	
住 所	住所	
联系人	联系人	
联系电话	联系电话	
通信地址	通信地址	
邮政编码	邮政编码	
电子邮箱	电子邮箱	
统一社会信用代码	统一社会信用代码	
	开户名称	
	开户银行	
	银行账号	

第二节 政府采购合同通用条款

1. 定义

- 1.1合同当事人
- (1) 采购人(以下称甲方)是指使用财政性资金,通过政府采购方式向供应商购买货物及其相关服务的国家机关、事业单位、团体组织。
- (2)供应商(以下称乙方)是指参加政府采购活动并且中标(成交),向采购人提供合同约定的 货物及其相关服务的法人、非法人组织或者自然人。
- (3) 其他合同主体是指除采购人和供应商以外,依法参与合同缔结或履行,享有权利、承担义务的合同当事人。
 - 1.2 本合同下列术语应解释为:
- (1) "合同"系指合同当事人意思表示达成一致的任何协议,包括签署的政府采购合同协议书及 其变更、补充协议,政府采购合同专用条款,政府采购合同通用条款,中标(成交)通知书,投标(响 应)文件,采购文件,有关技术文件和图纸,以及国家法律、行政法规和规章制度规定或合同约定的作 为合同组成部分的其他文件。
 - (2) "合同价款"系指根据本合同规定乙方在全面履行合同义务后甲方应支付给乙方的价款。
- (3) "货物"系指乙方根据本合同规定须向甲方提供的各种形态和种类的物品,包括原材料、设备、产品(包括软件)及相关的其备品备件、工具、手册及其他技术资料和材料等。
- (4) "相关服务"系指根据合同规定,乙方应提供的与货物有关的技术、管理和其他服务,包括但不限于:管理和质量保证、运输、保险、检验、现场准备、安装、集成、调试、培训、维修、废弃处置、技术支持等以及合同中规定乙方应承担的其他义务。
- (5) "分包"系指中标(成交)供应商按采购文件、投标(响应)文件的规定,根据分包意向协议,将中标(成交)项目中的部分履约内容,分给具有相应资质条件的供应商履行合同的行为。
- (6) "联合体"系指由两个以上的自然人、法人或者非法人组织组成,以一个供应商的身份共同参加政府采购的主体。联合体各方应在签订合同协议书前向甲方提交联合协议,且明确牵头人及各成员单位的工作分工、权利、义务、责任,联合体各方应共同与甲方签订合同,就合同约定的事项对甲方承担连带责任。联合体具体要求见【政府采购合同专用条款】。
 - (7) 其他术语解释,见【政府采购合同专用条款】。

2. 合同标的及金额

2.1 合同标的及金额应与中标(成交)结果一致。乙方为履行本合同而发生的所有费用均应包含在合同价款中,甲方不再另行支付其他任何费用。

3. 履行合同的时间、地点和方式

3.1 乙方应当在约定的时间、地点,按照约定方式履行合同。

4. 甲方的权利和义务

4.1 签署合同后,甲方应确定项目负责人(或项目联系人),负责与本合同有关的事务。甲方有权对乙方的履约行为进行检查,并及时确认乙方提交的事项。甲方应当配合乙方完成相关项目实施工作。

- 4.2 甲方有权要求乙方按时提交各阶段有关安排计划,并有权定期核对乙方提供货物数量、规格、质量等内容。甲方有权督促乙方工作并要求乙方更换不符合要求的货物。
 - 4.3 甲方有权要求乙方对缺陷部分予以修复,并按合同约定享有货物保修及其他合同约定的权利。
- 4.4 甲方应当按照合同约定及时对交付的货物进行验收,未在**【政府采购合同专用条款**】约定的期限内对乙方履约提出任何异议或者向乙方作出任何说明的,视为验收通过。
- 4.5 甲方应当根据合同约定及时向乙方支付合同价款,不得以内部人员变更、履行内部付款流程等为由,拒绝或迟延支付。
 - 4.6 国家法律法规规定及【政府采购合同专用条款】约定应由甲方承担的其他义务和责任。

5. 乙方的权利和义务

- 5.1 签署合同后, 乙方应确定项目负责人(或项目联系人), 负责与本合同有关的事务。
- 5.2 乙方应按照合同要求履约,充分合理安排,确保提供的货物及相关服务符合合同有关要求。接 受项目行业管理部门及政府有关部门的指导,配合甲方的履约检查及验收,并负责项目实施过程中的所 有协调工作。
 - 5.3 乙方有权根据合同约定向甲方收取合同价款。
- 5.4国家法律法规规定及【政府采购合同专用条款】约定应由乙方承担的其他义务和责任。

6. 合同履行

- 6.1 甲乙双方应当按照**【政府采购合同专用条款**】约定顺序履行合同义务;如果没有先后顺序的,应当同时履行。
- 6.2 甲乙双方按照合同约定顺序履行合同义务时,应当先履行一方未履行的,后履行一方有权拒绝 其履行请求。先履行一方履行不符合约定的,后履行一方有权拒绝其相应的履行请求。

7. 货物包装、运输、保险和交付要求

- 7.1 本合同涉及商品包装、快递包装的,除【政府采购合同专用条款】另有约定外,包装应适应 远距离运输、防潮、防震、防锈和防野蛮装卸等要求,确保货物安全无损地运抵【政府采购合同专用条 款】约定的指定现场。
- 7.2 除【**政府采购合同专用条款**】另有约定外,乙方负责办理将货物运抵本合同规定的交货地点, 并装卸、交付至甲方的一切运输事项,相关费用应包含在合同价款中。
 - 7.3 货物保险要求按【政府采购合同专用条款】规定执行。
- 7.4 除采购活动对商品包装、快递包装达成具体约定外,乙方提供产品及相关快递服务涉及到具体包装要求的,应不低于《商品包装政府采购需求标准(试行)》《快递包装政府采购需求标准(试行)》标准,并作为履约验收的内容,必要时甲方可以要求乙方在履约验收环节出具检测报告。
- 7.5 乙方在运输到达之前应提前通知甲方,并提示货物运输装卸的注意事项,甲方配合乙方做好货物的接收工作。
- 7.6 如因包装、运输问题导致货物损毁、丢失或者品质下降,甲方有权要求降价、换货、拒收部分或整批货物,由此产生的费用和损失,均由乙方承担。

8. 质量标准和保证

8.1 质量标准

- (1)本合同下提供的货物应符合合同约定的品牌、规格型号、技术性能、配置、质量、数量等要求。质量要求不明确的,按照强制性国家标准履行;没有强制性国家标准的,按照推荐性国家标准履行;没有强制性国家标准的,按照通常标准或者符合合同目的的特定标准履行。
 - (2) 采用中华人民共和国法定计量单位。
 - (3) 乙方所提供的货物应符合国家有关安全、环保、卫生的规定。
- (4) 乙方应向甲方提交所提供货物的技术文件,包括相应的中文技术文件,如:产品目录、图纸、操作手册、使用说明、维护手册或服务指南等。上述文件应包装好随货物一同发运。

8.2 保证

- (1) 乙方应保证提供的货物完全符合合同规定的质量、规格和性能要求。乙方应保证货物在正确 安装、正常使用和保养条件下,在其使用寿命期内具备合同约定的性能。存在质量保证期的,货物最终 交付验收合格后在【政府采购合同专用条款】规定或乙方书面承诺(两者以较长的为准)的质量保证 期内,本保证保持有效。
 - (2) 在质量保证期内所发现的缺陷,甲方应尽快以书面形式通知乙方。
- (3) 乙方收到通知后,应在**【政府采购合同专用条款**】规定的响应时间内以合理的速度免费维修 或更换有缺陷的货物或部件。
- (4)在质量保证期内,如果货物的质量或规格与合同不符,或证实货物是有缺陷的,包括潜在的 缺陷或使用不符合要求的材料等,甲方可以根据本合同第15.1条规定以书面形式追究乙方的违约责任。
- (5) 乙方在约定的时间内未能弥补缺陷,甲方可采取必要的补救措施,但其风险和费用将由乙方 承担,甲方根据合同约定对乙方行使的其他权利不受影响。

9. 权利瑕疵担保

- 9.1 乙方保证对其出售的货物享有合法的权利。
- 9.2 乙方保证在交付的货物上不存在抵押权等担保物权。
- 9.3 如甲方使用上述货物构成对第三人侵权的,则由乙方承担全部责任。

10. 知识产权保护

10.1 乙方对其所销售的货物应当享有知识产权或经权利人合法授权,保证没有侵犯任何第三人的知识产权等权利。因违反前述约定对第三人构成侵权的,应当由乙方向第三人承担法律责任;甲方依法向第三人赔偿后,有权向乙方追偿。甲方有其他损失的,乙方应当赔偿。

11. 保密义务

11.1 甲、乙双方对采购和合同履行过程中所获悉的国家秘密、工作秘密、商业秘密或者其他应当保密的信息,均有保密义务且不受合同有效期所限,直至该信息成为公开信息。泄露、不正当地使用国家秘密、工作秘密、商业秘密或者其他应当保密的信息,应当承担相应责任。其他应当保密的信息由双方在【政府采购合同专用条款】中约定。

12. 合同价款支付

- 12.1 合同价款支付按照国库集中支付制度及财政管理相关规定执行。
- 12.2 对于满足合同约定支付条件的,甲方原则上应当自收到发票后 10 个工作日内将资金支付到合同约定的乙方账户,不得以机构变动、人员更替、政策调整等为由迟延付款,不得将采购文件和合同中未规定的义务作为向乙方付款的条件。具体合同价款支付时间在【政府采购合同专用条款】中约定。

13. 履约保证金

- 13.1 乙方应当以支票、汇票、本票或者金融机构、担保机构出具的保函等非现金形式提交。
- 13.2 如果乙方出现【**政府采购合同专用条款**】约定情形的,履约保证金不予退还;如果乙方未能按合同约定全面履行义务,甲方有权从履约保证金中取得补偿或赔偿,且不影响甲方要求乙方承担合同约定的超过履约保证金的违约责任的权利。
- 13.3 甲方在项目通过验收后按照**【政府采购合同专用条款】**规定的时间内将履约保证金退还乙方; 逾期退还的,乙方可要求甲方支付违约金,违约金按照【**政府采购合同专用条款**】规定支付。

14. 售后服务

- 14.1 除项目不涉及或采购活动中明确约定无须承担外, 乙方还应提供下列服务:
- (1) 货物的现场移动、安装、调试、启动监督及技术支持;
- (2) 提供货物组装和维修所需的专用工具和辅助材料;
- (3)在【**政府采购合同专用条款**】约定的期限内对所有的货物实施运行监督、维修,但前提条件 是该服务并不能免除乙方在质量保证期内所承担的义务;
- (4) 在制造商所在地或指定现场就货物的安装、启动、运营、维护、废弃处置等对甲方操作人员进行培训;
- (5) 依照法律、行政法规的规定或者按照**【政府采购合同专用条款**】约定,货物在有效使用年限届满后应予回收的,乙方负有自行或者委托第三人对货物予以回收的义务;
 - (6) 【政府采购合同专用条款】规定由乙方提供的其他服务。
 - 14.2 乙方提供的售后服务的费用已包含在合同价款中,甲方不再另行支付。

15. 违约责任

15.1 质量瑕疵的违约责任

乙方提供的产品不符合合同约定的质量标准或存在产品质量缺陷,甲方有权要求乙方根据**【政府采购合同专用条款】**要求及时修理、重作、更换,并承担由此给甲方造成的损失。

15.2 迟延交货的违约责任

(1) 乙方应按照本合同规定的时间、地点交货和提供相关服务。在履行合同过程中,如果乙方遇到可能影响按时交货和提供服务的情形时,应及时以书面形式将迟延的事实、可能迟延的期限和理由通知甲方。甲方在收到乙方通知后,应尽快对情况进行评价,并确定是否同意延长交货时间或延期提供服务。

- (2)如果乙方没有按照合同规定的时间交货和提供相关服务,甲方有权从货款中扣除误期赔偿费而不影响合同项下的其他补救方法,赔偿费按【政府采购合同专用条款】规定执行。如果涉及公共利益,且赔偿金额无法弥补公共利益损失,甲方可要求继续履行或者采取其他补救措施。
 - 15.3 迟延支付的违约责任

甲方存在迟延支付乙方合同款项的,应当承担**【政府采购合同专用条款**】规定的逾期付款利息。 15.4 其他违约责任根据项目实际需要按**【政府采购合同专用条款**】规定执行。

16. 合同变更、中止与终止

16.1 合同的变更

政府采购合同履行中,在不改变合同其他条款的前提下,甲方可以在合同价款10%的范围内追加与 合同标的相同的货物,并就此与乙方协商一致后签订补充协议。

16.2 合同的中止

- (1) 合同履行过程中因供应商就采购文件、采购过程或结果提起投诉的,甲方认为有必要的,可以中止合同的履行。
- (2) 合同履行过程中,如果乙方出现以下情形之一的: 1. 经营状况严重恶化; 2. 转移财产、抽逃资金,以逃避债务; 3. 丧失商业信誉; 4. 有丧失或者可能丧失履约能力的其他情形,乙方有义务及时告知甲方。甲方有权以书面形式通知乙方中止合同并要求乙方在合理期限内消除相关情形或者提供适当担保。乙方提供适当担保的,合同继续履行;乙方在合理期限内未恢复履约能力且未提供适当担保的,视为拒绝继续履约,甲方有权解除合同并要求乙方承担由此给甲方造成的损失。
- (3) 乙方分立、合并或者变更住所的,应当及时以书面形式告知甲方。乙方没有及时告知甲方, 致使合同履行发生困难的,甲方可以中止合同履行并要求乙方承担由此给甲方造成的损失。
 - (4)甲方不得以行政区划调整、政府换届、机构或者职能调整以及相关责任人更替为由中止合同。 16.3 合同的终止
 - (1) 合同因有效期限届满而终止:
 - (2) 乙方未按合同约定履行,构成根本性违约的,甲方有权终止合同,并追究乙方的违约责任。
 - 16.4 涉及国家利益、社会公共利益的情形

政府采购合同继续履行将损害国家利益和社会公共利益的,双方当事人应当变更、中止或者终止合同。有过错的一方应当承担赔偿责任,双方都有过错的,各自承担相应的责任。

17. 合同分包

- 17.1 乙方不得将合同转包给其他供应商。涉及合同分包的,乙方应根据采购文件和投标(响应)文件规定进行合同分包。
- 17.2 乙方执行政府采购政策向中小企业依法分包的,乙方应当按采购文件和投标(响应)文件签订分包意向协议,分包意向协议属于本合同组成部分。

18. 不可抗力

18.1 不可抗力是指合同双方不能预见、不能避免且不能克服的客观情况。

- 18.2 任何一方对由于不可抗力造成的部分或全部不能履行合同不承担违约责任。但迟延履行后发生不可抗力的,不能免除责任。
- 18.3 遇有不可抗力的一方,应及时将事件情况以书面形式告知另一方,并在事件发生后及时向另一方提交合同不能履行或部分不能履行或需要延期履行的详细报告,以及证明不可抗力发生及其持续时间的证据。

19. 解决争议的方法

- 19.1 因本合同及合同有关事项发生的争议,由甲乙双方友好协商解决。协商不成时,可以向有关组织申请调解。合同一方或双方不愿调解或调解不成的,可以通过仲裁或诉讼的方式解决争议。
- 19.2 选择仲裁的,应在【**政府采购合同专用条款**】中明确仲裁机构及仲裁地;通过诉讼方式解决的,可以在【**政府采购合同专用条款**】中进一步约定选择与争议有实际联系的地点的人民法院管辖,但管辖法院的约定不得违反级别管辖和专属管辖的规定。
- 19.3 如甲乙双方有争议的事项不影响合同其他部分的履行,在争议解决期间,合同其他部分应当继续履行。

20. 政府采购政策

- 20.1 本合同应当按照规定执行政府采购政策。
- 20.2 本合同依法执行政府采购政策的方式和内容,属于合同履约验收的范围。甲乙双方未按规定要求执行政府采购政策造成损失的,有过错的一方应当承担赔偿责任,双方都有过错的,各自承担相应的责任。
- 20.3 对于为落实中小企业支持政策,通过采购项目整体预留、设置采购包专门预留、要求以联合体形式参加或者合同分包等措施签订的采购合同,应当明确标注本合同为中小企业预留合同。其中,要求以联合体形式参加采购活动或者合同分包的,须将联合协议或者分包意向协议作为采购合同的组成部分。

21. 法律适用

- 21.1 本合同的订立、生效、解释、履行及与本合同有关的争议解决,均适用法律、行政法规。
- 21.2 本合同条款与法律、行政法规的强制性规定不一致的,双方当事人应按照法律、行政法规的强制性规定修改本合同的相关条款。

22. 通知

- 22.1 本合同任何一方向对方发出的通知、信件、数据电文等,应当发送至本合同第一部分《政府采购合同协议书》所约定的通讯地址、联系人、联系电话或电子邮箱。
- 22.2 一方当事人变更名称、住所、联系人、联系电话或电子邮箱等信息的,应当在变更后3日内及时书面通知对方,对方实际收到变更通知前的送达仍为有效送达。
- 22.3 本合同一方给另一方的通知均应采用书面形式,传真或快递送到本合同中规定的对方的地址和办理签收手续。
 - 22.4通知以送达之日或通知书中规定的生效之日起生效,两者中以较迟之日为准。

23. 合同未尽事项

- 23.1 合同未尽事项见【政府采购合同专用条款】。
- 23.2 合同附件与合同正文具有同等的法律效力。

第三节 政府采购合同专用条款

第二节	
第1.2(6)项	联合体具体要求
第二节	
第1.2(7)项	其他术语解释
第二节	履约验收中甲方
第4.4款	提出异议或作出
第 4· 4 承	说明的期限
第二节	约定甲方承担的
第 4.6 款	其他义务和责任
第二节	约定乙方承担的
第 5.4 款	其他义务和责任
第二节	履行合同义务的
第 6.1 款	顺序
第二节	包装特殊要求
第 7.1 款	指定现场
第二节	运输特殊要求
第 7.2 款	
第二节	 保险要求
第 7.3 款	
第二节	
第 8.2 (1) 项	
第二节	货物质量缺陷
第8.2(3)项	响应时间
第二节	其他应当保密的
第11.1款	信息
第二节	合同价款支付时
第 12.2 款	间
第二节	履约保证金不予
第 13.2 款	退还的情形
第二节	履约保证金退还
第 13.3 款	时间及逾期退还

	的违约金	
第二节	运行监督、维修	
第 14.1 (3) 项	期限	
第二节	货物回收的约定	
第 14.1 (5) 项	英物四权的约定	
第二节	乙方提供的其他	
第 14.1 (6) 项	服务	
第二节	修理、重作、更	
第 15.1 款	换相关具体规定	
第二节	迟延交货赔偿费	
第 15.2(2)项	乙延义员和医员	
第二节	逾期付款利息	
第 15.3 款	757/3111 93(14)C	
第二节	其他违约责任	
第 15.4 款	大匠を対外は	
		因本合同及合同有关事项发生的争议,按下列第种
第二节		方式解决:
第 19.2 款	解决争议的方法	(1) 向
		仲裁地点为;
		(2) 向人民法院起诉。
第二节	其他专用条款	
第 23.1 款		

第六章 投标资料表

投标文件组成:

密封袋封条格式 投标文件封面格式 目录(目录格式自定) 评标指引表

格式1: 投标函

格式 2: 法定代表人(单位负责人)证明书

格式 3: 授权委托书

格式 4: 资格条款偏离表

格式 5: 法人或者其他组织的营业执照等证明文件

格式 6: 投标人资格声明函

格式 7: 承诺函

格式 8: 开标一览表

格式 9: 投标分项报价表

格式 10: 技术规格偏离表

格式 11: 技术保障措施

格式 12: 售后服务

格式 13: 商务条款偏离表

格式 14: 投标人近三年同类业绩

格式 15: 合同履约能力及信用信誉记录

格式 16: 投标人综合概况简表

格式 17: 企业类型声明函 (可选)

格式 18: 残疾人福利性单位声明函 (可选)

第七章 投标文件格式

投标文件编制说明

投标供应商在编辑投标文件时,应严格按照招标文件提供的格式进行编写,因未按要求编写导致投标文件不予受理、无效标或废标的,一切后果由供应商自行承担。

投标供应商制作标书时,若同时投标多个包,要求必须对多个包分别响应。每个包的投标文件以 包为单位分开制作,按照本招标文件中的投标文件格式进行密封装订,并请注意填写封面投标包的相 关信息。

密封袋封条格式

广东省深圳市消防救援支队2025年消防装备采购
话口 丁
项目五

包___

口投机	示文件
-----	-----

□开标信封

项目编号:

投标供应商名称(公章):

投标供应商代表(签字或盖章):

投标文件封面格式

正/副本

广东省深圳市消防救援支队2025年消防装备采购

项目五

包___

投标文件

投标文件目录(目录格式自定)

按照招标文件的要求编制投标文件相应内容,请标明各部分内容的页码。

评标指引表

(置于投标文件的首页)

为方便参与该项目的评委专家的评标,快速找到评标事项与该项目投标文件所对应的位置,请投标 供应商参照下表格式,编制本项目评标指引表。

项目名称:

项目编号:

项目评标指引表

	一、资格性审查指引				
序号	资格性检查项目	证明文	件	起止页码	
	营业执		照		
		•••			
	中生人				
1	申请人的资格要求				
	二、符合性	审查指引			
序号	符合性审查项目		说明		
1	未出现将一个包或一个标段的内容拆开投标;		符合/不符合		
2	投标文件及开标一览表按规定密封、签字、盖章				
3	除招标文件规定允许有替代方案外,对同一项目投标时,未提				
	供两套或两套以上的投标方案(招标文件另有	规定的除外);			
4	按照招标文件规定要求签署、盖章; 投标文件有法定代表人签				
	字、投标文件签字人有法定代表人有效授权与	片的;			
5	按招标文件所提供的样式填写《投标函》;	按招标文件所提供			
	的《投标人资格声明函》进行承诺;				
6	投标总价或分项报价不高于财政预算限额(最高投标限价);				

评分类	别 评分项目	对应章节	起止页码
	三、综合评分指引(请根据项目评分	———— 分表内容调整)	
15	不属于法律、法规规定的投标无效的其他情形。		
14	投标文件不存在招标文件中规定的其它无效投标条款的	句;	
13	《技术规格偏离表》或《商务条款偏离表》未出现填写不明或不实;	写不全、	
12	货物清单项目及数量进行修改;采购标的响应齐全;		
12	投标报价没有严重缺漏项目;投标报价没有对招标文	件规定的	
11	所投产品、工程、服务在商务、技术等方面实质性满 件要求的;	足招标文	
10	投标文件载明的质保期未低于招标文件规定的期限;		
9	投标文件载明的交货期未超过招标文件规定的期限;		
	的;		
Ü	或无法提交相关证明材料,投标供应商不能证明其报		
8	其他通过符合性审查投标供应商的报价,有可能影响; 或者不能诚信履约的,且不能在合理的时间内提供书间		
	不存在以下情形: 评标委员会认为投标供应商的报价		
7	法确定哪个是有效报价;		
7	不存在以下情形:同一项目出现两个及以上报价,且	按规定无	

备注:对于"综合评分指引"请投标供应商按照评分细则表的评分要求,根据各评分项目以自上而下的顺序编制。因项目次序混乱而影响评标效率及评标结果者,投标供应商自负其责。

格式1: 投标函

投标函

致:	深圳市深水水务	<u> </u>				
	1. 根据已收到贵	贵方的项目编号为	的		的招标文件,	遵照《中华人民
共和	和国政府采购法》	《中华人民共和国政》	府采购法实施条	例》等有关规定,	我单位经研	究上述招标文件
的音	专用条款及通用条	、 款后,我方愿以投标	书《开标一览表	》中填写的投标报	价并按招标	文件要求承包上
述「	页目并修补其任何	丁缺陷。				
	2. 我方已认真核	该实了投标文件的全部	资料, 所有资料	均为真实资料。我	方对投标文	件中全部投标资
料的	的真实性负责, 如	被证实我方的投标文	件中存在虚假资	料的,则视为我方	7隐瞒真实情	况、提供虚假资
料,	我方愿意接受主	三管部门作出的行政处	罚。			
	3. 我方同意所递	色交的投标文件在"对法	通用条款的补充	内容"中的投标有	可效期内有效	,在此期间内我
方的	的投标有可能中标	示,我方将受此约束。	如果在投标有效	女期内撤回其投标,	自行承担一	一切后果。
	4. 除非另外达成	认 协议并生效,贵方的	中标通知书和本	投标文件将构成约	的東我们双方	可的合同。
	5. 我方理解贵方	万将不受必须接受你们	所收到的最低杨	示价或其它任何投格	示文件的约束	Į o
	地址:		电话:			
	投标人名称(公	〈章):				
		答字或盖章):				
	日期:					

格式 2: 法定代表人(单位负责人)证明书

法定代表人(单位负责人)证明书

同志,现任我单位职务,为法定代表人(单位负责人),特此证明。
本证明书自签发之日起生效,有效期与本公司投标文件中标注的投标有效期相同。
附:
营业执照(注册号):
经济性质:
主营(产):
兼营(产):
附: 法定代表人(单位负责人)身份证正反面复印件
投标人名称(单位盖公章):
地址:
次 岩日期。

格式 3: 授权委托书

授权委托书

本授权委托书声明:注册于<u>(投标人地址)</u>的<u>(投标人名称)</u>在下面签名的<u>(法定代表人(单位负责人)姓名、职务)</u>在此授权<u>(被授权人姓名、职务)</u>作为我公司的合法代理人,就<u>(项目名称、项目编号</u>)的招投标活动,采购合同的签订、执行、完成和售后服务,作为投标人代表以我方的名义处理一切与之有关的事务。

被授权人(投标人授权代表)无转委托权限。

本授权书自法定代表人(单位负责人)签字之日起生效,特此声明。

投标人名称(单位盖公章):					
地 址:					
法定代表人(单位负责人)(签字或盖章):					
签字日期:年月日					
被授权人(投标人授权代表)(签字或盖章):					

附:被授权人身份证复印正反面件

格式 4: 资格条款偏离表

资格条款偏离表

项目名称:	项目编号:	

序号	资格条款	响应情况	偏离情况	说明
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				

备注:

- 1."资格条款"一栏应填写招标文件第一册 第一章"二、申请人的资格要求"的内容;
- 2."响应情况"一栏必须如实填写投标人自身情况,并应对照资格条款一一对应响应;
- 3."偏离情况"一栏应如实填写"正偏离"、"负偏离"或"无偏离",负偏离视为未实质性满足招标文件要求作投标无效处理。
 - 4. "说明"一栏填写所要求的证明材料(如有)的对应页码或阐明其他补充内容。
 - 5.投标人所填写的"偏离情况"与评审委员会判定不一致时,以评审委员会意见为主。

格式 5: 法人或者其他组织的营业执照等证明文件

1. 投标人须按本招标文件第一章投标邀请 "申请人的资格要求"提供相关的资质证明,且已接受报名的单位,不代表资格审查通过。投标文件中未提供或提供不完整、不符合要求的,投标文件将按无效标的情形处理。

2. 《供应商基本情况表》

(1) 情况一览表

投标(投标 (响应)			供应商统一社会信		
供应商	ĵ			用代码		
投标((响应)	供应商相关人员情	况			
2		扣友	₩ <i>\</i> Z	ウ ハンエ ロ <i>で</i> す	劳动合同	缴纳社会
序号		职务 姓名 姓名	身份证号码	关系单位	保险单位	
1	法定代表人(或单位负责					
1	人或排	(行事务合伙人)				
2	主要经营负责人					
3	项目投标授权代表人					
4	项目负责人					
5	主要技术人员					
6	投标文件编制人员					

说明:

- 1. 同一职务有多人担任(如主要经营负责人、主要技术人员)或同一人担任多个职务的,应分行填写。
- 2. 上述项目负责人、主要技术人员必须为供应商本单位人员。
- 3. 依据《民法典》第504条规定,上述单位负责人,是指非法人组织(如个体工商户、分支机构)的负责人,即对外代表该组织的自然人。

投标(响应)供应商关联关系情况

序号	关联关系类型	关联主体名称	备注
1	控股股东		指出资额(或持有股份)占投标(响应)
			供应商资本总额(或股本总额)50%以
			上的股东,以及出资额(或持有股份)
			的比例虽然不足 50%,但依其出资额(或
			持有股份)所享有的表决权已足以对投
			标(响应)供应商股东会(或股东大会)

		的决议产生重要影响的股东。	
2	管理关系	指对投标(响应)供应商不具有出资持	
		股关系,但对其存在管理关系的主体。	

说明:

- 1. 同一关联关系类型有多个主体的,应分行填写。
- 2. 上述规定的控股、管理关系仅限于直接控股、直接管理关系,不包括间接的控股或管理关系。

(2) 社保证明材料:

①法定代表人(单位负责人或执行事务合伙人)

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

②主要经营负责人

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

③投标授权代表人

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

④项目负责人

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

⑤主要技术人员

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

⑥投标文件编制人员

身份证扫描件(正反面):

开标前一个月的社保缴纳凭证(须由社保部门出具,并至少载明参保人姓名、身份证号和参保单位名称):

注:

- 1)如开标前近一个月的社保材料因社保部门原因暂时无法取得,则可以往前顺延一个月。其中项目负责人及主要技术人员社保证明须由供应商缴纳。
- 2)供应商的项目投标授权代表人与法定代表人为同一人的,则须提供法定代表人的社保证明;本项目未安排项目负责人的,则无须提供项目负责人的社保证明。
- 3) 如无法按上述要求提供人员社会保险证明材料的,提交以下材料亦视为符合:

若供应商为新成立企业且成立时间不足一个月,提供加盖投标人公章的情况说明或者证明材料。若为退休人员,需提供社保部门出具的退休证明。如依法不需要缴纳社会保险的,应提供相应文件证明并对其真实性负责。若因为社保部门原因无法提供的,需提供劳动合同及社保部门官方通知证明(或官网公告截图)。

(3) 股权关系证明材料:

①股权(或管理)关系证明材料:

(通过国家企业信用信息公示系统(https://www.gsxt.gov.cn/index.html)、或机关赋码和事业单位登记管理网(http://gjsy.gov.cn/sydwfrxxcx/)、或全国社会组织信用信息公示平台(https://xxgs.chinanpo.mca.gov.cn/gsxt/newList)等网站查询的最新股权(或管理)关系截图)

②《股权关系情况承诺函》

致:深圳市消防救援支队、代理机构

我公司申请参加 xxx 项目,编号为 xxxxx 的项目投标,并作出如下承诺:

我公司承诺所填的股权关系情况真实、准确、完整。

我公司承诺自股权关系证明材料查询之日起至本项目投标截止日止,股权关系如发生变更,将在投标文件中另行申明并附证明材料,保证不出现违背《中华人民共和国政府采购法实施条例》第十八条规定的情形。否则,自愿承担因此产生的不利后果而无异议。

特此承诺!

供应商名称:

日期: 年月日

注:代理机构将于截标当日同步通过上述网站进行查询,查询结果与供应商填报信息不一致的,以代理机构于截标当日的查询结果为准。

格式 6: 投标人资格声明函

投标人资格声明函

深圳市深水水务咨询有限公司:

关于贵公司发布<u>(项目名称)</u>项目(项目编号:<u>(项目编号)</u>)的招标公告,本公司(企业)愿意 参加投标,并声明:

我单位承诺:

- 1. 我单位参与本项目所投标(响应)的货物、工程或服务,不存在侵犯知识产权的情况;已知悉并同意中标(成交)结果信息公示(公开)的内容。
 - 2. 我单位参与该项目投标,符合招标文件关于联合体及进口产品的相关资格要求。
- 3. 我单位参与本项目政府采购活动时不存在被有关部门禁止参与政府采购活动且在有效期内的情况。
 - 4. 我单位参与本项目投标前三年内,在经营活动中没有重大违法记录。
 - 5. 我单位参与本项目投标近三年内,在经营活动中没有发生重大安全和质量事故。
 - 6. 我单位具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条的条件。
- 7. 我单位未被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单(重大税收违法失信主体)、政府 采购严重违法失信行为记录名单
- 8. 我单位参与该项目投标,严格遵守政府采购相关法律,不造假,不围标、串标、陪标。我单位已清楚,如违反上述要求,投标将作无效处理,被列入不良记录名单并在网上曝光,同时将被提请政府采购主管部门给予一定年限内禁止参与政府采购活动或其他处罚。
- 9. 我单位如果中标,做到守信,不偷工减料,依照本项目招标文件需求内容、签署的采购合同及本单位在投标中所作的一切承诺履约。我单位对本项目的报价负责,中标后将严格按照本项目招标文件需求、签署的采购合同及我单位在投标中所作的全部承诺履行。

我单位清楚,若以"报价太低而无法履约"为理由放弃本项目中标资格时,愿意接受主管部门的处理处罚。若我单位中标本项目,我单位的报价明显低于其他投标人的报价时,我单位清楚,本项目将成为重点监管、重点验收项目,我单位将按时保质保量完成,并全力配合有关监管、验收工作;若我单位未按上述要求履约,我单位愿意接受主管部门的处理处罚。

- 10. 我单位已认真核实了投标文件的全部内容,所有资料均为真实资料。我单位对投标文件中全部 投标资料的真实性负责,如被证实我单位的投标文件中存在虚假资料的,则视为我单位隐瞒真实情况、 提供虚假资料,我单位愿意接受主管部门作出的行政处罚。
 - 11. 我单位承诺中标后项目不转包,未经采购人同意不进行分包。
- 12. 我单位保证,其所提供的货物通过合法正规渠道供货,在提供给采购人前具有完全的所有权, 采购人在中华人民共和国使用该货物或货物的任何一部分时,不会产生因第三方提出的包括但不限于侵

犯其专利权、商标权、工业设计权等知识产权和侵犯其所有权、抵押权等物权及其他权利而引发的纠纷; 如有纠纷,我单位承担全部责任。

- 13. 我单位保证, 若所投货物涉及《财政部生态环境部关于印发节能产品政府采购品目清单的通知》 (财库〔2019〕19号) 列明的政府采购强制产品,则所投该产品符合节能产品的认证要求。
- 14. 我单位保证,单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动;为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参加该采购项目的其他采购活动。
- 15. 我单位保证,参与本项目政府采购活动不存在与其他采购参加人串通投标、隐瞒真实情况、提供虚假资料等违法违规情形。
- 16. 我单位保证,若所投产品列入强制性产品认证目录的,则所投该产品须获得强制性产品认证证书(即 CCC 认证);其中适用自我声明评价方式的产品,则所投该产品须具有"强制性认证产品符合性自我声明";若所投产品列入工业产品生产许可证管理的产品目录的,则所投该产品生产者(制造商)须获得《全国工业产品生产许可证》。

以上承诺,如有违反,愿依照国家相关法律处理,并承担由此给采购人带来的损失。 特此声明!

单位名称:	
	或投标人授权代表(签字或盖章):
单位地址:	
邮政编码:	日期:
联系电话:	

格式 7: 承诺函

承诺函

致:深圳市消防救援支队/深圳市深水水务咨询有限公司 我单位承诺:

- (一)所提供的货物为全新未使用过的货物,器材符合人性化设计,不出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
- (二)器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并 能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。
 - (三)器材各类仪表单位采用国际单位。
- (四)交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及 U 盘(中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检测(检验、试验)报告彩色复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售后服务电话)。
- (五)个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但我方不得以此作为拒配理由。交货验收时, 器材功能配件(如接口、开关、扳手等)齐全,确保采购人无需另行增加任何功能配件即可正常使用。
- (六)外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》《国家消防救援局办公室关于规范防护服款式标识有关事项的通知》等统型要求。
- (七)交付验收时,包*按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含 3D 动画展示形式 在内的解说视频。视频模板路径:

https://gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post_4232473.html

- (八)本项目执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的, 产品将不低于标准中高的要求。如需求中未提及的,产品将不低于对应标准中高的要求。
- (九)交付时,将附着由国家消防救援局"消防装备物资信息采集系统"统一发行的装备物资 RFID 及二维码。我方将按国家消防救援局关于新版装备物资管理系统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。
 - (十) 投标所提供的视频材料为真实拍摄视频,未进行剪辑、拼接等伪造行为。
 - (十一)技术需求通用要求中其他内容要求。

以上承诺,如有违反,愿依照国家相关法律法规处理,并承担由此给采购人带来的损失。

以上承诺,如有违反,愿依照国家相关法律法规处理,并承担由此给采购人带来的损失。

法定代表人或其授权委托人(签名或盖章): 投标单位(盖公章):

日期: 年月日

格式 8: 消防器材技术需求通用要求承诺函

消防器材技术需求通用要求承诺函

致:深圳市消防救援支队/深圳市深水水务咨询有限公司

我方已详细阅读并完全理解招标文件中关于"消防器材技术需求通用要求"的全部条款,同意按以下要求进行投标响应:

- 1. 器材必须符合人性化设计,不能出现人员操作不便或不能发挥器材正常作用等情况。
- 2. 器材电气线路、电气接地装置、各类接口(含油、水、电、气接口)必须符合中国标准,并能与深圳市消防救援支队现有器材的各类接口配套使用,操作说明等字体全部采用中文。
 - 3. 器材各类仪表单位必须采用国际单位。
- 4. 交货时随器材一起提供一份完整的配件目录中文手册、使用操作说明书及 U 盘(或其他移动电子介质,中文)、操作维修手册(中文)、产品质量保修卡、出厂合格证、检验报告彩色复印件(主要针对防护装备,国家未要求强制检验的除外)、消防器材跟踪服务卡(内含售后服务电话)。
- 5. 个别功能配件可能在技术参数详细表中未列出,但投标人不得以此作为拒配理由。交货验收时,器材功能配件(如充电器、接口、开关、扳手等)必须齐全,确保采购人无需另行增加任何功能配件即可正常使用。
- 6. 外观标识符合《广东省消防救援总队关于进一步规范灭火救援装备管理的指导意见》《关于进一步规范水域救援装备标识的紧急通知》等统型要求。
- 7. 交付验收时,须按照广东省消防救援总队消防装备讲解视频模板,制作含 3D 动画展示形式在内的解说视频。视频模板路径:https://gd.119.gov.cn/xfkp/xccs/content/post 4232473.html。
 - 8. 本项目执行与所采购产品相对应的国家标准、行业标准和规范,需求中如有低于标准要求的,以

广东省深圳市消防救援支队 2025 年消防装备采购项目五-项目编号: SSZX2025-252

标准中高的为准。如需求中未提及的,应不低于对应标准中高的要求。

9. 消防装备物资信息采集系统及赋码要求: 交付时, 须附着由国家消防救援局"消防装备物资信息

采集系统"统一发行的装备物资 RFID 及二维码。中标人应按国家消防救援局关于新版装备物资管理系

统的要求,在规定时间内做好装备物资基础信息录入、赋码及标签配置工作。

法定代表人或其授权委托人(签名或盖章):

投标单位(加盖公章):

日期: 年 月 日

格式 9: 样品风险确认函

样品风险确认函

致:深圳市消防救援支队/深圳市深水水务咨询有限公司

我方已详细阅读并完全理解招标文件中关于"样品评审风险及责任免除"的全部条款,知悉样品在运输、评审及退还过程中可能发生的损坏、灭失等风险,并同意贵方及评审委员会不承担任何赔偿责任。

法定代表人或其授权委托人(签名或盖章):

投标单位(加盖公章):

日期: 年 月 日

格式 10: 开标一览表

开标一览表

项目名称:			<u>.</u> :				
序号	包号	项目名称	投标总价(元) 备注				
			大写:				
			小写:				
投标人名称(单位盖公章):							
法定代表人或投标人授权代表(签字或盖章):							

备注:

- 1. 此表为投标文件的组成部分,须附在正、副本的投标文件中,并另封装一份于开标信封中(信封中须同时提供法定代表人(单位负责人)证明书、授权委托书、被授权人身份证复印件)。
- 2. 此表内投标报价为最终价,开标信封及投标文件内不得含有任何对本报价进行修改的其他说明或资料,否则为无效投标。
- 3. 投标供应商应根据本企业的成本自行决定报价,但不得以低于其企业成本的报价投标,评标时,评标委员会认为投标供应商的报价明显低于其他通过符合性审查投标供应商的报价,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明,必要时提交相关证明材料,投标供应商不能证明其报价合理性的,评标委员会应当将其作为无效投标处理。
 - 4. 投标报价得分四舍五入后,小数点后保留两位有效数。

格式 11: 投标分项报价表

(一) 项目报价表

顶日编号.

	— — — — — — — — — — — — — — — — — — —				, ,				
序 号	货物(标的) 名称	规格/型号	原产地	制造商 名称	数量	单位	单价(元)	合价(元)	预算限额 (元)
						·			
合计(即:投标总价:币种:人民币:单位:元):大写:									

备注:

顶日夕称,

- 1. 请根据"第二章 项目需求""一、货物清单一览表"填写;本表格式不得修改。
- 2. 所有价格应按"招标文件"中规定的货币单位填写;投标总价应为以上各分项价格 之和;投标单价均不得超过对应的单项限价,否则将导致无效投标。
- 3. 单价、合价和投标总价为包干价,即三者均应包含设备的价款、包装、运输、装卸、安装、调试、技术指导、培训、咨询、服务、保险、税费、检测、验收合格交付使用之前以及技术和售后服务等其他各项有关费用。
 - 4. "原产地"是指该产品的实际生产加工地,而非品牌总公司所在地。
- 5. 详细填写所投货物的制造商名称; 若如所投产品属于定制类的非量产货物或无具体型号的货物,可以不填写型号等信息,但应当标注投标产品为定制产品。
 - 6. 上述报价最多保留两位小数。
 - 7. 以上表格所示信息须全部填写完整。

(二)核心产品的品牌情况

我公司所投包	_的核心产品的品牌	學为:	_°
备注: 招标文件未	列明核心品牌的,	无需填写该项。	

(三) 可选配件报价清单(不包括在总报价内)

备注:格式参照《(一)项目报价表》表格,但须提供相应的品牌、规格型号、原产地、单价等详细信息

(四) 供应商认为需要涉及的其他内容报价清单

投标人名称(单位盖公章):			
法定代表人或投标人授权代表(签字或盖章	:):	职务:	日期:

格式 12: 技术规格偏离表

技术规格偏离表

项目编号:

序号	货物(标的)名称	招标技术要求	投标技术响应	偏离情况	说明
1					
2					
3					

备注:

项目名称:

- 1."招标技术要求"一栏应填写招标文件第二章"技术要求"的内容:
- 2."投标技术响应"一栏必须详细填写投标产品的具体参数,并应对照招标技术要求一一对应响应;
- 3."偏离情况"一栏应如实填写"正偏离"、"负偏离"或"无偏离"。
- 4.投标人在《技术规格偏离表》填写的"投标技术响应"与"招标技术要求"存在填写不全的情况,将被视为未实质性满足招标文件要求作投标无效处理。示例,"招标技术要求"共有 10 项参数,投标人只响应了 9 项,填写不全,则视为未实质性满足招标文件要求作投标无效处理。带★招标技术要求,不允许有任何负偏离,否则将作投标无效处理。
 - 5.投标人所填写的"偏离情况"与评审委员会判定不一致时,以评审委员会意见为主。
- 6.投标产品的技术参数应按《技术规格偏离表》中的要求提供相应的证明资料,以证明投标人响应的真实性。证明资料包括制造商公布的产品说明书、产品彩页和我国政府机构出具的产品检验和核准证件等。投标人应在"说明"一栏中列出技术参数的证明资料名称,并指明该证明资料在投标文件中的具体位置。提供的证明资料显示产品参数信息不符合招标文件要求的,如果投标人偏离程度响应为"无偏离或正偏离"的,则应判断为负偏离;提供的证明材料模糊不清,导致评审专家无法判断的,如果投标人偏离程度响应为"无偏离或正偏离"的,则应判断为负偏离。若《技术规格偏离表》中未要求提供相应证明材料的,投标人可以不提供。

7.证明资料(均为扫描件)的提供要求:

- (1)产品说明书或彩页应为制造商公布或出具的中文产品说明书或彩页,提供外文说明书或彩页的,必须同时提供加盖制造商公章的对应中文翻译说明,评标依据以中文翻译内容为准,外文说明书或彩页仅供参考;产品说明书或彩页的尺寸和清晰度应该能够在电脑上被阅读、识别和判断;
- (2)我国政府机构出具的产品检验和核准证件应为证件正面、背面和附件标注的全部具体内容; 产品检验和核准证件的尺寸和清晰度应该能够在电脑上被阅读、识别和判断。

格式 13: 技术保障措施

格式 14: 售后服务

备注:以上节点请根据评审表的要求提交相应资料,格式自拟。

格式 15: 商务条款偏离表

商务条款偏离表

项目名称	ĸ:		项目编号:						
序号	目录	招标商务条款	投标商务条款	偏离情况	说明				
1									
2									

备注:

- 1."招标商务条款"一栏必须填写招标文件第二章"商务要求"的内容进行填写。
- 2."投标商务条款"一栏必须详细填写投标商务条款的内容。
- 3."偏离情况"栏中应如实填写"正偏离"、"负偏离"或"无偏离"。
- 4. 投标人在《商务条款偏离表》填写的"投标商务条款"与"招标商务条款"存在填写不全的,将被视为未实质性满足招标文件要求作投标无效处理。示例,"招标商务条款"共有 10 项参数,投标人只响应了 9 项,填写不全,则视为未实质性满足招标文件要求作投标无效处理。带★招标商务要求,不允许有任何负偏离,否则将作投标无效处理。
 - 5. 投标人所填写的"偏离情况"与评审委员会判定不一致时,以评审委员会意见为主。
 - 6.交货期条款为不可负偏离条款,投标文件响应为"负偏离"的,投标文件将按无效投标处理。

格式 16: 投标人近三年同类业绩

格式 17: 合同履约能力及信用信誉记录

备注: 以上节点请根据评审表的要求提交相应资料,格式自拟。

格式 18: 投标人综合概况简表

投标人综合概况简表

一、公司基本情况

1. 公司名称:	电话号码:
2. 地 址:	传 真:
3. 注册资金:	经济性质:
4. 公司开户银行名称及账号:	
5. 营业注册执照号:	

6. 公司简介

文字描述:发展历程、经营规模及服务理念、技术力量、财务状况、管理水平等方面进行阐述;图片描述:经营场所、主要或关键产品介绍、生产场所及服务流程等。

格式 19: 企业类型声明函

填写指引:

1.该部分内容由供应商根据自身实际情况填写,不符合要求的供应商可以不填写或直接删除相应的声明函。供应商自行对声明内容的真实性负责;如提供虚假声明,将报送主管部门进行行政处罚。若无法确定是否为中小微企业,可查阅《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业(2011)300号)或向深圳市中小企业服务局咨询。中小企业参加政府采购活动,应当按照国务院批准的《中小企业划型标准规定》(工信部联企业(2011)300号)、《金融业企业划型标准规定》(银发(2015)309号)和《财政部工业和信息化部关于印发〈政府采购促进中小企业发展管理办法〉的通知》(财库〔2020〕46号)的规定,出具《中小企业声明函》,《中小企业声明函》中相关企业所属行业应当与采购标的所属行业相一致。该部分内容填写需要参考的相关文件:(1)财政部《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号);(2)《工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300号,以下简称300号文)。

- 2.该部分内容填写需要参考的相关文件(-点此下载-):
- (1) 财政部《关于印发<政府采购促进中小企业发展管理办法>的通知》(财库〔2020〕46号);
- (2)《工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业(2011)300号)。
- 3.请依照提供的格式和内容填写声明函,不要随意变更格式或增删内容;满足多项优惠政策的企业, 不重复享受多项价格扣除政策。
 - 4.声明函具体填写要求:
 - (1) 声明是中小企业须填写《中小企业声明函》的以下五项内容(填写位置的字体已加粗):
 - 第一处,在下划线上如实填写中型或小型或微型;
 - 第二处,在下划线上如实填写中型或小型或微型;
- 第三处,在"采购单位名称"下划线处填写本项目的实际采购单位名称(深圳市深水水务咨询有限公司不是本项目的采购单位,而是本项目的组织实施机构):

第四处,在"采购项目名称"下划线处填写本项目的实际项目名称(项目名称可在招标公告处查看); 第五处,在"□本企业制造的货物"或"□提供其他____企业(请填写:中型、小型、微型)制造的货物"两处中选择一处打√;如选择在"□提供其他____企业(请填写:中型、小型、微型)制造的货物"一处打√,还须在此下划线处如实填写中型或小型或微型;

同时请注意:"□本企业制造的货物"、"□提供其他____企业(请填写:中型、小型、微型)制造的货物"中所称的货物是指单一产品采购项目中的货物,或者非单一产品采购项目中的核心产品(货物),不包括使用大型企业注册商标的货物;本项中的货物制造商应当在投标文件"分项报价清单"中明确列明。

《中小企业声明函》中制造商、承接/承建企业所属行业应当与招标文件要求的行业相一致,供应商如有疑问,可根据《国民经济行业分类》(GB/T4754-2002),结合《关 于 印 发 中 小 企 业 划型 标 准 规 定 的 通 知 》 (工 信 部 联 企 业〔2011〕300 号)进行判断。事业单位、社会组织等非企业主体不享受中小企业扶持政策,但事业单位、社会组织等非企业主体提供全部由中小企业制造的货物参加货物采购项目的除外。

- (2)声明是监狱企业须填写《监狱企业声明函》的三项内容(填写位置的字体已加粗),具体参照以上《中小企业声明函》填写要求执行。
 - 5.声明函的有效性最终由评审委员会判定。

(一) 中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加<u>(单位名称)的(项目名称)</u>采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>行业;制造商为<u>(企业名称)</u>,从业人员___人,营业收入为___万元,资产总额为___万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微型企业</u>);
- 2. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>行业;制造商为<u>(企业名称)</u>,从业人员___人,营业收入为___万元,资产总额为___万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微型企业)</u>;

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责 人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章): 日期:

备注: 1、从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

(二)省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件(样表)

本单位郑重声明,根据《财政部司法部关于政府采购支持监狱企业发展有关问题的通知》(财库〔2014〕68号〕的规定,本单位为符合条件的监狱企业,且本单位参加<u>(采购单位名称)</u>单位的<u>(采购项目名称)</u>项目采购活动,并提供:□本单位制造的货物;□由本单位承担的工程、提供服务;□提供其他监狱企业制造的货物(承诺人在□处打√)。本条所称货物是指单一产品采购项目中的货物,或者非单一产品采购项目中的核心产品(货物)。

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

附:省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的监狱企业证明文件。

单位名称(盖章): ______ 日期: _____

(三)含有小型、微型企业的联合体声明函(样表)

1.	<u>(供应商</u>	i名称、供应	立商名科	r) 共[司组成〕	联合体	(详见)	联合体	协议)。	。根据	《工业和	信息化	公部、	玉
家统计	一局、国家	发展和改革	5委员会	、财政	部关于	印发中	小企业	/划型标	示准规定	的通知	》(工信音	部联企	业(20	11)
300_号	·)规定的	的划分标准	,本联1	合体中	: <u></u>	单位	立为	(请填写:	中型、	小型、	微型)	企业	,
	单位为	(请	填写:「	中型、	小型、	微型)	企业;	□联合	体各方	均为小	微企业	(承诺)	人在口	处
打√)	0													

2.本联合体参加<u>(采购单位名称)</u>单位的<u>(采购项目名称)</u>项目采购活动,其中,小型、微型企业协议合同金额占到联合体协议总金额比例为_____%(该合同金额为:□**小微企业制造的货物**,□小微企业承担的工程、提供服务,□**提供其他小微企业制造的货物;不包括使用大型企业注册商标的货物**;请

承诺人在□处打√),符合《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库〔2011〕181_号)第六条规定的
优惠政策。本联合体对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。
企业 1 名称 (盖章):
日期:
企业 2 名称 (盖章):
日期:

格式 20: 残疾人福利性单位声明函

填写指引:声明是残疾人福利性单位须填写《残疾人福利性单位声明函》的三项内容(填写位置的字体已加粗),具体参照以上《中小企业声明函》填写要求执行。

残疾人福利性单位声明函(样表)

本单位郑重声明,根据《财政部民政部中国残疾人联合会关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库〔2017〕141_号)的规定,本单位为符合条件的残疾人福利性单位,且本单位参加<u>(采购单位名称)</u>单位的<u>(采购项目名称)项目采购活动,并提供:□本单位制造的货物;□由本单位承担的工程、提供服务;□提供其他残疾人福利性单位制造的货物(承诺人在□处打√)。本条所称货物是指单一产品采购项目中的货物,或者非单一产品采购项目中的核心产品(货物),不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物。本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。</u>

单位名称(盖章):	
日期:	

招标文件第二册 (通用部分)

(投标供应商须知)

第一章 总则

- 1. 通用条款说明
- 1.1 采购代理机构发出招标文件通用条款版本,列出采购项目进行招标采购所适用的通用条款内容。如有需要,采购代理机构可以对这些条款增加附录或补充内容。
- 2. 招标说明

本项目按照《中华人民共和国政府采购法》《中华人民共和国政府采购法实施条例》的规定,并参考有关法规、政策、规章、规定通过招标择优选定供应商。本招标文件适用于采购公告中所述项目的政府采购。

本招标文件的解释权归属深圳市深水水务咨询有限公司。

3. 定义

招标文件中下列术语应解释为:

- 3.1 "采购代理机构"系指政府设立的负责本级财政性资金的集中采购和招标组织工作的专门机构;本项目系指深圳市深水水务咨询有限公司;
- 3.2"采购人"或"采购单位":系指利用财政性资金依法进行采购的国家机关、事业单位、团体组织;
- 3.3"投标供应商"或"投标方",即供应商,是指参加投标竞争并愿意按照招标文件要求向采购人提供货物、工程或者服务的依法成立的法人、其他组织或者自然人;
- 3.4"评标委员会"和"谈判小组"是依据有关规定组建的专门负责本次招标其评标(谈判)工作的临时性机构;
- 3.5"日期"指公历日;
- 3.6"合同"指由本次招标所产生的合同或合约文件;
- 3.7招标文件中的标题或题名仅起引导作用,而不应视为对招标文件内容的理解和解释。
- 4. 供应商责任
- 4.1 欢迎诚信、有实力和有社会责任心的供应商参与采购事业。
- 4.2 供应商在采购项目投标过程中应诚实守信,不弄虚作假,不隐瞒真实情况,不围标串标,不恶意质疑投诉。如违反上述要求,经核实后,供应商的投标将作废,没收投标保证金,将该供应商列入不良记录名单并在网上曝光,同时提请相关监督管理部门给予一定年限内禁止参加采购活动的处罚或其他处罚。
- 5. 合格的投标供应商
- 5.1 投标供应商是响应招标并且符合招标文件规定资格条件和参加投标竞争的法人、其他组织或者自然人。
- 5.2 合格的投标供应商
- 5.2.1 具有独立承担民事责任的能力。
- 5.2.2 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度。

- 5.2.3 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力。
- 5.2.4 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。
- 5.2.5 参加采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录。
- 5.2.6 法律、行政法规规定的其他条件。
- 5.2.7 只有在法律上和财务上独立、合法运作并独立于采购人和代理机构的供货商才能参加投标。
- 5.2.8 法定代表人或单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同单位不得同时参与同一个项目(包组)的竞争。
- 5.2.9 符合第一章采购公告"投标供应商资格要求"的条款。
- 5.3 中标供应商是指经法定程序确定并授予合同的投标供应商。
- 6. 联合体投标
- 6.1 以下有关联合体投标的条款仅适用于允许投标供应商组成联合体投标的项目。
- 6.2 由两个或两个以上的自然人、法人或者其他组织可以组成一个联合体,以一个供应商的身份共同 投标时,应符合以下原则:
- 6.2.1 投标联合体应满足采购公告有关投标供应商资格要求中对联合体的要求;
- 6.2.2 对于采购公告中所要求投标供应商应具有的某一资质,若联合体各方均具有,则将以联合体各方中最低的资质等级作为联合体在这一资质条件上的资质等级;联合体各方的不同资质可优势互补。
- 6.2.3 投标供应商的投标文件及中标后签署的合同协议对联合体各方均具法律约束力;
- 6.2.4联合体各方应当签订共同投标协议,明确约定各方拟承担的工作和责任,并将该共同投标协议随投标文件一并递交给代理机构;
- 6.2.5 联合体的各方应当共同推荐一联合体投标授权代表人,由联合体各方提交一份授权书,证明其有 资格代表联合体各方签署投标文件,该授权书作为投标文件的组成部分一并提交给代理机构;
- 6.2.6参加联合体的各方不得再以自己的名义单独投标,不得同时参加两个或两个以上的联合体投标、不得以分包商或其它形式参与投标,出现上述情况者,其投标和与此有关联合体、总包单位的投标将被拒绝;
- 6.2.7除非另有规定或说明,本须知中"投标供应商"一词亦指联合体各方。
- 7. 合格的服务和货物
- 7.1 "服务"是指投标供应商按招标文件规定完成的全部服务内容,其中包括完成服务所需的货物,及 须承担的技术支持、培训和其它伴随服务。
- 7.2 "货物"是指投标供应商制造或组织符合招标文件要求的货物等。投标的货物必须是其合法生产、合法来源的符合国家有关标准要求的货物,并满足招标文件规定的规格、参数、质量、价格、有效期、售后服务等要求。
- 7.3 投标供应商提供的所有服务,其质量、技术等特征必须符合国家、行业现行法律、法规的相关标准和《中华人民共和国政府采购法》的有关规定及用户需求。
- 7.4 采购人有权拒绝接受任何不合格的服务,由此产生的费用及相关后果均由供应商自行承担。
- 7.5 投标供应商应保证本项目的投标技术、服务或其任何一部分不会产生因第三方提出侵犯其专利权、

商标权或其他知识产权而引起的法律和经济纠纷;如果投标供应商不拥有相应的知识产权,则须在报价中包括合法获取该知识产权的相关费用,并在投标文件中附有相关证明文件。如因第三方提出其专利权、商标权或其他知识产权的侵权之诉,则一切法律责任由投标供应商承担。

8. 投标费用

不论投标结果如何,投标供应商应承担其编制投标文件与递交投标文件所涉及的一切费用。不论投标的结果如何,招标采购单位均无义务和责任承担这些费用。

- 9. 踏勘现场
- 9.1 如有需要,采购代理机构或采购单位将组织投标供应商对项目现场及周围环境进行踏勘,以便投标供应商获取有关编制投标文件和签署合同所需的所有资料。踏勘现场所发生的费用和风险由投标供应商自己承担,投标供应商应按采购公告所约定的时间、地点统一踏勘现场。
- 9.2 投标供应商及其人员经过采购单位的允许,可以踏勘目的进入采购单位的项目现场。若本项目招标文件要求投标供应商于统一时间地点踏勘现场的,投标供应商按时前往。
- 9.3 采购单位必须通过采购代理机构向投标供应商提供有关现场的资料和数据。
- 9.4任何人或任何组织在踏勘现场时向投标供应商提交的任何书面或口头上的资料,未经采购代理机构 在网上发布或书面通知,均作无效处理。采购代理机构对投标供应商由此而做出的推论、理解和结论概 不负责。
- 9.5 未参与现场踏勘不作为否定投标供应商资格的理由。
- 10. 招标答疑
- 10.1 招标答疑的目的是澄清、解答投标供应商在查阅招标文件后或现场踏勘中可能提出的与投标有关的疑问或询问。
- 10.2 投标供应商提出的与投标有关的问题须在招标文件规定的答疑截止时间前以 "质疑函"的形式提交给采购代理机构,质疑函应该加盖质疑单位公章。
- 10.3 采购代理机构对疑问所做出的澄清和解答,以书面答复(包括网站发布信息)为准。答疑纪要的有效性规定按照本通用条款第13.3、13.4 款规定执行。
- 10.4 如采购代理机构认为有必要组织现场答疑会,投标供应商应按照招标文件规定的时间或采购代理机构另行书面通知(包括网站发布的通知)的时间和地点,参与现场答疑会。
- 10.5未参与招标答疑不作为否定投标供应商资格的理由。

第二章 招标文件

- 11. 招标文件的编制与组成
- 11.1 招标文件除以下内容外,采购代理机构在招标(或谈判)期间发出的答疑纪要和其他补充修改函件,均是招标文件的组成部分,对投标供应商起约束作用;

招标文件包括下列内容:

项目关键信息

招标文件第一册(专用部分)

第一章 投标邀请

第二章 项目需求

第三章 定价方式、合同类型和风险管理措施

第四章 资格审查和评标方法

第五章 合同文本

第六章 投标资料表

第七章 投标文件格式

招标文件第二册 (通用部分)

第一章 总则

第二章 招标文件

第三章 投标文件的编制与递交

第四章 开标

第五章 评标要求

第六章 评标程序及评标方法

第七章 定标及公示

第八章 公开招标失败的后续处理

第九章 合同的授予与备案

第十章 质疑受理

招标代理服务取费说明

- 11.2 投标供应商购买招标文件后,应仔细检查招标文件的所有内容,如有残缺应在答疑截止时间之前 向采购代理机构提出,否则,由此引起的投标损失自负;投标供应商同时应认真审阅招标文件所有的事 项、格式、条款和规范要求等,如果投标供应商的投标文件没有按招标文件要求提交全部资料或者投标 文件没有对招标文件做出实质性响应,其风险应由投标供应商自行承担,并根据有关条款规定,其投标 有可能被拒绝。
- 11.3任何人或任何组织向投标供应商提交的任何书面或口头资料,未经采购代理机构在网上发布或书面通知,均作无效处理,不得作为招标文件的组成部分。采购代理机构对投标供应商由此而做出的推论、理解和结论概不负责。
- 12. 招标文件的澄清
- 12.1 投标供应商在收到招标文件后,对招标文件任何部分若有任何疑问,或要求澄清招标文件的,均 应在采购公告规定的答疑截止时间内,按"质疑函"的形式向采购代理机构提交。不论是采购代理机构 根据需要主动对招标文件进行必要的澄清或是根据投标供应商的要求对招标文件做出澄清,采购代理机 构都将在投标截止日期前以书面形式答复或发送给所有投标供应商。澄清纪要作为招标文件的组成部分, 对投标供应商起约束作用:
- 12.2 对于没有提出澄清又参与了该项目投标的供应商将被视为完全认同该招标文件(含澄清纪要),投标截止期后不再受理针对招标文件的相关质疑或投诉。

- 12.3 对招标文件中描述有歧意或前后不一致的地方,评标委员会有权进行评判,但对同一条款的评判应适用于每个投标供应商。
- 13. 招标文件的修改
- 13.1 招标文件发出后,在投标截止日期前任何时候,确需要变更招标内容的,采购代理机构可主动地或在解答投标供应商提出的澄清问题时对招标文件进行修改;
- 13.2 招标文件的修改以书面形式(包括网站公开发布方式)发送给所有投标供应商,招标文件的修改内容作为招标文件的组成部分,并具有约束力。
- 13.3 招标文件、招标文件澄清(答疑)纪要、招标文件修改补充通知内容均以书面(包括网站公开发布方式)明确的内容为准。当招标文件、修改补充通知、澄清(答疑)纪要内容相互矛盾时,以最后发出的通知(或纪要)或修改文件为准:
- 13.4 采购代理机构保证招标文件澄清(答疑)纪要和招标文件修改补充通知在投标截止时间前以网站公开发布形式或书面形式发送给所有投标供应商。为使投标供应商在编写投标文件时有充分时间对招标文件的修改部分进行研究,采购代理机构可以酌情延长递交投标文件的截止日期,具体时间将在修改补充通知中明确。

第三章 投标文件的编制与递交

- 14. 投标文件的语言及度量单位
- 14.1 投标供应商与采购代理机构之间与投标有关的所有往来通知、函件和投标文件均用中文表述。投标供应商随投标文件提供的证明文件和资料可以为其它语言,但必须附中文译文。翻译的中文资料与外文资料如果出现差异时,以中文为准,但翻译错误的除外。
- 14.2 除技术规范另有规定外,投标文件使用的度量单位,均采用中华人民共和国法定计量单位。
- 15. 投标文件的组成

具体内容请详见本项目专用条款的相关内容。

- 16. 投标文件格式
- 16.1 投标文件包括本通用条款第 15 条中规定的内容。如招标文件提供了投标文件格式,则投标供应商提交的投标文件必须毫无例外地使用招标文件所提供的相应格式并统一使用 A4 篇幅(表格可以按同样格式扩展)。
- 17. 投标货币

本项目的投标应以人民币计。

- 18. 证明投标供应商合格和资格的文件
- 18.1 投标供应商应提交证明其有资格参加投标和中标后有能力履行合同的文件,并作为其投标文件的一部分。如果投标供应商为联合体,应提交联合体各方的资格证明文件、共同投标协议并注明主体方及各方拟承担的工作和责任。否则,将导致其投标无效。
- 18.2 投标供应商提交的资格证明文件应证明其满足本须知定义的合格投标供应商。
- 19. 证明投标文件投标技术方案的合格性和符合招标文件规定的文件要求

- 19.1 投标供应商应提交证明文件证明其投标技术方案项下的货物、工程和服务的合格性符合招标文件规定。该投标技术方案及其证明文件作为投标文件的一部分。
- 19.2 投标供应商提供证明投标技术方案与招标文件的要求相一致的文件,可以是文字资料、图纸、数据或数码照片、制造商公布的产品说明书、产品彩页和我国政府机构出具的产品检验和核准证件等,以证明投标供应商响应的真实性。它包括并应符合以下要求:
- 19.2.1 主要技术指标和性能的详细说明。
- 19.2.2 投标产品从采购单位开始使用至招标文件中规定的周期内正常、连续地使用所必须的备件和专用工具清单,包括备件和专用工具的货源及现行价格。
- 19.2.3 对照招标文件技术规格,逐条说明投标技术方案已对采购单位的技术规格做出了实质性的响应,或申明与技术规格条文的偏差和例外。投标供应商应详细说明投标技术方案中产品的具体参数,不得照搬照抄招标文件的技术要求。
- 19.2.4 产品说明书或彩页应为制造商公布或出具的中文产品说明书或彩页;提供外文说明书或彩页的,必须同时提供加盖制造商公章的对应中文翻译说明,评标依据以中文翻译内容为准,外文说明书或彩页仅供参考;产品说明书或彩页应能清晰的阅读、识别和判断;
- 19.2.5 我国政府机构出具的产品检验和核准证件应为证件正面、背面和附件标注的全部具体内容;产品检验和核准证件应能清晰的阅读、识别和判断,提供原件复印件。
- 19.3 相关资料不符合 19.2 款要求的,评标委员会有权认定为投标技术方案不合格响应,其相关分数予以扣减或作废标处理。
- 19.4 评标委员会有权对以谋取中标为目的的技术规格模糊响应(如有意照搬照抄招标文件的技术要求)或虚假响应予以认定。供应商上述行为一经发现或查实,除扣分或废标外,采购代理机构可视情况报相关监督管理部门做进一步处理。
- 19.5 投标供应商在阐述上述第 18.2 时应注意采购单位在技术规格中指出的工艺、材料和设备的标准以及参照的牌号或分类号仅起说明作用,并没有任何限制性。投标供应商在投标中可以选用替代标准、牌号或分类号,但这些替代要实质上满足招标文件中技术规格的要求,是否满足要求,由评标委员会来评判。
- 19.6为保证公平公正,除非另有规定或说明,投标供应商对同一货物或服务投标时,不得同时提供两套或两套以上的投标方案。
- 20. 投标文件其他证明文件的要求
- 20.1 对项目招标文件《评标信息》评分项中涉及的相关业绩、社保情况、纳税情况、银行资信等级和资金流状况等内容以及《投标文件初审表》中涉及的资格证书,投标供应商应提供相关部门出具的证明材料原件复印件,原件中标备查。上述证明材料应为证件正面、背面和附件标注的全部具体内容;有关原件复印件应能清晰的阅读、识别和判断。若投标供应商未按要求提供证明材料或提供的是部分证明材料或提供不清晰的,评标委员会有权认定其投标文件未对招标文件有关需求进行响应,涉及资格性检查或符合性检查的予以无效标处理,涉及《评标信息》打分项的则该项评分予以 0 分处理。

20.2 本项目涉及提供的有关资质证书, 若原有资质证书处于年审期间, 投标供应商提供年审证明的可按原资质投标; 若投标供应商正在申报上一级别资质, 在未获批准之前, 仍按原级别资质投标。

21. 投标有效期

- 21.1 投标有效期为从投标截止之日算起的日历天数,具体见专用条款中投标有效期的天数要求。在此期限内,所有投标文件均保持有效;
- 21.2 在特殊的情况下,采购代理机构在原定的投标有效期满之前,采购代理机构可以根据需要以书面形式(包括网站公开发布方式)向投标供应商提出延长投标有效期的要求,对此要求投标供应商须以书面形式予以答复,投标供应商可以拒绝采购代理机构此项要求,而不被没收投标保证金,其投标在原投标有效期满后不再有效。同意延长投标有效期的投标供应商不能要求也不允许修改其投标文件,但应当相应的延长投标担保的有效期,在延长的投标有效期内本通用条款第22条关于投标保证金的退还与没收的规定仍然适用;
- 21.3 中标单位的投标书有效期,截止于完成本招标文件规定的全部项目内容,并通过竣工验收及保修结束。
- 22. 投标保证金
- 22.1 投标保证金的缴纳: (本项目不适用)
- 22.1.1 缴纳投标保证金的方式:参与投标前须缴纳/万元保证金,落标或中标项目完成后返还,参与投标前未缴纳的,其投标将不予受理。
- 22.1.2 若为重大项目,采购代理机构可自行决定另外收取投标保证金,不受22.1.1 款限制。是否另外收取投标保证金,请见本招标文件专用条款《对通用条款的补充内容》中的相关要求。
- 22.2 投标保证金是为了保护采购代理机构和采购单位免因投标供应商的行为而蒙受损失。采购代理机构和采购单位因投标供应商的行为受到损害时可根据本通用条款第22.3 款的规定没收投标供应商的投标保证金。
- 22.3 如下列任何情况发生时,投标保证金将被没收。
- 1) 投标供应商在招标文件中规定的投标有效期内撤回其投标;
- 2) 中标供应商在规定期限内未能根据本项通用条款第47条规定签订合同;
- 3) 投标供应商提供虚假投标文件或虚假补充文件:
- 4)投标供应商以谋取中标为目的的技术规格模糊响应(如有意照搬照抄招标文件的技术要求)或虚假响应的:
- 5) 投标供应商质疑投诉提供虚假情况。
- 22.4 不再收取投标保证金。
- 23. 投标供应商的替代方案
- 23.1 投标供应商所提交的投标文件应完全满足招标文件(包括图纸和技术规范所示的基本技术设计)的要求。除非招标的项目明确允许投标供应商提交替代方案,否则投标供应商有关替代方案的条款将不予考虑。

- 23.2 如果允许投标供应商提交替代方案,则准备提交替代方案的投标供应商除应提交一份满足招标文件(包括图纸和技术规范所示的基本技术设计)要求的投标文件外,还应提交需评审其替代方案所需的全部资料,包括项目方案书、技术规范、替代方案报价书、所建议的项目方案及有关的其它详细资料。24. 投标文件的密封、标记和装订
- 24.1 为方便开标唱标,投标供应商应单独提交一个密封信封,并在信封上标明"开标信封"的字样,内容包括开标一览表(报价表)、法定代表人证明书或法定代表人授权委托书、投标文件电子光盘,若本项目(或包组)接受联合体投标,则联合体投标,应将各方共同签署的《联合投标协议》和《投标联合体授权主体方协议书》一并提交。开标信封是投标文件的组成部分。
- 24.2 投标文件为纸质投标文件,含正本和副本,投标文件应标明项目编号、招标项目名称及"正本"或"副本"。投标文件的所有内容应按 A4 篇幅装订成一册,装订应牢固不可拆卸。装订好的投标文件密封包装在一个外密封袋中,并在外密封袋上注明:

投标文件

项目编号:

项目名称:

投标供应商名称(盖章):

投标截止时间: _____ 年 月 日 时 分(前不得开封)。

- 24.3 所有投标文件的密封袋的封口处均应加盖投标供应商公章。
- 24.4 对于因标书标识不清、装订不牢、密封不严等导致的不利后果由该投标供应商自负。
- 24.5 投标方应将投标文件按24.1-24.2 中的规定进行密封和标记后,按专用条款中采购公告注明的地址送至招标机构。
- 24.6 投标文件电子版:电子光盘一张或 U 盘一个(WORD 及投标文件正本盖章后的彩色复印件,复印件要求为 PDF 格式),请将该光盘放在开标信封中,并在光盘上标明项目编号、项目名称及投标供应商名称。
- 25. 投标截止时间

招标机构在投标供应商须知第 24.5 条规定的地址收到投标书的时间不得迟于"投标供应商须知前附表" 第 19 项所规定的时间。

26. 迟交的投标书

按照本通用条款第25条规定,招标机构将拒绝并原封退回在其规定的投标截止期后收到的任何投标书。

- 27. 投标文件的提交和截标时投标文件的数量要求
- 27.1 投标截止时间和地点。投标供应商应根据"专用条款"的规定,在投标截止时间前将投标文件密封送达指定地点。未及时送达指定地点及不符合密封、标记、签章、装订要求的投标文件采购代理机构将拒绝接收。
- 27.2 截标时递交标书的投标供应商数量未达到法定家数的,采购代理机构将按法律法规的规定暂停开标和评标程序。如导致招标失败,采购人或采购代理机构将不负担因此给投标供应商造成的损失。

28. 投标文件的修改或撤回

- 28.1 投标供应商已提交投标文件,规定的投标截止时间还未到,投标供应商可提出对其投标文件的修 改或撤回。投标供应商须提交由投标供应商代表签名的修改或撤回的书面通知。
- 28.2 采购代理机构收到由投标供应商代表签名的修改或撤回的书面通知并确认后,投标供应商可对其投标文件进行修改,或是撤回其投标。
- 28.3 投标供应商的修改文件应按照本招标文件的规定进行编制、密封、标记和提交,并在密封袋上注明"投标修改"。
- 28.4 投标截止时间之后至投标文件有效期终止之前,投标供应商不得要求撤回其投标。在此期间撤回投标的,其投标担保将会被没收。
- 28.5 评标结束后,不论中标与否,投标供应商均不得收回投标文件。

第四章 开标

- 29. 开标
- 29.1 采购人在"投标须知前附表"中规定的时间、地点组织公开开标。邀请所有投标供应商代表参加。 不参加开标会的投标供应商,视为其认可开标程序和结果。
- 29.2 参加开标会议的投标供应商只委派一名代表,且必须是本单位法定代表人或授权代表,参加会议人员须提供相应的授权委托书。
- 29.3 开标会由采购代理机构主持,开标程序如下:
- 29.3.1 采购代理机构核对法人代表或其授权代表身份证明,若不能提供相应的身份证明或不相符,则不能参与开标会议;
- 29.3.2 招标机构将按"采购公告"规定的时间和地点组织公开开标。投标供应商应委派代表参加,参加开标的代表应签名报到以证明出席。
- 29.3.3 开标时,招标机构将当众宣读投标供应商名称、修改和撤回投标的通知、开标一览表(以招标文件规定的开标一览表内容为准)。投标文件中开标一览表内容与投标报价明细表内容不一致的,以开标一览表为准。

除了按照本通用条款第26条规定原封退回的投标之外,开标时将不得拒绝任何投标书。

- 29.3.4 开标时,招标机构仅拆封开标信封。如投标供应商未单独密封包装开标信封,招标机构有权拆封投标文件。
- 29.3.5 按照投标供应商须知第28条规定,提交了可接受的"撤回"通知的投标将不予开封。
- 29.3.6 无论如何在开标时没有启封和读出的投标书在评标时将不予考虑。撤回的投标书将原封退回投标供应商。
- 29.3.7 招标机构将做开标记录,开标记录包括按本通用条款第29.3.3 的规定在开标时宣读的全部内容。
- 29.3.8 供应商在开标过程中知道或者应知其权益受到损害时必须现场明确提出,未明确提出的,即视为认可开标结果。

第五章 评标要求

30. 评标委员会组成

30.1 开标结束后召开评标会议,评标委员会由采购代理机构依法组建,负责评标活动。

评标委员会的组成及行为规范执行《中华人民共和国政府采购法》《中华人民共和国政府采购法实施条例》,评标委员会由采购单位代表和有关技术、经济等方面的专家组成,成员人数为 5 人以上(含 5 人)单数,其中技术、经济等方面的专家不少于成员总数的三分之二。

为保证评委人选的专业性,以及评标中的公平公正性,评标委员会成员从深圳市财政委员会评标专家库中随机抽取。

采购单位代表须持本单位签发的《评标授权书》参加评标。

采购单位无代表参与评标,应在开标前一天提交《采购单位不派评委参与项目评标承诺书》给采购代理 机构。

- 注:《评标授权书》《采购单位不派评委参与项目评标承诺书》模板由采购代理机构提供。
- 30.2 评标定标应当遵循公平、公正、科学、择优的原则。
- 30.3 评标活动依法进行,任何单位和个人不得非法干预评标过程和结果。
- 30.4 评标过程中不允许违背评标程序或采用招标文件未载明的评标方法或评标因素进行评标。
- 30.5 开标后,直到授予中标供应商合同为止,凡属于对投标文件的审查、澄清、评价和比较的有关资料以及中标候选人的推荐情况、与评标有关的其他任何情况均严格保密。
- 31. 向评标委员会提供的资料
- 31.1公开发布的招标文件,包括图纸、服务清单、答疑文件等;
- 31.2 其他评标必须的资料。
- 31.3 评标委员会应当认真研究招标文件,至少应了解熟悉以下内容:
- (1) 招标的目的;
- (2) 招标项目需求的范围和性质:
- (3) 招标文件规定的投标供应商的资格、财政预算限额、商务条款;
- (4) 招标文件规定的评标程序、评标方法和评标因素;
- (5) 招标文件所列示的投标文件"资格、符合性评审条款"。
- 32. 独立评标
- 32.1 评标委员会成员的评标活动应当独立进行,并应遵循投标文件初审、澄清有关问题、比较与评价、确定中标候选供应商、编写评标报告的工作程序。

第六章 评标程序及评标方法

- 33. 投标文件初审
- 33.1 评标委员会将依法对投标文件进行初审。投标文件初审包括资格性检查和符合性检查,资格性检查:依据法律法规和招标文件的规定,对投标文件中的资格证明、投标保证金等进行审查,以确定投标供应商是否具备投标资格。符合性检查:依据招标文件的规定,从投标文件的有效性、完整性和对招标文件的响应程度进行审查,以确定是否对招标文件的实质性要求作出响应。

- 33.2 投标文件初审内容请详见"**资格、符合性评审条款**"。投标供应商若有一条审查不通过则按无效标处理。评标委员会对投标单位打√为通过审查,打×为未通过审查。
- 33.3 投标文件初审中关于供应商家数的计算。
- 33.3.1 采用最低评标价法的采购项目,提供相同品牌产品的不同投标供应商参加同一合同项下投标的,以其中通过资格审查、符合性审查且报价最低的参加评标;报价相同的,由采购人或者采购人委托评标委员会按照招标文件规定的方式确定一个参加评标的投标供应商,招标文件未规定的采取随机抽取方式确定,其他投标无效。
- 33. 3. 2 使用综合评分法的采购项目,提供相同品牌产品且通过资格审查、符合性审查的不同投标供应商参加同一合同项下投标的,按一家投标供应商计算,评审后得分最高的同品牌投标供应商获得中标供应商推荐资格;评审得分相同的,由采购人或者采购人委托评标委员会按照招标文件规定的方式确定一个投标供应商获得中标供应商推荐资格,招标文件未规定的采取随机抽取方式确定,其他同品牌投标供应商不作为中标候选人。
- 33. 3. 3 非单一产品采购项目,采购人应当根据采购项目技术构成、产品价格比重等合理确定核心产品, 并在招标文件中载明。多家投标供应商提供的核心产品品牌相同的,按前两款规定处理。
- 33. 3. 4 公开招标以外采购方式以及采购服务和工程涉及采购货物的项目,也按此方法计算供应商家数。 33. 4 对不属于投标文件"资格、符合性评审条款"要所列不符合的情形,除法律法规另有规定外,不 得作为废标的理由。

34. 澄清有关问题

为了有助于投标文件的审查、评价和比较,对投标文件含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容,评标委员会可以用书面形式(应当由评标委员会签字)要求投标供应商作出必要的澄清、说明或者纠正。投标供应商的澄清、说明或者补正应当用采用书面形式(由其授权的代表签字),并不得超出投标文件的范围或者改变投标文件的实质性的内容。根据本通用条款第34条,凡属于评标委员会在评标中发现的算术错误进行核实的修改不在此列。

35. 错误的修正

- 35.1 评标委员会将审查投标文件是否完整、总体编排是否有序、文件签署是否合格、投标供应商是否提交了投标保证金、有无计算上的错误等。
- 35.2 算术错误将按以下方法更正(次序排先者优先):
- 35.2.1 投标文件中开标一览表(报价表)内容与投标文件中相应内容不一致的,以开标一览表(报价表)为准:
- 35.2.2 大写金额和小写金额不一致的,以大写金额为准;
- 35.2.3单价金额小数点或者百分比有明显错位的,以开标一览表的总价为准,并修改单价;
- 35.2.4总价金额与按单价汇总金额不一致的,以单价金额计算结果为准;
- 35.2.5 对不同文字文本投标文件的解释发生异议的,以中文文本为准。
- 35.3 对于投标文件中不构成实质性偏差的不正规、不一致或不规则,给评审带来不便,评标委员会可以接受。

- 35.4 投标供应商的投标报价是可变动价格的,或包含了价格调整要求的,或投标报价中提供两个(含两个)以上的报价(招标文件规定提交备选投标方案的除外),或严重漏项,评标委员会无法进行判断的,评标委员会可以作无效标处理。
- 35.5 根据上述修正错误的原则及方法调整或修正投标文件的投标报价,投标供应商同意后,调整后的投标报价对投标供应商起约束作用。如果投标供应商不接受修正后的报价,则其投标将被拒绝并且其投标保证金也将被没收,并不影响评标工作。
- 36. 投标文件的比较与评价
- 36.1 评标委员会将参照相关法律、法规、规定,仅对通过资格性审查和符合性审查的投标文件进行综合比较与评价。
- 36.2 评标委员会应当根据招标文件,审查并逐项列出投标文件的全部投标偏离。投标偏离分为重大偏离和细微偏离。
- 36.3 评标委员会应当对投标供应商的投标文件进行分析和比较。
- 36.4 评标委员会应当根据招标文件规定,对投标文件中的每项评审内容进行评审。
- 36.5 投标文件存在重大偏离的,应作废标处理。下列情况属于重大偏离:
- 36.5.1 投标供应商以他人的名义投标或出现下列串通投标、弄虚作假投标嫌疑的:
- 36.5.1.1 不同投标供应商的投标文件内容存在非正常一致的;
- 36.5.1.2 不同投标供应商的投标文件错漏之处一致的;
- 36.5.1.3 不同投标供应商的投标报价或者报价组成异常一致或者呈规律性变化的;
- 36.5.1.4 不同投标供应商的投标文件由同一单位或者同一个人编制的;
- 36.5.1.5 不同投标供应商的投标文件载明的项目负责人与主要技术人员出现同一人的;
- 36.5.1.6 不同投标供应商的投标文件相互混装的;
- 36.5.1.7 不同投标供应商委托同一人投标的;
- 36.5.1.8 不同投标供应商聘请同一人为其投标提供技术或者经济咨询服务的,但招标工程本身要求采用专有技术的除外;
- 36.5.1.9 评标委员会认定的其他串通投标情形。
- 36.5.2 投标文件不满足招标文件规定的任何一项实质性要求的;
- 36.5.3 投标文件对招标文件规定的非实质性要求的偏离,超出允许偏离的最大范围或最高项数的;
- 36. 5. 4 评标委员会根据招标文件的规定对投标文件的投标价格进行调整,投标供应商不接受调整方式的,或不接受调整后的价格的;
- 36.6 细微偏离是指投标文件在实质上响应招标文件要求,但在个别地方存在漏项或者提供了不完整的 技术信息和数据等情况,并且补正这些漏项或者不完整不会对其他投标供应商造成不公平的结果。细微 偏离不影响投标文件的有效性。
- 36.7 评标委员会应书面要求存在细微偏离的投标供应商在评标结束前予以补正。拒不补正的,在详细评审时可以对细微偏离按照不利于该投标供应商的原则进行调整,且投标供应商不得因此提出任何异议。 37. 实地考察、演示或设备测试

- 37.1 在招标过程中,评标委员会有权决定是否对本项目投标供应商进行现场勘察或实地考察或检验有 关证明材料的原件。投标供应商应随时做好接受检查的准备。
- 37.2 若招标文件要求进行现场演示或设备测试的,投标供应商应做好相应准备。
- 38. 评标方法
- 38.1 根据有关要求,项目评标方法根据是否是评定分离项目进行选择。
- 38.2 非评定分离项目

非评定分离项目评分方法为最低评标价法、综合评标法、性价比法及法律、法规允许的其它评标办法。 38.2.1 最低评标价法

最低价法是指以价格因素确定中标候选供应商的评标方法,即在满足招标文件实质性要求前提下,以报价最低的投标供应商作为中标候选供应商或中标供应商的评标方法;

38.2.2 综合评分法

综合评分法是指在最大限度地满足招标文件实质性要求前提下,按照招标文件中规定的各项因素进行量 化打分,每个投标供应商的总得分确定,以评标总得分最高的投标供应商作为中标候选供应商或中标供 应商的评标方法。

38.2.3 性价比法

性价比法是指除价格因素外,经对投标文件进行评审,计算出评分因素的总分,除以投标报价,以商数 最高的投标供应商作为中标候选供应商或中标供应商的评标方法。

38.3 评定分离项目

评定分离项目,评审委员会应当按照综合评分法、定性评审法、最低价法或者法律、法规及规章规定的其他评审方法对投标文件进行评审。

38.3.1 综合评分法

综合评分法是指在最大限度满足招标文件实质性要求的前提下,按照招标文件中规定的各项因素进行综合评审,评审总得分排名前列的投标供应商,作为推荐的候选中标供应商。

38.3.2 定性评审法

定性评审法是指按照招标文件规定的各项因素进行技术商务性评审,对各投标文件是否满足招标文件实质性要求提出评审意见,并形成评审报告。评审报告的内容主要包括:对各投标文件是否合格提出意见,指出各投标文件中的优点和存在的缺陷,签订合同前应注意和澄清的事项等。所有递交的投标文件未被判定为废标或者无效标的投标供应商,均推荐为候选中标供应商。

38.3.3 最低价法

最低价法是指以价格为主要因素确定候选中标供应商的评审方法。

38.4 本项目采用的评标方法见本项目招标文件专用条款的相关内容。

第七章 定标及公示

- 39. 定标方法
- 39.1 项目定标方法根据是否是评定分离项目进行选择。
- 39.2 非评定分离项目

评标委员会依据本项目招标文件所约定的评标方法进行评审和比较,向采购代理机构提交书面评标报告, 并根据评标方法比较评价结果从优到劣进行排序,并推荐中标候选人或确定中标供应商;

- 39.2.1 采用最低评标价法的,按投标报价由低到高顺序排列,投标报价相同的,按技术指标优劣顺序排列。评标委员会认为,排在前面的供应商的最低投标报价或者某些分项报价明显不合理或者低于成本,有可能影响商品质量和不能诚信履约的,应当要求其在规定的期限内提供书面文件予以解释说明,并提交相关证明材料;否则,评标委员会可以取消该投标供应商的中标资格,按顺序由排在后面的供应商递补,以此类推。对是否满足实质性要求或报价是否合理或是否低于成本,评委会意见不一致时,按少数服从多数原则作出决定。
- 39.2.2 采用综合评分法的,按评审后得分由高到低顺序排列。得分相同的,按投标报价由低到高顺序排列。得分且投标报价相同的,按技术指标优劣顺序排列。
- 39.2.3 采用性价比法的,按商数得分由高到低顺序排列。商数得分相同的,按投标报价由低到高顺序排列。商数得分且投标报价相同的,按技术指标优劣顺序排列。

39.3 评定分离项目

适用评定分离的采购项目,采购人应当根据不同的项目选用自定法、抽签法、竞价法或者法律、法规及规章规定的其他定标方法确定中标供应商。

- 39.3.1 自定法是指采购人组织定标委员会,由定标委员会在候选中标供应商中确定中标供应商。
- 39.3.2 抽签法是指候选中标供应商产生后,由采购人委托招标机构按照随机抽签的方式在候选中标供应商中确定中标供应商。
- 39.3.3 竞价法是指候选中标供应商产生后,由采购人委托招标机构组织候选中标供应商进行二次竞价,最终报价最低的为中标供应商
- 39.4本项目采用的定标方法见本项目招标文件专用条款的相关内容。

40. 编写评标报告

评标报告是评标委员会根据全体评标成员签字的原始评标记录和评标结果编写的报告,评标报告由评标委员会全体成员签字。对评标结论持有异议的评标委员会成员可以书面方式阐述其不同意见和理由。评标委员会成员拒绝在评标报告上签字且不陈述其不同意见和理由的,视为同意评标结论。评标委员会应当对此作出书面说明并记录在案。

41. 中标公告

- 41.1 为体现"公开、公平、公正"的原则,评标结束后,将在深圳海关门户网(http://shenzhen.customs.gov.cn)、中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn)、采购代理机构官网: (http://www.szsszx.com/)上发布中标结果公告,公示期为1个工作日。供应商如对评标结果有异议,请于公示期内,以书面的形式向我公司反映。若在公示期内未提出异议,则视为认同该评标结果。
- 41.2质疑投诉人应保证质疑投诉内容的真实性和可靠性,并承担相应的法律责任。

42. 中标通知书

- 42.1 中标公告公布后,公示期内无人投诉,请中标供应商凭单位证明及本人身份证到采购代理机构领取《中标通知书》。
- 42.2 中标通知书是合同的重要组成部分。
- 42.3 因质疑投诉或其它原因导致项目结果变更或采购终止的,我公司有权收回中标通知书或终止采购合同。
- 第八章 公开招标失败的后续处理
- 43. 公开招标失败的处理
- 43.1本项目公开招标过程中若由于投标截止后实际递交投标文件的供应商数量不足、经评标委员会评审对招标文件作实质响应的供应商不足等原因造成公开招标失败,可由采购代理机构重新组织采购。
- 43.2 对公开招标失败的项目,评标委员会在出具该项目招标失败结论的同时,提出重新采购组织形式的建议,以及进一步完善招标文件的资格、技术、商务要求的修改建议。
- 43.3 评审委员会要在采购项目招标失败时,出具招标文件是否存在不合理条款的论证意见,要协助采购人、采购代理机构、财政部门答复质疑或处理投诉事项。
- 43.4 重新组织采购有以下两种组织形式:
- (1) 由采购代理机构重新组织公开招标;
- (2)根据实际情况需要向相关监督管理部门提出非公开招标方式申请,经相关监督管理部门批准公开招标失败采购项目可转为竞争性谈判或单一来源谈判方式采购。
- 43.5公开招标失败的采购项目重新组织公开招标,采购代理机构要重新按公开招标流程发布采购公告和招标文件、组成评标委员会等组织采购活动。
- 43.6公开招标失败的采购项目经相关监督管理部门批准转为竞争性谈判或单一来源谈判方式采购的,可不另行制作谈判文件,采购代理机构可就原招标文件中资格、技术及评标方法等变动情况向拟谈判对象发出谈判邀请。谈判邀请文件与原招标文件具同等效力,变动部分以谈判邀请文件为准。转为竞争性谈判或单一来源谈判方式采购的,供应商的原投标文件转为谈判应答文件。
- 44. 公开招标失败项目转为竞争性谈判方式采购的
- 44.1 谈判文件
- 44.1.1 公开招标失败项目转为竞争性谈判方式采购的,原招标文件转为谈判文件。
- 44.2 谈判小组
- 44.2.1公开招标失败项目转为竞争性谈判方式采购后,评标委员会转为谈判小组;专家可重新抽取也可继续采用评标委员会内专家。
- 44.2.2 谈判前,谈判小组将对各供应商的谈判应答文件进行审查,当谈判应答文件出现下列情况之一的将视为无效,按无效标或废标处理,不得进入谈判,具体内容见原招标文件中"资格、符合性评审"部分以及谈判邀请中相应的变动部分。
- 44.3 谈判程序
- 44.3.1 参加谈判的供应商和谈判小组成员填写谈判登记表,并交验证明文件(法定代表人证明书、法人授权委托书、被授权的谈判代表身份证原件)。

- 44.3.2谈判小组主持人宣布谈判规则和谈判纪律。
- 44.3.3 在谈判中,谈判小组将就以下谈判内容跟供应商进行谈判:
- (1) 项目方案;
- (2) 报价:
- (3) 其它相关事项。

原招标文件或谈判邀请文件有实质性变动的,谈判小组应当通过采购代理机构通知所有参加谈判的供应商。

- 44.3.4 谈判小组可以用书面形式要求各供应商对其谈判应答文件含义不明确的内容作必要的澄清或者说明,重要问题供应商应以书面形式进行澄清、说明。
- 44.3.5 允许供应商在谈判结束之前根据谈判小组提出的内容进行澄清、修改或完善,或对项目方案进行相应的调整。
- 44.3.6供应商对谈判应答文件进行修改,都应形成文字材料,并经供应商谈判授权人签字认可。
- 44.3.7 谈判小组所有成员集中与单一供应商分别进行谈判。在谈判中,谈判的任何一方不得透露与谈 判有关的其它供应商的技术资料、价格或者其他信息;参加谈判的供应商有两次更改机会;供应商应在 规定的时间内提出最后更改及书面承诺。
- 44.3.8 有下列情形之一的,该供应商的谈判结果按无效标或废标处理,具体内容见原招标文件中不符合"资格、符合性评审条款"部分以及谈判邀请中相应的变动部分。
- 44.3.9 谈判结束后,谈判小组根据供应商提供的谈判应答文件、谈判过程中产生的相关资料,对供应商谈判应答文件进行评估与比较,提出书面评审意见。
- 44.3.10谈判小组将对谈判过程进行记录,以存档备查。
- 44.4 评标方法和定标原则
- 44.4.1 竞争性谈判采购项目的评标方法要比照最低评标价法规定执行。如确因实际情况需要采用其他评标方法的,应报经同级相关监督管理部门批准。原招标文件若采用最低评标价法以外的评标方法,转为竞争性谈判后,评标方法应采用最低评标价法。
- 44.4.2 对公开招标失败转为竞争性谈判方式采购的项目,谈判小组对谈判应答文件进行评审和比较,综合各家供应商最终的方案、服务和投资等谈判结果并按本通用条款第 37.1.1 款的最低评标价法进行评审。
- 44.4.3 若要采用其他评标方法的,必须报经相关监督管理部门批准,谈判小组按批准的评标方法进行评审。谈判邀请文件中应注明批准的评标方法。
- 44.4.4 谈判小组向采购代理机构提交书面评标报告,并推荐中标候选人或确定中标供应商。
- 45. 公开招标失败项目转为单一来源谈判方式采购
- 45.1 谈判文件
- 45.1.1公开招标失败项目转为单一来源谈判方式采购的,原招标文件转为谈判文件。
- 45.2 谈判小组

- 45.2.1公开招标失败项目转为单一来源谈判方式采购后,评标委员会转为谈判小组,专家可重新抽取也可继续采用评标委员会内专家。
- 45.2.2 谈判前,谈判小组将对单一来源供应商的谈判应答文件进行审查,当谈判应答文件出现下列情况之一的将视为无效,按无效标或废标处理,不得进入谈判,具体内容见原招标文件中"资格、符合性评审条款"部分以及谈判邀请中相应的变动部分。
- 45.3 谈判程序
- 45.3.1 参加谈判的供应商和谈判小组成员填写谈判登记表,并交验证明文件(法定代表人证明书、法人授权委托书、被授权的谈判代表身份证原件)。
- 45.3.2 谈判小组主持人宣布谈判规则和谈判纪律。
- 45.3.3 在谈判中,谈判小组将就以下谈判内容跟供应商进行谈判:
- (1) 项目方案;
- (2) 报价;
- (3) 其它相关事项。

原招标文件或谈判邀请文件有实质性变动的,谈判小组应当通过采购代理机构通知供应商。

- 45.3.4 谈判小组可以用书面形式要求供应商对其谈判应答文件含义不明确的内容作必要的澄清或者说明,重要问题供应商应以书面形式进行澄清、说明。
- 45. 3. 5 允许供应商在谈判结束之前根据谈判小组提出的内容进行澄清、修改或完善,或对项目方案进行相应的调整。
- 45.3.6供应商对谈判应答文件进行修改,都应形成文字材料,并经供应商谈判授权人签字认可。
- 45.3.7 谈判小组与单一来源供应商进行谈判。供应商有两次更改机会,供应商应在规定的时间内提出最后更改及书面承诺。
- 45.3.8 有下列情形之一的,供应商的谈判结果作废标处理,具体内容见原招标文件中不符合"资格、符合性评审条款"部分以及谈判邀请中相应的变动部分。
- 45.3.9 谈判结束后,谈判小组根据供应商提供的谈判应答文件、谈判过程中产生的相关资料,对供应商谈判应答文件进行评估与比较,提出书面评审意见。
- 45.3.10谈判小组将对谈判过程进行记录,以存档备查。
- 45.4 评标方法和定标原则
- 45.4.1 单一来源谈判采用最低评标价法。原招标文件若采用最低评标价法以外的评标方法,转为单一来源谈判后,评标方法改为最低评标价法。谈判小组对谈判应答文件进行评审和比较,对供应商最终的方案、服务和投资等谈判结果按本通用条款第 37.1.1 的最低评标价法进行评审。
- 45.4.2 谈判小组向采购代理机构提交书面评标报告,并推荐中标候选人或确定中标供应商。

第九章 合同的授予与备案

- 46. 履约担保
- 46.1 本项目履约担保的相关要求:详见"投标须知前附表"。

- 46.2 在签订合同前,中标供应商应按规定向采购人提交履约担保,采用履约保函形式的可参照使用本招标文件提供的格式。
- 46.3 联合体中标的,其履约担保由联合体牵头人提交,并应符合本节第42.1条、第45.2条的规定。
- 46.4 如果中标供应商拒不提交本节第42.1条、第42.2条要求的履约担保的,采购人可取消其中标资格,并没收其投标担保。
- 47. 签订合同
- 47.1 采购人和中标供应商应当按"投标须知前附表"的规定,依据招标文件和中标供应商的投标文件订立书面合同。
- 47.2 中标供应商无正当理由拒签合同的,或者在签订合同时向采购人提出附加条件或者更改合同实质性内容的,采购人可取消其中标资格,并没收其投标担保;给采购人的损失超过其投标担保数额的,中标供应商应当对超过部分予以赔偿。

第十章 质疑受理

48. 质疑受理机构

采购代理机构及采购人负责受理和答复质疑。

- 49. 质疑处理原则
- 49.1质疑处理遵循公平、公正、规范、高效的原则。
- 49.2 供应商质疑实行实名制和"谁质疑,谁举证"的原则,质疑应有具体的事项及事实根据。
- 50. 质疑受理的时效和范围
- 50.1 供应商认为采购文件、采购过程和中标、成交结果使自己权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起7个工作日内一次性提出针对同一采购程序环节以书面形式向采购代理机构提出质疑。
- 50.2 供应商对采购文件有疑问的,采购代理机构及采购人按答疑程序处理;供应商对采购文件有异议的,按质疑程序处理。
- 51. 质疑条件
- 51.1提出质疑的应是直接参与相应采购项目的供应商。以联合体形式参与的,由联合体共同提出;
- 51.2 提供质疑的项目名称和编号、质疑供应商的单位名称、详细地址、邮政编码、联系人及联系电话等基本情况:
- 51.3 有质疑的具体事项、请求及理由,并附相关证据材料;
- 51.4质疑书加盖公章,被授权人进行质疑的同时提交法人授权委托书;
- 51.5质疑材料中有外文资料的,应一并附上中文译本,并以中文译本为准。
- 51.6质疑不得超过质疑受理的时效和范围。

不符合上述条件的, 我采购代理机构不予受理。

- 52. 受理质疑办理程序
- 52.1 先与质疑供应商进行沟通,以消除因误解或对采购规则和程序的不了解而引起的质疑。对沟通情况满意的,供应商撤回质疑,质疑处理程序终止。

- 52.2 处理质疑一般进行书面审查;必要时听取各方当事人的陈述和申辩、进行相关调查;组织原评标委员会或谈判小组进行复议。
- 52.3 在质疑处理期间, 采购代理机构视情形决定暂停采购活动。
- 52.4 采购代理机构原则上在质疑受理之日起7个工作日内书面答复质疑供应商。答复函以直接领取、 传真或邮寄方式送达。
- 52.5 供应商向采购代理机构提出质疑后,在质疑处理期限内,不得同时向其他方面提起同一质疑。质疑供应商如已就同一事项提起投诉、提请行政复议或诉讼的,质疑程序终止。
- 53. 相关责任与义务
- 53.1 采购单位、评标专家和相关供应商等当事人应积极配合采购代理机构进行质疑调查,如实反映情况,及时提供证明材料。
- 53.2 质疑供应商有下列情形之一的,属于虚假、恶意质疑,采购代理机构将有权力将质疑供应商虚假、恶意质疑的行为上报相关监督管理部门,并视情节提请相关监督管理部门给予一定年限内禁止参与相关 采购活动资格或其他处罚:
- 53.2.1 捏造事实或提供虚假证明材料的;
- 53.2.2 假冒他人名义进行质疑的;
- 53.2.3 拒不配合进行有关调查、情节严重的。

54. 其他

- 54.1 本招标文件的解释权归采购代理机构所有,采购代理机构在征得采购人或相关主管部门同意后,有权在法律允许范围内调整本次招标活动的细节及保留最终解释权。
- 54.2 采购代理机构向投标供应商提供的资料和数据,是采购代理机构现有的能供投标供应商利用的资料,采购代理机构对投标供应商由此而作出的推论、理解和结论概不负责。
- 54.3 如果投标供应商实质上不符合投标资格,即使已购买招标文件、参加投标并缴纳各种费用,采购 代理机构或采购人可以随时取消其投标或中标资格,采购代理机构或采购人对该投标供应商的一切损失 概不责任。
- 54.4 中标无效的,发出的中标通知书和签订的合同自始没有法律约束力,但不影响合同中存在的有关解决争议方法的条款的效力。
- 54.5 本招标文件所有的附件与本招标文件具有同等效力。

招标代理服务取费说明

招标代理服务收费以各包中标金额为计算基数,按差额定率累进法计算,并按各包中标金额对应的下浮率下浮后向各包中标供应商收取。低于人民币 5000 元的,按最低人民币 5000 元收费。收费标准如下表所列:

招标代理服务收费标准

服费务类率型中标金额	货物采购	服务采购	工程采购	下浮率
100 万元以下	1.5%	1.5%	1.0%	5% (非政采最低 3000元,一般项 目下浮10%,特殊 复杂(聘专家) 下浮5%。)
100 万元 (含)-500 万元	1.1%	0.8%	0.7%	10%
500 万元 (含)-1000 万元	0.8%	0. 45%	0.55%	20%
1000 万元 (含)-5000 万元	0.5%	0. 25%	0.35%	30%
5000 万元 (含)-1 亿元	0. 25%	0.1%	0.2%	40%
1 亿元(含)-5 亿元	0.05%	0.05%	0.05%	50%
5 亿元(含)-10 亿元	0. 035%	0. 035%	0. 035%	60%
10 亿元(含)-50 亿元	0.008%	0.008%	0.008%	-
50 亿元(含)-100 亿元	0. 006%	0.006%	0.006%	_
100 亿元(含)以上	0.004%	0.004%	0.004%	_

以某包 400 万项目货物类招标,下浮率为 10%为例:

该包计算基准价为中标价 400 万元,则招标代理服务费计算为:

100万元×1.5%=1.5万元

(400-100) 万元×1.1%=3.3万元

因此, 该包招标代理服务费为: (1.5+3.3) × (1-10%) =4.32 万元。